READING CHALLENGE 2
TRANSLATION
1. In the Name of Beauty

화장품은 역사 속에서 계속 사용되어 왔다. 고대 그리스인들, 이집트인들, 그리고 로마인들 모두 다양한 종류의 화장품을 사용하였다. 이러한 화장품 중 일부는 그들의 외모를 가꾸는데 사용되었다. 나머지 화장품들은 그들의 피부를 보호하는데 쓰여졌다. 하지만 어떠한 경우에는, 화장품을 만들 때 사용되는 원료들은 매우 위험하거나 심지어 치명적이기까지 했다!
최초 피부관리제 중 일부는 이집트에서 시작하였다. 사실, 클레오파트라가 그것들을 사용한 것은 잘 알려져 있는 사실이다. 그녀는 우유나 꿀로 목욕을 하면 그녀의 피부가 비단처럼 매끈매끈해 질 것이라고 생각했다. 또한, 이집트인들은 최초의 자외선 차단제 중 일부를 발전시켰다. 그들은 기름과 크림을 태양과 건조한 바람으로부터 그들의 피부를 보호하는데 사용하였다. 또한, 이집트인들과 다른 고대 민족들은 아름다워 지기 위해서 다양한 파우더를 몸에 발랐다. 이집트인들은 검은 콜 먹을 그들의 눈 주위에 발랐다. 로마인들은 흰 석회가루를 그들의 얼굴에 발랐으며, 인도인들은 그들의 몸에 붉은색 헤너를 칠했다. 
대부분의 고대 화장품 파우더, 오일, 그리고 크림들은 무해했다. 그러나 아름다움이라는 명목 하에, 일부 사람들은 그들의 몸에 위험한 화학 물질들과 독소들을 발랐다. 이탈리아 르네상스 시대에, 여자들은 납으로 만든 하얀 파우더를 그들의 얼굴에 발랐다. 물론, 이제 의사들은 납이 우리 몸에 독과 같은 존재라는 것을 알고 있다. 
또한 르네상스 시대 전후에, 이탈리아 여자들은 그들의 눈에 소량의 벨라도나를 넣었다. 벨라도나는 매우 강한 독성을 가진 식물이다. 그 식물에 있는 독은 몸 속의 신경에 영향을 미친다. 눈 안에 벨라도나를 몇 방울 넣음으로써 여성들의 동공은 매우 커졌다. 사람들은 이것이 그녀를 더욱 아름답게 만든다고 생각했다. 사실, 이것이 그 식물이 벨라도나라고 불려지는 이유이다. 이탈리아에서, 벨라도나는 “아름다운 여자”를 의미한다.
엘리자베스 1세가 영국의 여왕이던 16세기 후반, 그곳에서는 여자들이 좀 더 위험한 화장품들까지도 사용하였다. 여자들은 수은으로 만들어진 립스틱을 사용하고 있었다. 그들은 또한 납과 황으로 만든 특별한 머리 염색약을 사용하고 있었다. 그 염색약은 사람들의 머리 색깔을 여왕의 머리카락 색깔처럼 빨갛게 만들기 위해 고안되었다. 시간이 지나, 그 염색약은 사람들의 머리를 벗겨지게 만들었다. 결국, 이 염색약을 쓴 여자들은 여왕처럼 대머리가 되었고, 가발을 써야만 했다. 
Kohl: 콜 먹(회교국의 화장용 먹).
chalk: 석회 가루
henna: 헤너(머리 염색용)

Italian Renaissance: 이탈리아 르네상스
lead: 납
drops: 소량의 액체
belladonna: 벨라도나
nverve: 신경
pupil: 동공
rouge: 립스틱
mercury: 수은
wigs: 가발  

2. Who Took That Tooth?

아이들의 젖니를 뽑을 때, 많은 사회에서 특별한 관습을 따른다. 많은 이러한 관습들은 이빨을 뽑는 실제로 존재하거나 마법의 생물과 연관된 이야기나 믿음을 담고 있다. 예를 들어, 아시아에서는 새 또는 다른 동물들이 유치를 뽑는 역할을 한다고 여겨져 왔다. 서양에서는, 요정이 방문하는 것이라고 생각해왔다. 모든 경우에 있어, 젖니를 빼가는 동물이나 요정은 행운으로 여겨진다. 

한국에서, 한국 사람들은 빠진 이빨을 집의 지붕 위로 던지는 관습을 가지고 있다. 전통에 의하면, 까치가 와서 그 이빨을 가져가고, 나중에 까치가 돌아와서 아이에게 새 이빨을 줄 것이라는 것이다. 또한 아시아의 다른 국가들도 이 관습을 따른다. 일본과 베트남에서 모두, 아이들은 빠진 이빨을 집의 지붕으로 던지는 비슷한 전통이 있다. 

하지만 다른 나라에서는 다른 동물들과 관련된 이빨에 관한 전통이 있다. 예를 들어, 멕시코와 스페인의 전통에 따르면, 쥐가 이빨을 가지고 가고 돈을 두고 간다고 한다. 하지만 몽골에서는, 개가 아이들의 이빨을 가지고 가는 책임을 맡고 있다고 한다. 몰골에서 개들은 매우 존경 받는 동물이고 사람들의 수호 천사로 여겨진다. 전통에 따르면, 만약 수호천사가 아이의 이빨을 먹으면 새 이빨이 고르고 튼튼하게 자란다고 한다. 그러한 까닭에, 몽골에서 부모들은 그들의 아이의 빠진 이빨을 개에게 먹일 고기의 비계에 넣는다. 
빠진 이빨을 천사나 요정에게 주는 생각은 서양 전통에서도 흔하다. 서양 나라의 많은 어린이들은 이빨 요정이 이빨을 가져가는 대신 돈이나 선물을 놓고 갈 것이라고 기대한다. 이 이야기는 아마도 영국이나 아일랜드에서 수 백 년 전에 시작되었을 것으로 추정되지만, 이빨 요정에 관한 정확한 기원은 알려져 있지 않다. 전통에 따르면, 아이는 잠자리에 들기 전에 뽑힌 이빨을 베개 밑에 넣어 둔다. 아이가 잠을 자는 동안, 잠시 이빨 요정은 이빨을 가져가고 베개 밑에 다른 무언가를 남겨 둔다. 요정이 그 이빨을 가지고 무엇을 하는지는 미스터리이다. 프랑스에서는, 이빨 요정이 작은 선물이나 사탕을 두고 간다. 반면에 미국에서, 이빨 요정은 항상 돈을 두고 간다. 요즘은, 이빨 하나 당 1달러에서 5달러까지 두고 간다. 합치면 이빨 요정으로부터 많은 돈을 얻을 수 있다. 
magical: 마법의
fairy: 요정
roof: 지붕
magpie: 까치
are responsible for: 책임이 있는
guardian angels: 수호천사 

fat: 비계
western: 서양의
presents: 선물
centuries: 수 백 년
pillow: 베개
3. The Ring of Fire

환태평양 화산대에 대해 들어 본 적 있는가? 그것은 태평양을 둘러 싸고 있는 커다란 화산대이다. 환태평양 화산대는 뉴질랜드에서 아시아로 연결된다. 또한 이것은 알래스카를 가로지르고 있으며 남쪽으로는 북미와 남미를 포함한다. 75퍼센트가 넘는 지구 활동과 휴지기의 화산이 이 라인에 위치한다. 이 지역은 또한 잦은 지진으로 유명하다.
1912년, 독일 과학자 Alfred Wegener는 처음으로 대륙이동설을 제안하였다. Wegener는 대륙은 더 무거운 물질들 위에 얹혀진 더 가벼운 암석들로 이루어져 있다고 말했다. 이것은 물 위에 커다란 물체가 뜨는 원리와 비슷하다. 그는 대륙들의 위치가 언제나 똑같은 것은 아니며 그것들은 조금씩 움직인다고 주장했다. 나중에, 과학자들은 대부분의 Wegener의 생각들이 옳다는 것을 발견하였다. 그리고 나서 그 이론들은 판 구조론이라 불리 우는 이론으로 발전하였다. 

판 구조론에 의하면, 지구의 표면은 많은 거대한 판과 암석 조각들로 이루어 져 있다. 이 것의 두께는 약 80Km이다. 그들은 지구의 뜨거운 중심 위에서 천천히 떠 다니고 움직인다. 사실, 이 판들은 매년 1Cm에서 10Cm 정도 움직인다. 이것은 우리 손가락이 자라는 정도의 속도이다!

 대양 판을 만드는 새로운 물질은 끊임없이 생성되고 있다. 뜨거운 용암은 지구의 중앙으로부터 흘러 나온다. 깊은 바다에서 그것이 찬 물과 접촉하면 그것은 빠르게 식는다. 지구 표면의 모든 판들은 새로운 물질을 위한 공간을 만들기 위해서 조금씩 움직인다. 판들은 서로 멀어졌다 가까워졌다 하며 움직인다. 판들이 서로 가까워 질 때, 다음의 둘 중 한 가지 상황이 벌어진다. 판들이 서로 비껴서 미끄러지거나 하나의 판이 다른 판의 밑으로 들어가며 움직인다. 이 과정을 침강이라고 부른다. 때때로 침강은 지진을 일으킨다. 다른 경우에는, 지구의 핵의 극도로 뜨거운 온도에 의해 밑에 있는 판이 녹기도 한다. 마그마라고 불리 우는 녹은 물질은 지구 표면으로 올라와 화산으로 분출된다. 이 과정은 현재 활화산 대가 존재하는 환태평양 화산대에서 빈번히 일어난다. 
ring: 원
southward: 남쪽의
dormant: 휴지 상태에 있는
material: 물질
float: 뜨다
section: 부분
rate: 속도
constantly: 끊임없이
flow: 흐르다
slide: 미끄러지다
melt: 녹다
4. Myths about Pimples

거의 대부분의 사람들은 좌창이 난 적이 있다. 여드름으로도 알려져 있는 좌창은 성장 과정의 정상적인 부분이다. 아이들이 사춘기가 되면, 그들의 몸에는 많은 변화가 일어난다. 몸 안에 호르몬 수치가 변함에 따라, 청소년들에게는 자주 여드름이 난다. 그리고 많은 사람들의 경우 사춘기 이후에도 계속해서 여드름이 난다. 여드름을 치료 하기 위해서 우리는 무엇을 할 수 있을까? 안타깝게도, 사람들이 여드름에 효과가 있다고 생각하는 많은 치료들 그저 통념일 뿐이다. 
첫 번째 통념은 여드름을 짜는 것이 그것을 없애는 최선의 방법이다라는 것이다. 여드름을 짜는 것은 사실 피부 훨씬 밑에 있는 세균을 미는 것일 것이다. 이것은 여드름을 더 붉게 만들고, 아프게 만들며 감염시킬 수 있다. 이러한 이유로, 피부 질환 전문의들은 보통 여드름을 짜지 말 것을 권한다. 

다른 통념은 여드름의 발생 요인과 연결되어 있다. 예를 들어, 기름진 음식이나 초코렛을 먹으면 여드름이 난다는 한 가지 통념이 있다. 사실은 사탕이나 피자를 먹는 것은 여드름을 나게 하지 않는다. 비록 그렇다 하더라도 우리는 우리 몸에 좋은 음식을 먹도록 노력해야 한다. 

다른 통념은 스트레스가 여드름을 발생시킨다는 것이다. 학교의 큰 시험이나 친구들과의 문제들처럼, 스트레스는 여러 모습으로 발생한다. 이 스트레스는 종종 피부에 여분의 기름을 만들게 하기도 한다. 하지만 사실은 이 필요하지 않은 여분의 기름은 어떠한 여드름도 더 발생시키지 않는다. 또한 세수를 자주 하는 것이 여드름을 없애는데 도움이 될까? 물론 세수를 하는 것은 좋은 생각이다. 하지만 세수를 너무 많이 하면 여드름을 더욱 심각한 상태로 만들면서 피부 상태를 더욱 악화시킨다.
마지막 통념은 화장을 하지 않는 것이 여드름을 치료하는데 도움을 준다는 것이다. 사실, 몇몇의 화장품과 얼굴 크림들 안에는 여드름을 없애주는 특수한 약이 들어있다. 결론적으로, 모든 화장품들이 나쁜 것은 아니다.

보다시피, 여드름에 관한 많은 통념들이 있다. 가장 좋은 것은 의사에게 자신에게 가장 잘 맞는 치료법을 물어보는 것이다. 운이 좋다면, 문제는 신속하게 나을 것이다. 

acne: 좌창
pimple: 여드름
zits: 여드름
puberty: 사춘기
hormones: 호르몬
germs: 세균
fatty foods: 기름진 음식
remedies: 치료
5. I Cut the Cheese!

나팔 불기, 좋지 않은 냄새를 풍기기, 가스 통과시키기. 이것들은 모든 사람들이 하는 어떠한 행동을 재미있게 표현한 것이다: 방구! 보통 사람은 하루에 1/2리터의 가스를 내뿜는다. 하루에 14번 방구를 끼는 것과 같은 양이다. 많은 사람들은 방구에 대해 창피해 한다. 하지만 그럴 필요가 없다. 우선 자신이 방구를 낀다는 사실을 인정해야 한다. 이 사실에 대해 정면에 선 다면, 방구에 대한 흥미로운 사실들을 배우는 것을 진정으로 즐길 수 있을 것이다. 

첫 번째로, 방구가 어디서 나오는지 알아보자. 방구 가스는 여러 곳에서부터 나온다. 우리가 들이마신 공기로부터 방구 가스가 나온다. 또한 가스는 우리 혈액에서 나와 장으로 간다. 뿐만 아니라 가스는 화학 반응이나 우리 장 안에 살고 있는 박테리아로부터 만들어지기도 한다. 긴장하는 사람들은 보통 가스를 더 많이 가지고 있다. 이것은 그들이 더 많은 공기를 들이마시기 때문이다. 또한 음식은 더 빠른 속도로 소화기관을 통과한다. 이것은 빠른 음식 속도에 맞는 충분한 산소가 흡수되지 못한다는 것을 의미한다. 그러므로, 음식 속에 있던 산소는 자연스럽게 장으로 가게 되고 이것이 곧 방구 가스가 된다. 
또 다른 흥미로운 사실은 사람들의 식단이 방구 냄새에 영향을 끼친다는 것이다. 방구의 냄새는 음식 속에 있는 특정한 화학 물질과 관련되어 있다. 달걀, 육류, 그리고 꽃양배추와 같이 황이 많이 포함된 음식은 더 지독한 방구 냄새가 나도록 한다. 콩은 방구를 많이 나게 하지만, 냄새는 그다지 지독하지 않다. 콩에는 황이 많이 들지 않았기 때문이다. 하지만, 콩에는 장 속에 있는 박테리아가 좋아하는 당분이 많이 들어 있다. 박테리아는 당분을 섭취하고 가스를 생성한다. 

마지막으로, 사람들은 방구를 참으면, 참은 방구는 어디로 가는지, 참는 것이 몸에 해롭지는 않은지 궁금해 한다. 사실, 그 방구들이 해를 끼치지는 않는다. 하지만, 압력에 의해서 심한 복통을 가져온다. 참은 방구는 내뿜어지지도 흡수되지도 못하기 때문이다. 그 방구들은 장으로 다시 돌아가고 곧 혹은 나중에 다시 나온다. 참은 방구들은 없어지는 것이 아니라 나오는 것이 늦춰지는 것이다. 
자, 방구들에 대한 몇 가지 사실들을 알았으니, 스스로를 자랑스러워 하며 말해라. “그래, 나 방구 꼈어!”

toot: 나팔을 불다
cut the cheese: 좋지 않은 냄새를 풍기다
swallow: 삼키다
intestines: 장
blood: 혈액
chemical reaction: 화학반응
bacteria: 박테리아
digestive systems: 소화기관
stinkiness: 

sulphur: 황
bean: 콩
stinky: 악취
pressure: 압력
6. The Greatest Brit

몇 년 전, 영국에서는 전세기에 걸쳐 가장 위대한 영국인을 뽑는 투표가 이루어졌다. 그들은 그저 가장 유명한 사람을 뽑고 있는 것이 아니었다. 그들은 그들의 역사에 영향력을 끼친 사람을 뽑고 있었다. 이 투표가 이루어지는 동안, 누구든지 인물의 이름을 명단에 올릴 수 있었고, 그래서 최종 명단에는 꽤 많은 이름들이 올랐다. 거기에는 유명했던 사람과 유명하지 않은 사람, 부자와 가난한 사람, 그리고 사랑을 받았던 사람과 미움을 받았던 사람들이 올라 있었다. 
최종 마감 전, 약 백 만 명에 이르는 사람들이 이 조사에 참여했다. 최종 명단에 오른 영국인은 영국에서뿐만 아니라 세계적으로도 잘 알려진 인물들이 포함되어 있었다. 예를 들어, 왕세자비 다이에나, 토니 블레어, 존 레닌, 그리고 세익스피어 이렇게 넷이 명단에 올랐다. 물론 이들 중 세 명은 높은 순위에 있었지만, 누구도 가장 위대한 영국인으로 뽑히지 못했다. 마지막에, 400,000이 넘는 표를 받은 윈스턴 처칠이 우승자가 되었다. 

왜 사람들은 처칠이 위대하다고 생각했을까? 그는 제 2차 세계대전 당시 영국의 총리였다. 전쟁 중, 독일은 영국에 폭탄을 투하하기 위해 비행기를 투입했고, 그 당시 많은 사람들은 독일이 전쟁에서 승리할까봐 두려워했다. 하지만 처칠은 영국에 있는 사람들에게 연설을 통해 희망을 불어넣어 주었다. 그는 또한 미국의 루즈벨트, 러시아의 스탈린과 함께 전쟁에서 히틀러를 이기기 위해 노력하였으며, 그로 인해 그는 세계 역사에 있어서도 중요한 인물이 되었다. 
처칠은 연설과 글로 꽤 유명하다. 사실, 그는 그의 글로 노벨 문학상을 받았다. 다른 것들은 심각했지만 처칠이 말 한 것들은 유쾌했다. 또한 그가 말한 것들은 영국의 표준어가 되기도 했다. 예를 들어, 그는 러시아가 동유럽을 지배하는 것에 대해 말하기 위해 “철의 장막”이라는 단어를 처음으로 사용했다. 다른 처칠의 가장 유명한 어구로는 “ ‘우리는 최선을 다하고 있다.’라고 말하는 것은 소용 없다. 필요한 것에 있어 성공을 거두어야 한다.”와 “절대, 절대, 절대, 포기 하지 말라.”가 있다. 윈스턴 처칠의 많은 어구들은 Oxford Dictionary of Quotations와 같은 책에서 찾아 볼 수 있다. 
impact: 영향을 끼치다
included: 포함되다
Prime Minister: 총리
the Iron Curtain: 철의 장막
7. Are Sports Bad for You?

사람들은 아이들은 운동을 해야만 한다고 생각한다. 운동은 재미있고, 아이들이 친구들과 놀면서 건강을 지킬 수 있게 한다. 하지만, 운동을 하는 것은 아이들에게 나쁜 영향을 끼칠 수 있다. 운동은 아이들로 하여금 자신감을 없게 만들거나 공격적인 행동을 하게 만들 수 있다. 아이들과 운동에 관한 조사에 따르면, 미국에서는 4000만 아이들이 운동을 한다. 이들 중 천 800만 아이들은 운동을 하다가 호통을 듣거나 이름을 불리 운 적이 있다고 말하였다. 이것들은 아이들로 하여금 운동에 관한 나쁜 인상을 갖게 한다. 그들은 운동은 그저 너무 공격적인 것이라고 생각한다. 

많은 조사자들은 어른들, 특히 부모님이나 코치들이 아이들의 운동에 있어서의 공격성의 주요 요인이라고 믿는다. 그들은 아이들은 부모들의 공격적인 행동들을 따라 한다고 믿는다. 이 행동은 더 나아가서 긍정적 그리고 부정적 피드백을 통해 강화된다. 아이들은 보통 부모님들과 코치들을 존경하기 때문에 그들은 아이들의 강력한 스승이다. 종종 이 어른들은 그들 스스로가 이기는 것이 전부라는 메시지를 주는 공격적인 행동을 하곤 한다. 많은 부모님들은 아이들의 스포츠 이벤트에 참석하여 다른 선수에게 욕을 하기도 하고 자신의 아이가 공격적으로 행동할 때 그것을 응원하기도 한다. 뿐만 아니라, 아이들은 심지어 다른 선수들을 다치게 해도 된다고 배우기도 하며, 몸을 다쳤을 때도 운동을 계속 하라고 강요 당하기도 한다. 또한, 미디어는 폭력을 흥미로운 것으로 보이게 만든다. 아이들은 텔레비전에서 성인 스포츠 경기를 보며, 폭력적인 장면을 계속해서 반복해서 보여주는 것을 접하게 된다.   
사회적으로, 이러한 문제에 초점을 맞추어 해결책을 찾아야 한다. 부모님들과 코치들은 아이들에게 보다 나은 본보기를 보여야만 한다. 그들은 또한 아이들에게 보다 나은 가치를 가르쳐야만 한다. 그들은 아이들이 이기고 있을 때나 공격적인 행동을 할 때 그저 응원만 해 줘서는 안 된다. 그들은 아이들에게 경기의 승패에 상관없이 스스로를 즐겨야 한다는 것을 가르쳐야 한다. 운동을 즐기기 위해서 많은 노력을 기울일 필요는 없다. 이기는 것이 전부가 아니다. 또한, 아이들이 다쳤을 때 운동을 계속 시켜서는 안 된다. 만약 부모님들이 아이들이 부상을 입었을 때 운동하는 것을 허락한다면, 이것은 건강이 승리보다 값지지 않다라는 메시지를 던지는 것이 된다. 만약 이러한 기본적인 변화를 준다면, 아이들은 다시 운동을 즐기는 것을 배울 수 있을 것이다. 
self-esteem: 자신감
yelled at: 모욕하다 

impression: 인상
positive: 긍정적인
feedback: 피드백
cheer: 응원하다
media: 미디어
violence: 폭력
8. May I Have Your Autograph?

당신이 정말 존경하는 유명한 사람이 있는가? 그 분의 사인을 갖고 싶지 않은가? 당신은 절대 그 사람의 사인을 내팽개치지 않을 것이다. 많은 사람들이 당신과 같은 느낌을 가지고 있다. 하지만 어떤 이들은 그들이 존경하지 않은 사람들의 사인까지도 모은다. 그들은 그것을 소장하기 위해 모으는 것이 아니다. 그들은 그것들을 팔기 위해서 사인을 모으는 것이다. 
사인 수집은 사업이 되었다. 사실, 사인을 모으는 사람은 20,000여 명을 넘는다. 이 사람들은 사인을 받는데 많은 돈을 낼 용의가 있다. 그러므로 이제 사인 수집광들은 스포츠 센터, 콘서트 장, 세련된 음식점 주변을 어슬렁거린다. 그 사람들은 그들이 팔 수 있는 사인을 얻고자 한다. 그들은 때때로 한 장의 사인으로 1500달러를 벌 수 있다. 사실, 매우 성공한 한 사인 수집광은 1년에 약 100,000달러를 벌었다. 또한 사인을 사고 파는 회사도 있다. 역사 속 프로필 이라는 한 회사는 자사가 세계에서 가장 큰 연예인의 사인 콜렉션을 가지고 있다고 말했다. 그 회사는 1년에 천 200달러 이상을 벌어 들인다! 한 장의 사인은 100달러 안팎이다. 다른 사인들은 몇 천 달러를 호가할 수도 있다. 

사인의 가격은 그 사람의 명성에 달려있지 않다. 그것은 사인이 얼마나 귀한가에 달려 있다. 예를 들어, 안젤리나 졸리와 멧 데이먼과 같은 유명한 사람들은 사인을 많이 한다. 그러므로 그들의 사인은 귀하지 않고 그다지 비싸지 않다. 반면에, 마돈나와 기네스 펠트로는 사인을 거의 하지 않는다. 이것은 그들의 사인이 더욱 귀하고 값지게 만든다. 엘리자베스 2세는 거의 사인을 하지 않았다. 그러므로, 그녀의 서명이 들어간 물건은 약 3500달러 정도 할 것이다. 이것은 사람이 죽었는지 와도 상관이 없다. 엘비스 프레슬리와 나폴레옹은 사인을 많이 하였다. 그들의 사인은 1500달러 정도 밖에 하지 않는다. 하지만 마릴린 몬노의 서명이 있는 편지는 매우 드물다. 그것들은 한 장당 50,000달러나 나간다. 최고가가 지불된 사인은 750,000달러짜리였다. 이것은 아브라함 링컨이 쓴 편지였다. 

arenas: 경기장, ~장
chic: 세련된
profiles: 인물 소개, 프로필
history: 역사
fame: 명성  
9. Can You Smell That?

텔레비전 광고를 보고 있다고 상상해 보아라. 당신이 가장 좋아하는 음식의 모습을 담은 가장 좋아하는 음식점의 광고이다. 그것은 매우 맛있어 보인다. 하지만 그게 전부가 아니다. 냄새 또한 맛있게 풍긴다! 그 냄새는 당신의 거실에 가득 찬다. 당신은 집에 있기 보다는 밖에 나가 외식을 하기로 결심한다. 불가능하게 들리는가? 더 이상 불가능하지 않다! 이 새로운 기술이 그 고지에 거의 다다랐다.

MIT 연구원들은 냄새를 낼 수 있는 작은 실리콘 칩을 개발해왔다. 이것은 적절한 때에 적은 양의 화학 물질을 방출함으로써 이루어진다. 칩은 여러 가지 다른 크기로 만들어 질 수 있다. 작은 칩은 라디오나 전화기와 같은 작은 기기에 들어간다. 보다 큰 칩은 컴퓨터나 텔레비전과 같이 보다 커다란 기기에 삽입된다. 
MIT의 Robert Langer교수와 Michael Cima교수는 다른 동료인 John Santini와 함께 이마를 맞대고 연구하였고, 5년간 칩 개발에 힘썼다. 그들은 냄새 칩은 수 백 가지의 용도로 쓰일 수 있다고 말한다. 현재의 칩은 견본이며, 이것은 아직 대량생산되고 있지 않다. 견본을 만드는 데는 약 20달러가 든다. 생산이 시작되면, 칩은 1,2 달러 정도 밖에 하지 않을 것이다.

칩의 생산이 준비 되기 전에 선행되어야 할 몇 가지 일들이 아직 남아 있다. 연구원들은 칩의 가격을 낮추고, 관리하기 쉬우며, 더 많은 냄새를 나게 할 수 있도록 몇 가지 변화를 주어야 한다. 현재, 냄새 칩은 34가지의 냄새만을 가지고 있다. 미래에 칩은 약 1000여 가지의 다른 냄새를 갖게 될 것이다. 

냄새 칩은 각기 다른 작은 저장소에 적은 양의 화학 물질들을 담고 있음으로써 작동된다. 저장소에는 적은 양의 액체, 젤, 혹은 고체 화학 물질을 담고 있고(모래 만한 크기의), 이 화학 물질들은 때에 맞추어 방출된다. MIT는 이미 칩에 대한 특허를 취득하였고, 두 가지의 특허 취득이 진행 중에 있다. 연구원들은 가까운 미래에 냄새 칩이 대중화 될 수 있을 것이라고 생각한다. 
delicious: 맛있는
smell: 냄새
silicon chip: 실리콘 칩
prototype: 견본, 원형
mass production: 대량생산
reservoirs: 저장소
gel: 젤
solid: 고체
patent: 특허
10. Desert Delivery

소설, 잡지, 신문- 많은 사람들은 여가시간에 소설, 잡지, 그리고 신문을 읽는다. 요즘 대부분의 사람들은 쉽게 최근 출간된 책이나 잡지를 구할 수 있다. 우리는 서점에 갈 수 있고, 인터넷으로 그것들을 주문을 할 수도 있으며, 지역 도서관에서 빌릴 수도 있다. 오직 책을 빌리기 위해서 수 마일에 이르는 찌는 듯한 모래 사막을 걸어 왔다고 상상해보라. 이것은 동 아프리카의 케냐에 있는 Garissa라는 지역에 살고 있는 사람들에게는 실제로 일어나는 일이다. 
1996년, 사서인 Wycliffe Oluoch는 Garissa에 있는 그의 도서관의 24,000권의 책 중 일부를 빌리러 오는 사람들을 기다리며 매일 매일을 보내곤 했다. 도서관에는 책이 부족하지 않았지만 사람들은 책을 읽으러 오지 않았다. 사막을 가로질러 가기엔 단지 책을 빌리러 가는 것이 너무 수고스러웠기 때문이다. Oluoch는 사람들이 도서관에 올 수 있도록 부추길 수 있는 방법들을 골똘히 연구했다. 많은 생각 끝에, 좋은 생각이 떠올랐다. 사람들이 도서관에 오지 않는다면, 그가 도서관을 그들 곁으로 옮겨야만 했다. Oluoch는 책을 담은 상자를 낙타 등에 실어 가죽 끈으로 잡아 매었고, 이동 낙타 도서관을 만들었다. 
1996년, 3마리의 낙타로 시작된 것이 최근에는 6마리의 낙타로 늘어났고, 백 만 명이 넘는 사람들이 이동 낙타 도서관을 이용하였다. 한 달에 두 번, 낙타 도서관이 Garissa 전 지역을 돌며 책을 운반하는 것을 볼 수 있다. 이 열심히 일하는 동물은 물을 거의 필요로 하지 않으며, 500 파운드가 나가는 책들을 사막을 가로지르며 운반 할 수 있다. 사서와, 도서관 보조자, 목동, 그리고 감시인 모두 낙타와 함께 여행을 한다. 감시인은 도둑들로부터 책을 보호하는 역할을 한다.
Garissa의 아이들은 낙타 도서관을 좋아하고 Oluoch의 노력에 대해 감사해한다. 11살의 mohamud Mohamed는 도서관 책을 조심스럽게 읽고 제 때에 맞추어 반납한다. 그는 Garissa 도서관이 다른 여느 도서관과 마찬가지로 책 분실에 대해 징계를 내린다는 것을 알고 있다. 하지만 징계는 다른 도서관들에 비해 매우 강하다. 만약 마을에서 책을 잃어버릴 경우, 낙타 도서관은 마을 방문을 멈추게 된다. 

Villages: 작은 마을
Librarian: 사서
assistant: 보조자
herdsman: 목동
lookout: 감시인
carefully: 조심스럽게
punishes: 처벌하다
stiff: 매우 강한
11. Shakespeare, Where Are You Now?

윌리엄 세익스피어(1564-1616)는 세계적으로 유명한 많은 희곡과 시를 썼다. 하지만 오늘날 사람들은 엘리자베스 여왕 시대의 극작가들의 업적은 중요하지 않다고 생각한다. 다시 한번 생각해보자. 세익스피어의 작품들은 여러 해 그리고 계속 살아남아 있다. 예를 들어, 로미오와 줄리엣은 전세계의 극장에서 계속 반복해서 공연 되어질 뿐만 아니라, 두번 찍이나 매우 인기 있는 영화로 만들어지기도 했다!
어떻게 유명한 작품이 극장에서 공연되기 시작했을까? 16세기 후기, 네익스피어의 희곡들은 런던에 있는 Globe 극장에서 종종 공연되었다. Globe 극장은 햇빛만을 이용하는 커다란 옥외 극장이었다. Globe의 공연은 매우 적은 수의 소도구들을 사용했지만, 관객들이 소리를 지르고, 응원을 하고, 공연자들과 함께 이야기를 했기 때문에 공연은 항상 재미있었고 흥미로웠다. Globe는 큰 성공을 거두었다. 하지만 1613년, 세익스피어의 헨리 VIII 공연 도중, 무대 위의 대포를 발사시키다가 불이 났다. 그 불은 극장을 완전히 다 태워버렸다. Globe는 1년 후에 수리되었지만, 오랫동안 운영을 하지 못했다. 극장은 오락을 인정하지 않는 청교도들에 의해 문을 닫게 된다. Globe는 다시 운영되지 못했고, 1644년, 결국 건물을 부수었다. 
영국의 극장을 사랑하는 사람들은 Globe를 결코 잊지 못했으며, 1970년 대에, Globe의 원래 모습과 가능하한 비슷하게 극장을 다시 짓기로 결정했다. 1989년, 공사가 진행 중인 새로 짓는 Globe에서 새 건물로부터 약 100미터밖에 떨어지지 않은 곳에 있던 원래 건물의 모습을 발견 했을 때, 사람들의 기분이 어땠을지 상상해 보라! 그들은 새 극장을 원래 Globe의 장소에 짓고 있었다! 내 Globe는 1999년에 문을 열었고 유럽 최고의 관광지의 하나로서 많은 상을 받아 왔다. 새 극장이 문을 연 이래로, 무수한 사람들이 ‘한 여름 밤의 꿈’, ‘당신 좋으실 대로’, ‘헨리 5세’와 같은 세익스피어의 공연을 보러 방문하고 있다. 세익스피어, 지금 어디에 있는가? 물론, Globe에!
Elizabethan: 엘리자베스 여왕 시대
Playwright: 극작가
open air: 옥외의
natural light: 햇빛
props: 소도구
cannon: 대포
fired: 발사하다
Puritans: 청교도
Entertainment: 오락
Torn down: 헐다
Awards: 상
12. What’s in a Name?

아이의 이름을 짓는 것은 어느 가정에서나 중대한 일이다. 우리들이 가지고 있는 이름은 어떻게 만들어졌을까? 어떤 부모님들은 간단히 개인적인 선호에 따라 이름을 짓는 것처럼 보인다. 다른 가정에서는, 조부모님 혹은 작명가의 의견에 따라 아이들의 이름을 짓는다. 그리고 어떤 경우에는, 아이가 태어난 시간이 아이의 이름을 결정짓는데 영향을 끼치기도 한다. 우리 부모님들은 어떤 방법을 이용하였을까? 결국은, 이것은 우리가 태어난 문화에 따라 달라지는 것처럼 보인다.
많은 유럽 문화에서는, 이름은 전형적으로 부모님에 의해 결정되고, 특정 가족 안의 친척이나 조상들에게 바탕을 두고 있다. 예를 들어, 이탈리아에서 아이들은 전형적으로 그들 조부모의 이름을 따르게 된다. 여러 명의 자녀를 둔 가정에서는, 부모들은 아버지의 부모님의 이름을 먼저 사용하고, 그 다음에 어머니의 부모님의 이름을 사용한다. 이와 비슷하게, 동유럽의 어떤 사람들은 돌아가신 친척의 이름을 따라 자신들의 아이의 이름을 짓는다. 이 관습은 저승사자로부터 자녀들을 보호하는 수단으로 보여진다. 

하지만 전통적으로 몇몇의 아시아 국가들에서, 부모들은 아이들의 이름을 짓지 않는다. 대신에 아이의 할아버지나 점술가가 이름을 정한다. 그리고 조상들의 이름을 따서 이름을 짓는 전통과는 반대로, 아이의 이름은 아이의 특성에 따라 정해진다. 예를 들어, 이름은 불, 물, 지구, 나무, 또는 금속과 같이 자연에 있는 특정한 요소들과의 연관이 기초가 된다. 또는 이름은 아름다움, 힘, 또는 친절을 의미하는 문자적 특징을 포함한다.

어떤 아프리카 문화에서는, 아이가 태어난 때가 아이의 이름을 짓는데 큰 역할을 한다. 가나에서, Akan 문화에 따라 아이의 이름은 아이가 태어난 날에 의해 정해진다. 하지만 각 날 마다 남자, 여자에 따른 각기 다른 이름을 가지고 있다. 예를 들어, 금요일에 태어난 소년의 이름은 Kofi인 반면, 같은 날 태어난 여자 아이의 이름은 Afua이다. Kofi와 Afua는 모두 “방랑자” 혹은 “탐험가”라는 뜻을 가지고 있다. 그래서 이 이름을 가진 아이들은 여행가처럼 보인다. 
이름이 어디에서 비롯되는지 상관 없이, 아이들의 이름은 인생의 첫 번째 선물이다. 이름이 선호에 따라 지어졌든 전통에 의해 지어졌든 간에, 이름은 아이의 문화에 관한 것을 반영한다. 이러한 이유로, 모든 이름들은 소중히 여겨져야 하며 존경되어야 한다.

Momentous: 중대한
Preference: 선호
Relatives: 친척
As a means: 수단으로
Angel of Death: 저승사자 

elements: 요소
Treasure: 소중히 여기다.

13. Out of Rainforests
열대 다우림에 들어가 본적 있는가? 그 곳은 다른 어떤 곳과도 다른 특별하고, 어두운 곳이다. 다우림은 나무가 굉장히 크게 자라는 지역이다. 다우림에는 수백만의 동물들과 곤충들 그리고 식물들이 산다. 다우림은 덥고 습기 차다. 그 곳에는 비가 많이 오지만, 때때로 사람들은 비가 내리고 있는 줄도 모른다. 나무들이 서로 가깝게 자라나기 때문에 비가 항상 땅을 적시는 것은 아니다.
다우림은 지구 표면의 6%에 이르는 작은 부분만 차지하고 있다. 그 곳은 지구의 열대지방에 있다. 세계에서 가장 큰 다우림은 남 아프리카에 있는 아마존이다. 아마존의 규모는 12억 에이커, 즉 거의 5백만 제곱 킬로미터에 이른다. 두 번째로 큰 다우림은 서 아프리카에 있다. 중 남미, 동남 아시아, 호주의 북동쪽 그리고 태평양 섬들에도 다우림이 있다. 
다우림은 우리에게 많은 것들을 제공해 준다. 사실, 아마존 다우림은 “지구의 폐”라고 불린다. 왜냐하면 지구 산소의 20%를 만들어내기 때문이다. 지구의 깨끗한 물의 1/5는 아마존 다우림에서 찾을 수 있다. 뿐만 아니라, 지구에 사는 동물, 식물, 그리고 곤충 종의 종류의 절반이 지구 다우림에 살고 있다. 우리가 먹는 80%의 음식이 다우림에서 가장 먼저 자라났다. 예를 들어, 파인애플, 바나나, 토마토, 옥수수, 감자, 초코렛, 커피, 그리고 설탕 모두 다우림에서 시작되었다. 우리가 아플 때 먹는 약의 25%가 다우림에서만 자라는 식물로 만들어 졌다. 이러한 약들 중 일부는 암을 이기고, 치료하는데 쓰인다.

우리가 다우림으로부터 얻는 모든 좋은 것들 얻으면서도 우리가 다우림을 파괴시키는 것은 놀라운 일이다. 사실 1초 마다 1.5 에이커, 즉 6000 제곱 미터의 다우림이 사라지고 있다. 소를 위한 목장을 만들기 위해, 식물들을 경작하기 위해, 그리고 농사 지을 땅을 깨끗 하기 위해서 삼림은 베어지고 있다, 셀 수 없이 많은 값진 종들을 잃어 감에 따라, 다우림의 파괴는 세계적으로 많은 문제들을 야기한다. 다우림의 파괴는 지구에 더 많은 오염을 만들고, 비가 적게 오도록 하며, 산소 양을 줄인다. 
Tropical: 열대의
Rainforest: 다우림
acres: 에이커
square kilomiters: 제곱 킬로미터
cancer: 암
square meter: 제곱 미터
harvest: 추수하다
countless: 셀 수 없는
14. Hello Toes!

요즘 많은 사람들이 운동의 중요성을 깨닫고 있다. 그래서 그들은 규칙적으로 운동을 한다. 많은 의사들은 심장과 폐를 건강하게 만드는 달리기, 걷기, 그리고 자전거 타기를 추천한다. 더군다나 남녀 할 것 없이 모두 근육을 튼튼하게 매주는 운동인 웨이트 트레이닝의 중요성을 실감하고 있다. 하지만, 운동 중 더욱 중요한 것은 스트레칭이다.

스트레칭은 많은 좋은 점을 가지고 있다. 스트레칭의 주요 장점 중 하나는 몸을 더욱 유연하게 해준다는 것이다. 유연성은 근육과 관절(예: 무릎, 엉덩이, 그리고 어깨)을 쉽게 움직이게 하는 능력을 말한다. 유연해 지는 것은 서있는 자세를 개선시키며 몸의 근육들의 차이를 바로잡아 준다. 불균형한 이 근육들은 부상을 일으킨다. 또한 스트레칭은 다른 운동을 위한 준비 운동이 된다. 운동을 시작하기 전에 스트레칭을 하면, 근육, 무릎과 엉덩이는 더욱 이완된다. 그리고 나면 몸은 조깅이나 헬스 또는 다른 운동을 할 준비를 더욱 잘 갖추게 된다. 스트레칭의 세 번째 장점은 운동으로 인한 아픔과 쑤심을 완화해 준다는 것이다. 운동을 하면, 근육들은 수축되고 팽팽해진다. 운동 후에 이것은 아픔을 유발 할 수 있다. 스트레칭은 근육을 이완시키고 연장시킨다. 네번째로 스트레칭은 혈액 순환에 도움을 준다. 순환이란 몸을 이동하는 혈액의 움직임을 의미한다. 좋은 혈액 순환은 몸 전체에 영양소를 좀 더 쉽게 운반할 수 있도록 해준다. 마지막으로, 스트레칭은 스트레스를 줄여준다. 스트렉스는 근육을 편안하게 해 주고, 마음도 편안하게 해준다. 
스트레칭이 몸에 굉장히 좋음에도 불구하고, 스트레칭에는 “해야 할 일과 하지 말아야 할 일”이 있다. 일주일에 적어도 세 번 이상 스트레칭을 해야만 한다. 하나의 스트레칭 동작을 10초에서 30초 동안 해야 한다. 예를 들어, 발 끝 잡기를 할 때에는, 30초 동안 이 스트레칭 동작을 유지해야만 한다. 하나의 스트레칭 동작을 4번씩 반복해야만 한다. 또 다른 조언은 스트레칭을 할 때 급히 움직여서는 안 된다는 것이다. 급히 움직이는 것은 근육을 당기거나 찢게 할 수 있다. 대신에 스트레칭은 부드러운 움직임으로 해야만 한다. 마지막으로 체육관을 걸은 직후 또는 아침에 기상한 직후에 바로 스트레칭을 해서는 안 된다.

이러한 간단한 룰을 따름으로서, 좀 더 나은 건강을 갖기 시작할 것이다. 이러한 모든 장점들을 들으니까, 당신의 삶에 몇 번의 스트레칭을 포함시키고 싶지 않습니까?

Weight training: 웨이트 트레이닝
joint: 관절
hips: 엉덩이
imbalances: 불균형
jogging: 조깅
smooth: 부드럽게
immediately: 곧
15. The Misunderstood Tomato
살사와 칩 먹는 것을 좋아하는가? 아니면 튀김 감자에 케첩 뿌려먹는 것을 좋아하는가? 그렇다면, 당신은 이 소스들의 필수적인 재료인 토마토를 좋아하는 것임에 틀림없다. 처음에, 토마토는 남아메리카에서 출발 하였고 수 천년 동안 그곳 사람들은 토마토를 먹어왔다. 오늘날, 토마토는 전 세계적으로 사랑 받고 있다. 하지만 토마토가 처음 소개되었을 때, 그것을 둘러싼 여러 지 논의와 우려가 있었다. 
토마토는 중앙 아메리카의 아즈텍 족에 의해 처음으로 재배되었다. 사실, 아즈텍 족 선조들의 기록에는 토마토, 후추 그리고 소금을 사용한 음식의 조리법이 쓰여져 있다. – 아마도 첫 번째 살사 조리법일 것이다! 스페인 군대가 아즈텍 족을 정복하고 돌아올 때 토마토 씨를 유럽으로 가져왔다. 처음에 유럽에서는 이 누르스름한 토마토는 “금빛 사과”라고 불리었다. 오랫동안, 북 유럽 사람들과 북 아메리카 사람들은 이 “금빛 사과”를 먹지 않았다. 토마토 나무는 강력한 독이 있는 가지과 식물과 비슷하게 생겼기 때문에 사람들은 토마토 먹는 것을 두려워했다. 독일 사람들은 심지어 토마토를 먹으면, 늑대인간이 될 것이라고 생각했다. 하지만 결국, 19세기 중엽, 전 세계의 사람들은 토마토를 받아들였다. 

하지만 토마토는 더욱 논란의 대상이 되었다. 토마토가 과일이라고 생각하는가 야채라고 생각하는가? 사실 토마토는 과일이다. 하지만 미국에서는, 토마토는 야채라고 법으로 규정되어 있다. 왜 미국에서는 토마토가 합법적으로 야채일까? 1800년대, 다른 나라로부터 들여오는 수입 과일에는 세금이 붙지 않았다. 하지만 다른 나라로부터 들여오는 수입 야채에는 세금이 붙었다. 그 당시, 많은 토마토가 다른 나라로부터 미국으로 수입되고 있었고, 미국 토마토 농부들은 생계를 걱정하는 처지가 되었다. 정부는 법으로 토마토를 야채로 규정했고 그로 인해 미국산이 아닌 다른 토마토들에는 세금이 붙었다.

사실, 토마토는 매우 좋은 과일이라고 말하기는 쉽다. 토마토를 잘라서 그 안을 보아라. 토마토 가운데에 과일의 상징인 많은 씨들을 볼 수 있을 것이다. 사실, 토마토는 딸기류 열매와 비슷하다. 둘 다 안에 씨가 있으며, 식물의 꽃에서 자란다. 또한 둘 다 씨 주변에 맛있는 부분이 있다. 토마토와 딸기는 사실 같은 과이다. 토마토 아이스크림, 먹을 사람?  

Ingredient: 재료
Apprehension: 우려
farmed: 재배하다
Aztecs: 아즈텍 족
Werewolf: 늑대인간
Accepted: 받아들이다
tax: 세금
16. East is East, West is West

세계적으로 가장 유명한 많은 영화 배우들은 대부분 할리우드 출신이다. 하지만 전부가 그런 것은 아니다! Jackie Chan은 이 점에 있어 완벽한 예이다.

Jackie Chan은 어렸을 적 중국 오페라 학교에서 그의 연기 활동을 시작했음에도 불구하고, 그는 1970년대 후반까지도 영화에 출연하지 않았다. 그 후에, 연속된 영화의 성공은 그를 아시아에서 가장 위대한 스타 중 하나로 나아가게 하였다. 아시아 전역에 걸친 팬들은 Chan 무술의 빠른 움직임과 몸으로 하는 코메디를 좋아하였다. 하지만, 미국 영화 시장에서 널리 퍼진 그의 영화는 거의 없었다. 그가 할리우드 액션 코메디물인 Rush Hour에 조연으로 출연하기로 계약할 때까지 Chan에 대해 아는 사람은 미국 영화 관람객의 몇 퍼센트 되지 않았다. 

Rush Hour은 크게 인기를 끌었지만 Chan은 그것이 그의 최고의 영화라고 생각하지 않았다. 그는 그와 거리가 멀다고 생각했다. 인터뷰에서 Chan은 다음과 같이 회상했다. “Rush Hour를 찍고 나서, 나는 내 매니저에게 다시는 저런 영화를 찍기 않겠다고 말했어요. 그리고 나서, 나는 아시아로 돌아왔고, 아시아 영화를 찍었지요. 전화를 받았어요. 크게 인기를 끌고 있다고.” Chan의 놀람에도 불구하고, 할리우드는 다음 Rush Hour은 보다 더 나을 것이라고 확신했다. 그들은 기꺼이 비용을 아끼지 않고 Rush Hour2를 찍는 대가로 Chan에게 2000만 달러를 주었다. Chan은 그의 인터뷰에서 계속 설명해나갔다. “그래서 우리는 Rush Hour2를 만들었지요. 나는 그것이 싫었습니다. 그건 1편보다도 못했지요. 하지만 나는 천천히 깨달았지요. 내가 중국식 사고를 가지고 있구나 라고. 오! 그건 미국 문화예요. 그건 미국식 대화이지요. 내가 웃기지 않다고 생각하는 모든 것이 우낀 것이지요.”
Jackie Chan은 미국 관객의 입맛에 맞추기 위해 그의 미국인 감독의 생각을 받아들이는 것을 배워오고 있다. 그는 그의 미국 영화를 위한 결정을 내리기 위해서 그것들을 받아들인다. 하지만 Chan은 계속해서 아시아에서 가장 잘 알고 있는 방법으로 그의 영화를 만들고 있다. 그의 아시아 영화는 동양에서 인기를 끈다. 그의 할리우드 영화는 서양에서 인기를 끈다. 그리고 그것은 Jackie Chan이 세계적으로 히트를 치고 있다는 것을 의미한다. 
Opera: 오페라
Fast-paced: 빠른 움직임
Martial arts: 무술
Comedy: 희극
Despite: 그럼에도 불구하고
Realized: 깨닫다
dialog: 대화
call the shots: 결정하다
17. Rights of Lefties

아인슈타인, 레오나르도 다빈치, 줄리어스 시져, 그리고 나폴레옹. 이 남자들이 공통적으로 가지고 있는 것은? 그들은 왼손잡이이다! 역사의 초창기에, 왼손잡이들은 두려움의 대상이었고 무시당했으며 처벌당했다. 하지만 결국 그들은 그들의 업적으로서 인정 받았다. 

옛날에, 왼손을 사용하는 것은 악마로 간주되었다. 사실, 왼쪽을 의미하는 라틴어는 “악의가 있는”이다. 왼쪽에 대한 편견 때문에, 왼손잡이들은 손을 바꿀 것을 요구 당했다. 이러한 변화는 왼손잡이들이 학교 생활에 있어 많은 문제를 갖게 만들었다. 그들은 좌절감을 느꼈고, 나쁜 행동을 했으며 높은 자퇴율을 보였다. 아마도 이것이 왼손잡이들이 지능이 낮다는 고정관념이 생겨난 이유일 것이다. 하지만 이것은 사실과 전혀 다르다. 
지능을 이해하기 위해, 우리는 두뇌를 이해해야만 한다. 두뇌를 연구하는 연구가들은 두뇌의 왼쪽과 오른쪽이 서로 다르다는 것을 발견하였다. 연구가들은 두뇌의 왼쪽을 많이 쓰는 사람일수록 지능이 높은 경향이 있다고 믿는다. 그들은 또한 언어 사용 능력이 높으며 문제를 더 빨리 푸는 경향이 있다. 하지만 다른 한 연구는 왼쪽 두뇌를 사용하는 사람일수록 기억력이 나쁜 경향이 있다는 내용을 보여주었다.

그렇다면 왼손잡이들은 어느 쪽 두뇌를 사용할까? 사실, 둘 다 사용한다. 오른손 잡이 사람일수록 왼쪽 뇌를 더 많이 사용하는 반면, 왼손잡이들은 양 쪽 뇌를 거의 동일하게 사용한다. 두 개의 반쪽 두뇌를 연결하는 부분은 보통 왼손잡이들이 더 크다. 그러므로 정보는 두뇌의 이쪽에서 저쪽으로 보다 효과적으로 지나간다. 두뇌의 왼쪽 반구는 담화, 언어, 작문, 논리, 수학, 그리고 과학을 조절한다. 오른쪽 반구는 음악, 미술, 창의력, 지각력, 그리고 감정을 관리한다. 왼손잡이들은 두 쪽을 모두 사용하기 때문에, 그들은 종종 창의적이면서도 과학적이다.
지구의 약 10%가 왼손잡이이고 남성 왼손잡이에 대한 여성 왼손잡이의 비율은 2대 1이다. 고맙게도, 부모님과 선생님들은 더 이상 왼손을 쓰는 것을 고쳐야 할 문제로 다루지 않는다. 왼손잡이들로 하여금 그들 자신의 방법으로 배우고 발전하게 함으로서, 그들은 뛰어난 학교 생활을 할 것이다. 그리고 아마도 이러한 왼손잡이 중 한 명이 다음 세대의 아인슈타인 혹은 다빈치로 성장할 것이다.
southpaws: 왼손잡이
recognition: 인정
sinister: 악의가 있는
switch: 바꾸다
drop-out: 학교를 그만두다
equally: 균등하게
hemisphere: 반구
logic: 논리
excel: 빼어나다
18. The Longest Walk

걷는 것을 좋아하는가? 걷는 것이 당신의 운동 방법인가? 많은 사람들이 운동으로 걷는 것을 즐긴다. 그들은 아마도 집 주변을 걷거나 공원을 걸을 것이다. 어떤 이들은 심지어 일주일이 넘는 도보 여행을 한다. 그러나 그 누구도 Arthur Blessitt보다 더 먼 길을 걸은 적은 없다. 그는 모든 7개의 대륙을 걸어왔고, 지구의 296개의 나라를 거쳐 왔다. 1970년대, 그는 미국에서 도보 여행을 시작했다. 그리고 나서 그는 세계 모든 나라를 방문 할 때까지 걷는 것을 계속했다. 그는 전 세계를 걷는 것 만을 한 것이 아니다. 그는 12 피트 높이의 십자가를 운반했다! 그가 본 광경들과 그가 해야만 했던 것들을 상상해 볼 수 있겠는가?
Arthur Blessitt는 세계에서 가장 먼 길이를 걸은 사람으로 기네스북에 올랐다. 그는 그의 믿을 수 없는 여행을 끝마치기 위해 총 57.738km를 걸었다. 그는 1969년 12월 25일에 이 엄청난 묘기를 시작했다. 그가 여행을 하는 동안, 그는 좋은 시간을 갖기도 했고 괴로운 시간이 닥치기도 했다. 그는 많은 세계 지도자들을 만났고 24번이나 수감되기도 했다. 그는 전쟁 중인 50개국을 통과하기도 했으며 각종 모양, 각종 크기의 동물들로부터 공격을 당하기도 했다. 그는 좋은 침대에서 잠을 자기도 했고 불편한 침대에서 잠을 청하기도 했으며, 화난 군중들로부터 공격을 받거나 급습을 당하기도 했지만 그는 걷는 것을 계속 하였다. 그가 가지고 다니던 십자가에도 문제가 생기기도 했다. 그것은 부러지기도 했고 한 달간 분실 되기도 했다. 또한 누가 훔쳐가기도 하고, 고의적으로 파괴하기도 했으며 배에서 떨어지기도 했다.
33년 동안 Blessitt는 걷는 것에 대한 그의 목표와 각 국에 성경을 전도한다는 목표를 포기하지 않았다. 그는 결코 걷는 것을 중단해 본 적이 없다. 오늘 까지도, 그는 그의 계속되는 여행을 위해 계획을 세우고 있다. 이제 그는 미국의 50개의 모든 주를 방문할 계획을 세우고 잇다. 그는 또한 그가 아직 가보지 못한 많은 작은 섬들을 방문하길 원한다. Blessitt는 많은 사람들의 교감이 되고 있다. 그의 인터넷 웹사이트는 그의 도보에 대한 정보들과 사진들을 방문자들에게 제공한다. 200만 명이 넘는 사람들이 해마다 그의 웹사이트에 방문한다. 
Globe: 지구
Cross: 십자가
Journey: 긴 여행
Attacked: 공격받다
share: 부분
vision: 목표
Bible: 성서
States: 주
19. Not All Hackers Are the Same

컴퓨터를 사용하는 것이 더욱 보편화 될수록, 그 어느 때 보다 보안의 필요성이 중요해 지고 있다. 온라인 상에서 가장 보안에 신경 써야 할 위협은 바로 컴퓨터 해킹이다. 

컴퓨터 해킹은 컴퓨터나 컴퓨터의 네트워크에 허락 없이 접근 하는 것을 말한다. 불법으로 시스템에 침입하는 사람인 해커들은 정보들을 변경하거나 지우고, 개인 정보를 훔치며, 혹은 파일을 망가트리거나 파괴할 수 있는 바이러스를 유포한다. 하지만 해커들은 이러한 것들을 하기 위해 어떻게 시스템에 침입하는 것일까?

대부분의 해커들은 소프트웨어에 있는 프로토콜이라 불리 우는 정보를 사용한다. 이 프로토콜은 컴퓨터가 다른 것들과 상호 작용 하도록 해준다. 프로토콜은 일종의 컴퓨터 경찰과 같은 것이다. 컴퓨터가 다른 시스템과 연결을 할 때면, 프로토콜은 액세스가 유효한지 확인한다. 프로토콜은 또한 두 시스템 사이의 전보 교환의 양을 결정한다. 해커는 컴퓨터 시스템 액세스에 제한 받지 않기 위해서 프로토콜을 교묘하게 조작할 수 있다. 사실, 컴퓨터 네트워크에 들어오는 행위 만으로도 해킹으로 간주 될 수 있다. 이는 수동적인 해킹이라고 불리 운다. 수동적인 해커들은 은행이나 군사 네트워크와 같은 난해한 시스템에 접속할 수 있다는 데 대해서 희열감을 느낀다. 바이러스를 유포하거나 정보를 바꾸고, 지우고, 훔쳐가는 해커들은 능동적 해커로 알려져 있다: 그들은 두 종류의 해커 중 보다 더 위험한 해커이다.
시스템을 보호하는 가장 쉬운 방법으로는 좋은 비밀번호를 사용하는 것이다. 길고 흔치 않은 비밀번호는 해커들로 하여금 추측하기 쉽지 않게 만든다. 보다 철저한 보완을 위해서, 이제 온라인 서비스 업체들은 “비밀번호 플러스” 시스템을 이용한다. 이 경우, 사용자는 우선 비밀번호를 넣고, 그 다음에 방문자가 사이트에 접근 한 후 바뀌는 두 번째 암호를 넣어야 한다. 사용자는 다음 번에 사용할 새로운 암호를 보여주는 특별한 카드나 기기를 가지고 있다. 그러므로 해커가 비밀번호를 훔치더라도, 그들은 암호를 알지 못한다. 혹은 그들이 어떠한 방법으로 암호를 알게 되더라도, 그들은 비밀번호를 모른다. 

Threat: 위험
Unauthorized: 권한이 없는
Network: 네트워크
Protocol: 프로토콜
Manipulate: 교묘하게 다루다
Code: 암호
Site: 사이트
20. Weird Inventions

무언가를 발명하는 것에 대해 생각해 본적 있는가? 당신의 생각이 너무 이상하거나 비현실 적이라 고민해 본적이 있는가? 그렇다면, 다시 한번 생각해 보아야만 할 것이다.

Arthur Pedrick의 머리 속에서는 이상하고 비현실적인 생각들이 끊이질 않았다. Pedrick은 영국 발명가이다. 그는 원래 공무원이었고 1960년대에 정년 퇴임하여 1970년대에는 새롭고 흔치 않은 아이디어들을 개발하였다. 그의 아이디어 중 가장 이상 한 아이디어 중 하나는 호주 대륙으로부터 남극대륙까지 10,000Km에 이르는 거리를 커다란 관으로 연결하는 계획이다! 이 관들은 거대한 얼음 덩어리를 남극에서 호주로 운반 할 것이다. 그리고 나서 이 얼음은 호주의 사막에서 녹게 될 것이고, 이 물은 관개로 사용될 것이다. 또 다른 Pedrick의 발명품은 라디오로 조절되는 골프 공이다. 골프 치는 사람들은 컴퓨터 칩에 의해 조절되는 작은 뚜껑으로 골프 공의 속도와 방향을 조절 할 수 있을 것이다. 또한 라디오 추파를 이용하여, 골프 치는 사람들은 잃어버린 골프 공을 찾을 수 있다. Arthur Pedrick은 대부분 실현되지 못한 수 천 개의 발명에 관한 이상한 아이디어를 가지고 있었다. 

많은 Pedrick의 발명들이 성공하지는 못했지만, 많은 다른 이상한 아이디어들이 있었다. 1989년, 한 회사는 비싼 차에 설치하는 도난 경보기를 발명하여 판매하였다. 이 기기에는, 여러 개의 관이 차의 밑에 까지 연결되어 있었다. 누군가가 차를 훔치려고 할 때, 굉장히 뜨거운 불꽃이 관에서 나와 차 도둑을 화상 입히는 것이다. 하지만 도둑이 아닌 사람들이 심각한 부상을 입기도 했다. 그들은 차 옆을 지나다가 무의식적으로 그 기기를 폭발시킨 것이다. 그의 다른 특이한 발명품으로는 개를 위한 속옷, 마실 수 있는 펜 잉크 등이 있다. 개를 위한 속옷은 개들이 산책을 할 때, 똥을 싸지 않도록 하기 위한 것이다. 또한 시험 시간 중에 목이 마를 때면, 매우 간편하게 펜의 마실 수 있는 잉크를 마시면 된다. 

만약 특이한 아이디어를 갖고 있다면, 이러한 생각 하는 것을 멈추지 말라. 멋진 괴짜들과 함께 할 수 있을 것이다.
retirement: 정년퇴직
continent: 대륙
accidentally: 우연히
handy: 편리한
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