Reading Challenge 1 2nd – Teaching Tips


1. The Ice Hotel

슬리핑 백(sleeping bag) 
기본적으로 담요지만 가방처럼 지퍼 등을 이용해 닫을 수 있고, 진짜 침대를 이용하기 불편한 경우에 침대처럼 안에 들어가 잠 잘 수 있는 일종의 가구로 캠핑이나 하이킹, 등반 중에 사용한다. 일차적인 목적은 온기와 단열을 제공하는 것이지만 차가운 바람이나 강수, 남의 시선으로부터 보호를 받기 위해서도 사용하는데 결국은 텐트의 대용품이다. 바닥에 쿠션 기능이 추가된 경우도 있지만 이런 목적으로는 주로 슬리핑 패드를 사용한다. 흔히 비박색이라고 부르는 bivouac sack은 슬리핑 백을 덮는 방수 덮개를 말한다.

2. Food Firsts

그 밖의 재미있는 음식의 유래

*파스타 - 기원 전 3000년경 중국에서 처음 만들어졌다. 그 당시 중국에서는 스파게티와 굵기가 비슷한 국수를 먹었다. 1295년, 동방견문록으로 잘 알려진 마르코 폴로가 그것을 모국인 이탈리아로 들여와 본격적으로 이탈리아식 파스타가 유행하기 시작한 것이다.

*부대찌개 - 한국 전쟁이 끝난 후, 끼니를 해결하기조차 힘들 정도로 가난했던 한국인들은 미군 부대에서 배출되는 햄 등을 데워 먹었다고 한다. 이것이 부대찌개의 유래이다. 미군 부대의 식사 재료인 햄과 소시지 등을 첨가한 찌개의 맛은 한국인들에게 깊게 각인되었고, 요리사들이 재료를 조합하고 발전시켜 점점 부대찌개의 윤곽이 잡히게 되었다. 부대찌개의 근원지는 많은 미군이 진주해 있던 의정부 지역으로 알려져 있다. 

3. Typhoon Who?

*태풍에 이름을 붙이기 시작한 것은 1953년부터이다. 태풍에 처음으로 이름을 붙인 것은 호주의 예보관들로, 태풍에 자신이 싫어하는 정치가의 이름을 붙였는데, 예를 들어 “앤더슨이 엄청난 재난을 일으킬 가능성이 있습니다”라고 태풍 예보를 했다. 제2차 세계대전 이후, 미 공군과 해군에서 공식적으로 태풍에 이름을 붙이기 시작했는데, 이때 예보관들은 주로 자신의 아내나 애인의 이름을 사용했다. 북서태평양의 태풍 이름은 1999년까지 괌에 위치한 미국 태풍 합동경보센터에서 정한 이름을 사용했다. 그러나 2000년부터는 아시아 태풍 위원회에서 태풍 이름을 아시아 지역 14개국의 고유한 이름으로 변경하여 사용하고 있다. 한국어 이름으로는‘개미’,‘나리’,‘장미’,‘수달’,‘노루’,‘제비’,‘너구리’,‘고니’,‘메기’,‘나비’ 등이 있다.

4. How Did Those Get in There?
무대공포증(stage fright)을 극복하는 방법

불안을 야기하는 것은 1) 나를 판단할 수 있는 중요한 타인이 존재한다는 생각, 2) 실패의 가능성, 3) 당면 과제를 인생의 성패가 달린 문제로 보는 태도, 4) 결과의 불확실성, 5) 내 행동이나 외양이 어떻게 보일 것인가에 대한 불안이다. 이를 극복하려면 1) 타인이 우리를 판단함으로써 우리에게 영향을 줄 수 있는 능력을 과장하지 않고 타인 역시 취약하다는 것을 인식하고 자신을 있는 그대로 받아들인다. 2) 미래가 아니라 현재에 집중함으로써 부정적 가능성을 상상하지 않는다. 3) 당면 과제의 중요성을 객관적으로 보려고 노력하고 결과가 아니라 과정에 집중한다. 4) 타인들의 반응이나 판단은 내가 통제할 수 없는 요인이라는 것을 받아들이고 과제에 집중한다. 5) 타인을 판단자로 보지 않는다. 
5. A Bug’s Sleep

왜 자야 할까? 
잠의 기능에 대한 다양한 이론들이 존재한다는 것은 아직 잠에 대해 이해가 완전하지 못하다는 것을 말한다. 잠이 진화한 것은 어떤 원초적 기능을 수행하기 위해서였으며 진화과정에서 그 외에 다른 기능도 하게 된 것으로 보인다. 만일 잠이 필수적인 것이 아니라면 잠을 자지 않는 동물, 잠이 부족할 때 이를 보충하지 않아도 되는 동물, 잠을 자지 않아도 심각한 피해를 겪지 않는 동물이 있어야 하지만 아직까지 이런 동물은 발견되지 않았다. 대표적인 잠에 대한 이론들은 회복 이론(상처 치유, 면역 강화), 동화/이화 이론(유기체의 성장과 재생), 성장 이론(뇌의 발달), 기억 강화 이론, 보존과 보호 이론(포식자로부터) 등이다.

6. He Just Did It!

*그랜드 슬램 - 골프나 테니스에서 한 해에 4대 메이저 대회를 모두 석권하는 것을 말한다. 골프의 4대 메이저 대회는 US Open, British Open, PGA Championship, Masters이다. 

*페블 비치 - 미국 서부 캘리포니아 몬터레이의 몬터레이 반도가 태평양의 카멜 베이와 만나는 곳에 자리한 전형적인 바닷가 골프장이다.

*타이거 우즈 홈페이지
- http://www.tigerwoods.com/

*역할 모델 - 자신이 닮고 싶은 인물상, 존경하고 따를 만한 우상, 귀감이 되는 대상
7. Not the Normal News 

Fan mail 
연예인과 같은 공적 인물에게 이들의 팬이 보내는 메일로 받는 사람에 따라 편지, 카드, 공예품, 선물 등 다양하며 최근에는 이메일도 늘어나고 있다. 받는 사람도 운동 선수, 배우, 예술가, 가수, 밴드, 코치 등 다양하다. 보통 두 세 달이 지나야 답장을 받지만 유명한 연예인들의 경우 팬메일이 폭증하는 관계로 답장을 못 받을 가능성이 높다. 해당 유명인의 메니지먼트 회사로 보내는 것이 보통이다. 일부 연예인들은 싸인이 들어간 사진에 대해서는 소정의 비용을 청구하기도 한다. 데이비드 레터맨 같은 유명인들은 이런 팬 메일에 답장하는 것을 자신들이 진행하는 프로그램의 정례적인 부분으로 이용하기도 한다. 유명 프로그램의 경우, 허구적 인물에게도 팬메일이 쏟아진다.
8. The Wright Way to Fly


*하늘 날기 - 인간이 하늘을 처음 정복한 것은 1785년이었다. 프랑스의 몽골피에 형제가 더운 공기를 채운 기구를 이용해 하늘을 난 것이다. 그 다음에 등장한 것은 글라이더였다. 1804년 영국의 조지 케일리 경이 요크셔에서 처음으로 글라이더 비행에 성공했다. 하지만 이것은 동력이 없이 활공만 이용하므로 멀리 갈 수 없었다. 1903년 12월 17일 오전 10시 35분 미국 노스캐롤라이나 주의 키티호크 해안에서 라이트 형제가 만든 인류 최초의 비행기인 ‘라이트 플라이어’가 이륙했다. 

*http://wright.nasa.gov

9. Don’t Trust Me!
케빈 미트닉(Kevin David Mitnick) (1963년 생) 
컴퓨터 보안 전문가로 20세기 후반에 세계적인 명성을 얻은 컴퓨터 해커였다. 체포 당시 미국 역사 상 가장 악명 높은 컴퓨터 범죄자였다. 속임수를 써서 장거리 전화를 공짜로 이용하고 아마추어 무전기로 근처 패스트푸드 식당 스피커를 조작하던 미트닉은 16세인 1979년 처음으로 디지털 이큅먼트 코퍼레이션 사의 컴퓨터 네트워크에 불법으로 접속한다. 1988년 기소되어 일년 형을 살고 3년간 보호 감소 처분을 받지만 보호 감호 기간 말에 퍼시픽 벨 사의 컴퓨터를 해킹한다. 영장이 발령되자 도망쳐 2년 반 동안 도망 중에도 십여 차례 모토롤라, NEC, 노키아, 선 마이크로 시스템, 푸지츠 지멘스 시스템에 불법 침입해 컴퓨터 패스워드를 가로채거나 훔치고 컴퓨터 네트워크를 조종했으며 이메일에 침투해 내용을 확인했다. 1995년 FBI에 의해 체포되었고 46개월의 형이 추가되었다. 보호 감호 기간 중에 소송을 통해 법원으로부터 인터넷 접속 권리를 얻어냈다. 
10. Bugs for Sale

자판기의 천국 일본

인구 밀도가 높고, 공간이 협소하고, 차량을 이용하지 않고 도보나 자전거를 타고 하는 쇼핑을 선호하고, 폭력이나 범죄율이 낮은 일본은 자판기의 천국이다. 음료, 간식, 담배 같은 일반적인 상품 외에도 술, 맥주, 튀긴 음식, 속옷, 아이파드, 포르노잡지, 성교 시 사용되는 윤활제, 살아있는 바다가재, 신선육, 계란, 화분을 파는 자판기도 있다. 일본은 일인당 자판기 대수가 세계에서 가장 많은 나라로 23명 당 한대 꼴이다. 최초의 자판기는 우표와 엽서를 팔았으며 1967년 100옌 동전이 나오면서 자판기를 통한 판매가 폭증했다. 1999년에만 5백만 대가 넘는 동전과 카드 이용 자판기를 통해 530억 달러 이상의 매출이 있었다. 
11. Mona Who?
모나리자의 미소 

모나리자의 미소는 보는 이에게 상반되는 느낌을 일으킨다. 하버드 대학의 리빙스턴은 이 미소가 낮은 공간 주파수로 그려져서 멀리서 보거나 옆 눈으로 볼 때 가장 잘 보인다고 주장했다. 그 결과 입 자체가 아니라 눈을 바라볼 때 미소가 강하게 느껴진다고 한다. 스미스 케틀웰 연구소의 연구진은 이 미소의 다면성은 인간 시각 체계의 무작위적 소음 수준이 가변적이기 때문이라고 주장했다. 브라운 대학의 다이너 골딘은 미소의 비밀은 얼굴 근육의 역동적인 위치라고 주장했다. 그 결과 얼굴에 역동성이 강해져 보는 사람에게 섬세하면서 강력한 감정을 불러일으킨다는 것이다. 2005년 암스테르담 대학 연구자들이 감정 인지 컴퓨터 소프트웨어로 이 그림의 이미지를 읽힌 결과에 따르면 미소 83%, 행복 9%, 혐오 6%, 분노 2%, 중립적 느낌 1%라고 한다.
12. Borrowed Words

영어 속 차용어

*그리스 차용어의 예: church, angel, meter, song 

*라틴어 차용어의 예: anchor, butter, chalk, pepper, pound, sack

*프랑스어 차용의 예: 법률용어, 행정 기관에서 쓰이는 용어. judgment, crime, inquest, prison, parliament, court, empress, state, reign, council, assembly, tax, government

13. Growing Deserts

*영어 desert는 라틴어 dosero에서 유래하며, ‘버려진 땅’이라는 뜻이다. 세계에서 가장 큰 사막은 아프리카 북부에 위치한 사하라 사막이다. 사하라(Sahara)라는 이름은 ‘사막’을 가리키는 아랍어의 ‘Sahra’로부터 유래되었다. 사하라의 범위는 서쪽으로는 대서양에서부터 동쪽으로는 이집트 나일강의 계곡까지 가리키는데, 그 넓이는 약 8백 60만 평방 킬로미터로 남북한 면적의 40배에 해당한다. 대부분의 사하라 사막은 고도 약 3백 미터 정도의 평탄한 지대로, 일년에 평균 1백 밀리미터 정도의 비가 내리는데 한번에 폭우로 쏟아지는 것이 특징이다.

14. The Importance of Water


소변 색으로 알 수 있는 신체 상태
무색은 수분 섭취가 너무 많음을 나타낸다. 노랗거나 엷은 황색은 혈액 속의 비타민 B가 과다해서 배출되고 있음을 나타낸다. 일부 약품은 황색 소변을 일으킨다. 혈색 소변은 방광에 출혈이 있음을 나타낸다. 비트를 섭취하면 소변이 분홍색을 띄는데 일시적인 현상으로 무해하다. 진한 황색 소변은 황달 등의 증상이다. 검거나 어두운 색의 소변은 흑색종의 증상이다. 붉은 빛 혹은 갈색 빛 소변은 포르피린 증 때문에 일어난다. 녹색 소변은 아스파라거스를 섭취하면 일어난다. 형광색의 노랑이나 녹색 소변은 식사 시 비타민 B를 섭취했을 때 일어난다. 
15. Animal Forecasters

*2004년 12월 아시아 일대를 강타한 지진 해일에서 스리랑카 야생동물들이 살아남은 것으로 알려지면서, ‘제6감’이라고 불리는 동물의 예지능력이 또다시 집중 조명을 받고 있다. 스리랑카 남동부에 위치한 얄라 국립공원은 당시 내륙 지역으로 3km 정도 해일이 밀려와 외국인 관광객 40명이 숨지는 등 피해가 적지 않았다. 하지만 그 곳에 서식하고 있던 2,000마리의 동물 중에는 단 한 마리만 죽은 채 발견되었고 나머지는 모두 무사했다. 이에 대해 전문가들은 동물들이 해일이 밀려오는 것을 미리 감지하고 높은 곳으로 대피한 것으로 이해된다고 설명했다. 

16. A Fantastic Mind

토에이 애니메이션 주식회사 
1948년 설립된 만화 영화 스튜디오로 1956년 토에이 사가 사들여 현재의 이름으로 개명했다. 많은 텔레비전 시리즈와 영화를 제작 했으며 유명 만화 작가들의 작품을 만화 영화로 각색했다. 미야자키 하야오, 타카하타 이사오, 나가이 고, 코타베 요이치 등이 모두 토에이에서 일한 경험을 갖고 있다. 일본 만화 위성 텔레비전 방송국 애니맥스와 만화 영화 스튜디오 및 프러덕션들의 지주사이다. 요술 소녀와 수퍼 로봇 장르의 대중화를 주도했다. 최초의 마술 소녀 시리즈는 미츠테루 요코야마의 만화를 각색한 『마후츠카이 샐리』였으며 나가이 고의 만화를 각색한 『마징거 Z』는 수퍼 로봇 장르의 표준을 새웠다. 그 외 대표작으로 1981년의 『』은하철도 999, 1992년의 『세일러 문』 등이 있다. 
17. Seeing Red

색상이 전하는 메시지

*빨간색 - 주의를 끌어 강조. 지루함을 없애고 의욕을 불어넣음.

*분홍색 - 따뜻함과 섬세함. 여성스러움.

*노란색 - 새로움과 흥분, 즐거움과 놀라움.

*초록색 - 온화한 감정을 끌어내고 인내력, 근면함을 강조.

*파란색 - 차분하고 편안함. 가치가 느껴지고 신뢰를 나타내는 보수적인 색.

*보라색 - 호화롭고 풍족하며 고가의 분위기.

*검정색 - 권력과 지배를 암시하며 우아함과 기품을 표현.

*회색 - 보수적이고 비즈니스 지향적. 깔끔한 이미지.

*흰색 - 단순함과 순수함. 청결한 이미지와 높은 효율성을 표현.

18. Worth Collecting

*우표 수집에 관한 사이트

*http://www.woopyo.net/phila/p_sence.html

*http://www.stamplove.com

*http://www.philately.co.kr

*크리스마스 씰에 관하여. 
  크리스마스 씰 모금 운동은 1904년 덴마크에서 비롯되었다. 덴마크의 수도 코펜하겐의 한 우체국장이던 Einar Holbell은 연말을 기해 우체국에 매일같이 쌓이는 많은 우편물을 보며 우편물마다 우표 모양의 씰을 붙이면 결핵으로부터 수많은 어린 생명들을 구할 수 있는 결핵 퇴치 기금을 마련할 수 있겠다고 생각하였다. Einar Holbell은 국왕인 크리스찬 9세에게 건의하였고, 1904년 12월 10일에 세계 최초의 크리스마스 씰이 발행되었다. 그 후 크리스마스 씰 운동은 세계 여러 나라로 전파되어, 현재 전 세계 80여개 국가에서 발행하여 결핵 퇴치를 위한 중요한 재원 모금 수단으로 활용되고 있다. 

19. Can’t Beat Them? Join Them! 
베른 협약  
저작권 침해에 관한 가장 중요한 국제 조약은 1886년 체결된 베른 협약이다. 미국은 베른 협약이파리에서 통과된 지 100년이 더 지난 1988년에야 관련 법을 제정해 베른 협약에 가입했으나 베른 협약 6조의 도덕적 권리의 인정은 예외로서 거부했다. 도덕적 권리는 “저작권자가 관련 저작의 왜곡, 절단 등의 변형이나 기타 손상 등 저작권자의 명예에 불이익을 줄 수 있는 행위에 반대할” 권리를 말한다. 미국은 도덕적 권리가 미국 수정 헌법 1조를 침해할 가능성이 있다고 보기 때문했다. 이에 따라 미국은 도덕적 권리의 침해에 대해서는 다른 가입국에 비해 소극적인 입장을 보인다.

20. Rich Dogs
*German Shepherd ----- 세계에서 가장 수가 많은 견종이다. 독일의 국견으로 널리 알려져 있다. 일반적으로 셰퍼드라 하며 앨세이션(Alsation)이라고도 한다. 독일의 퇴역군인 스테파니츠(Stephanitz)와 열성적인 가축 사육가들은 반사능력이 우수하며 유순하고 고상한 용모와 자태를 지닌 이 개를 육성하였다. 제1차 세계 대전이 일어날 무렵에 이미 독일 전역에서 인기가 높았고, 대전 당시 독일군의 군용견으로 훈련을 받아 크게 활약했다. 이를 본 연합군 귀환병에 의해 반출되어 세계에 알려졌다.
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