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Reading the World Now 1 _ Translations
Unit 1 Adventures on the Mississippi
새뮤얼 클레멘스 (Samuel Clemens)는 유명작가 마크 트웨인 (Mark Twain)의 본명이었다. 트웨인은 미국 남북전쟁 이전에 미주리 주에서 자라났다. 당시에 미주리 주는 아직 노예제도를 합법적이라고 인정했다. 이런 여건이 트웨인의 작품에 괄목할 만한 영향을 주었다. 그런 영향은 그의 소설들에서 취급한 주제들에서 볼 수 있다. 남북전생 당시에, 트웨인은 20대 후반이었다. 그는 전쟁에서 실제로 싸우지 않았다. 그는 전쟁 동안 네바다 주와 캘리포니아 주에서 살았다.
트웨인은 성공한 작가였지만, 일생 동안 여러 가지 직업을 가졌다. 그는 광부로, 증기선 선장으로, 그리고 연설가로 일을 했다. 미국을 가로지른 그의 풍부한 경험은 그의 저술에 사용된 많은 소재를 제공했다. 그러나 트웨인이 소설 집필을 먼저 한 것은 아니었다. 그는 처음에는 신문에 기고를 했다.
많은 사람들은 그의 소설들 가운데 허클베리 핀의 모험이 최고라고 느낀다. 그 이야기는 미주리 주에 있는 트웨인 자신의 고향과 많이 닮은 가상적 마을에서 벌어진다. 허클베리 핀은 아버지로부터 도망을 친다. 그의 아버지는 허클베리가 물려받은 돈에 손을 댈 목적으로 허클베리가 자신의 아들임을 주장하려고 한다. 허클베리는 미시시피 강을 따라 여행하여 도망치기로 결심한다. 그러는 과정에서, 그는 탈주한 노예인 짐 (Jim)을 만난다. 두 사람은 일리노이 주의 카이로를 향하여 남하하기로 결정한다. 그곳에서 그들은 짐이 법적으로 자유로워질 주로 탈주하기 위하여 증기선을 탈 것이었다. 두 사람은 강을 여행하면서 많은 모험을 하고 친구가 된다.
그러나 허클베리는 갈등을 한다. 짐이 탈주한 노예인데, 그를 도움으로서 그는 뭔가 불법적인 일을 하고 있음을 알고 있다. 노예제도가 있는 주의 출신인 허클베리는 교회와 학교에서 노예제도가 옳고 합법적이라고 배웠다. 노예의 탈주를 돕는 사람들은 범죄자라고 인식되었다. 소설 전체를 통하여, 허클베리는 그가 옳다고 배운 바와 그의 마음 속으로 옳다고 알고 있는 바 사이에서 갈등을 한다. 드디어 그는 그가 배우고 자란 사상을 버리고 짐의 탈주를 돕는다. 소설은 허클베리가 고향에 돌아와서 아버지가 죽은 사실을 아는 것으로 끝이 난다. 짐은 해방되고 허클베리는 서쪽으로 가고자 하는 계획을 말한다.
허클베리 핀의 모험은 여러 가지 이유로 괄목할 만하다. 그것은 가족과 친구의 유대를 탐색한다. 나아가, 허클베리는 미국 문학에서 가장 역동적인 인물 가운데 하나로 볼 수 있다. 이야기 전체에 걸쳐, 그는 그가 길러진 바의 견해와 그가 실제로 옳다고 아는 바를 조화시키려고 노력한다. 일부 비평가들은 허클베리의 경험과 내적 갈등이 노예제도 시행에 대한 트웨인 자신의 갈등을 나타낸다고 말하기도 했다.
소설 그 자체도 문체상으로 주목할 만하다. 그것은 당시의 진정한 구어체를 보여준다. 즉, 트웨인은 인물들의 말을 제대로 된 철자보다는 있는 그대로 적었다. 이것은 당시로서는 아주 신선한 사실주의적 느낌을 그 책에 주었다. 그러나 그 소설은 아프리카 계의 미국인들에 대하여 당시에도 그랬고 지금도 나쁘다고 생각되는 단어를 하나 포함하고 있었다. 주인공도 일부 부모들과 교사들이 인정하지 않는 행동을 한다. 그 결과, 허클베리 핀의 모험은 때때로 학교와 도서관에서 금서가 되기도 했다.
트웨인은 많은 책을 썼으나, 허클베리 핀의 모험이 단연 가장 인기가 있다. 그것은 오늘날 미국 전역에 걸쳐서 공립학교들에서 널리 읽혀지고 있다. 그 소설의 인물, 배경, 언어의 독창적 사용, 그리고 통렬한 사회비판은 그 소설을 참으로 돋보이게 했다. 많은 사람들이 그 소설을 미국에서 출판된 가장 중요한 책들 가운데 하나라고 생각한다.
Unit 2 The Travels of Swift’s Satire
많은 사람들은 조나단 스위프트 (Jonathan Swift)의 걸리버의 여행기가 지금까지 씌어진 가장 중요한 문학작품들 가운데 하나라고 생각한다. 스위프트의 생애 동안, 풍자가 저술의 인기 있는 형태였다. 풍자는 하나의 관례와 그에 관련된 극단적 생각들을 들어서 터무니없는 관행들을 강조하려고 시도했다. 걸리버의 여행기의 중심에는 풍자가 있다. 스위프트는 이 저술형태를 18세기 유럽의 사상과 관례들 가운데 많은 것들을 비판하는데 사용했다.
그
 책은 걸리버가 여러 다른 나라들에서 한 모험의 일지로 쓰였다. 책의 첫째 부분은 소인국 (Lilliput)으로 겨우 15센티미터 크기의 사람들이 사는 나라이다. 걸리버는 그 소인국 사람들이 다른 나라와 전쟁 중임을 발견한다. 그는 전쟁에 사용되는 적의 전함들을 모두 나포하려는 그들의 전쟁활동을 돕도록 강제된다. 그러나 걸리버는 다른 나라에 침공하는 일을 거절함으로써 왕의 적이 된다. 걸리버는 도망을 치고, 소인국의 적들이 그가 집으로 돌아가기 위하여 사용할 배의 수리를 돕게 된다. 그의 일지에, 걸리버는 두 개의 소인국 사람들 사이의 전쟁에 관하여 그가 보고 생각한 바를 적는다. 이 저술의 대부분은 프랑스와 영국 사이의 전쟁에 대한 분명한 비판이다.
다음으로, 걸리버는 대인국 (Brobdingnag)을 방문하는데, 걸리버보다 열두 배나 더 큰 사람들이 사는 나라이다. 거인국에서의 모험을 조금 한 뒤에, 그는 거인국의 왕과 유럽의 정세에 대하여 논의할 기회를 갖는다. 거인국 왕은 그렇게 이상한 나라에 대하여 듣고 역겨움을 표시한다. 스위프트는 소설 속에서 이 기회를 이용하여 유럽에 대한 그의 비판적 의견을 개진한다.
거인국을 떠난 뒤, 걸리버는 떠다니는 나라인 라퓨터 (Laputa)에 있는 자신을 발견한다. 라퓨터 사람들은 그들의 시간을 모두 수학을 공부하고 음악을 창작하는데 쓰고 있다. 그러나 그들은 그것들을 실질적 목적에 사용하는 방법을 모른다. 스위프트는 아무런 실질적 적용도 없는 과학적 진전을 비판하기 위하여 이 이상한 나라를 이용한다. 걸리버는 라퓨터에서 고국으로 돌아오는 길에 다른 나라들도 방문하게 된다. 이런 나라들에 대한 걸리버의 관찰의 대부분은 역시 유럽과 관련이 있다.
영국에 있는 집에 도착하자, 걸리버는 여생을 그곳에서 보내기로 작정한다. 그러나 선장이 될 기회가 오자, 그는 다시 해외여행에 나선다. 걸리버는 다음으로 후이넘 (Houyhnhnms)의 나라를 방문한다. 그 나라에는 두 가지 다른 종이 살고 있다. 한 종은 후이넘이다. 이들은 친절하고 현명한 말 같은 인종이다. 다른 종은 야후 (Yahoos)이다. 그들은 인간들이지만 잔인하고 포악하다. 걸리버는, 비록 야후들이 인간에 더 가깝지만, 후이넘들과 함께 하기를 더 선호한다. 여기서, 스위프트는 당시에 일반적인 관례이자 사업이었던 노예제도의 관례를 비판하고 있다.
걸리버의 여행기는 분명히 중요한 문학작품이다. 첫째, 그것은 아주 잘 계획되어, 스위프트가 만들어낸 풍자의 여러 단계들이 있다. 더욱 중요한 것은 스위프트가 당시의 문화를 비판하기 위하여 소설을 사용한 방법이다. 그는 풍자를 사용하여 전쟁으로부터 사고방식에 이르는 18세기 유럽 문화의 여러 양상들을 비판할 수 있었다. 흥미롭게도, 스위프트는 더 좋은 사회를 위한 자신의 생각을 내놓는 일을 피했다. 걸리버가 방문한 모든 곳이 어떤 면에서 놀랍지만, 뭔가 부족하기도 하다. 스위프트가 자신의 이상을 제시하지 않은 체 그런 영리한 풍자를 사용하는 능력은 괄목할 만하다.
적어도, 걸리버의 여행기는 오늘날까지도 독자를 매료시키고 영감을 준다는 면에서 중요하다. 또한 그 소설은 영어영문학에 명백한 표식을 남겼다. 사실, 스위프트가 그의 소설을 위해 만들어낸 많은 단어들이 현재 영어에서 일반적으로 사용된다. 더욱이, 많은 영화와 책들이 스위프트의 풍자소설을 계속 참고하고 있다.
Unit 3 Come Rain or Come Shine 
많은 사람들이 날씨가 일상생활에 중요한 부분임에 동의한다. 그것은 우리의 여행계획으로부터 옷 입기까지의 모든 것에 영향을 준다. 그러나 비나 바람 또는 날씨에 관련된 다른 현상들이 어떻게 일어나는지 이해하는 사람들은 드물다. 날씨는 대기의 변화와 제트 기류를 포함한 많은 요인에 의하여 영향을 받는다. 이런 요인들의 이해가 기상학자라고 부르는 날씨 과학자들로 하여금 날씨를 연구하여 앞으로의 날씨 패턴을 예측하도록 했다.
날씨의 거의 모든 변화는 대기의 압력과 온도의 변화에 기인한다. 대기는 다섯 층으로 구분되어 있다. 최상층으로부터 최하층까지, 대기의 이런 부분들은 외기권, 열권, 중간권, 성층권, 대류권이다. 각 층은 다른 층들과는 보는 면에 따라서 다르다.
지상에서의 우리의 나날의 삶에 영향을 주는 날씨는 대류권에서 생겨난다. 이것은 대기의 최하층이다. 그것은 지표에서 13 킬로미터까지 뻗어 있다. 기상학자들은 대류권을 관찰하고 날씨 패턴을 짐작하는데 도움을 줄 다양한 도구를 사용한다. 이들 도구 가운데 가장 기초적인 것은 온도계이다. 이 계기는 공기의 온도를 측정한다. 기상학자들의 또 하나의 기초 도구는 기압계로 공기의 압력을 측정한다. 더 고급의 도구는 풍속, 풍향, 공기 중의 습도를 측정한다. 20세기에, 기상학자들은 라디오존데라고 부르는 날씨 기구를 보내기 시작했다. 그런 기구는 위성으로 추적하여 기상학자들에게 정확한 대기자료를 제공할 수 있다.
여름 몇 달 동안, 대류권의 온도는 햇빛에 의한 가열로 특히 더 높다. 온도가 올라가면, 공기 분자들은 더 빠르게 그리고 서로 더 멀리 움직인다. 이것은 낮은 압력 체계를 만든다. 낮은 압력 체계가 다른 온도의 높은 압력 체계를 만나면, 보통 바람과 강수 그리고 폭풍을 일으킨다.
성층권에서의 사건들도 날씨에 영향을 준다. 그러나 대류권 위층인 성층권에서 일어나는 변화들은 기상학자들에 의하여 철저히 이해되지 않았다. 특히 중요한 것은 제트 기류인데, 그것은 성층권에서 동쪽으로 흐르는 기류이다. 겨울에, 제트 기류는 더욱더 세서 시속 400 킬로미터 이상의 속도로 움직일 수 있다. 제트 기류는 종종 전선을 여러 나라를 걸쳐 밀어내고 폭풍 체계를 바꾸어 놓기도 한다.
대기의 다음 층은 중간권이다. 지구 대기의 이 부분은 지상 50 킬로미터에서 85 킬로미터로 측정된다. 과학자들은 그것에 대하여 실제로는 별로 알고 있지 않다. 문제는 그 높이를 고려해 볼 때 중간층을 연구하기 위하여 사용할 수 있는 계기가 거의 없다는 사실이다. 날씨 풍선과 비행기는 그 높이까지 날을 수가 없다. 인공위성은 중간권 정점 위에서 지구를 돈다. 중간권 높이에서 유용한 계기는 특수 로켓이 유일하다. 그런 로켓들은 지구를 선회하도록 하는 것이 아니라 실험을 하고 자료를 수집한 뒤에 되돌아오도록 쏘아 올린다.
과학자들이 중간권과 그것이 지구 표면의 날씨에 미치는 영향에 대하여 배울 것이 아직 많이 있지만, 몇몇 흥미로운 일들이 과학자들에 의하여 관찰되었다. 특별한 구름들이 때때로 중간권에서 형성된다. 이 구름들은 보통의 구름들보다 훨씬 높이 있고 오직 극지 위에서만 형성된다. 대기의 이 부분에서 일어나는 또 하나의 흥미 있는 사건은 번개이다. 이 번개는 더 낮은 대기에서의 번개와는 다르다. 그것은 대류권의 폭풍 위 40 킬로미터보다 더 높은 하늘에서 친다.
중간권 위에는 열권과 외기권이 있다. 지구 대기의 이 부분들은 매우 엷어서 이 층들에 있는 분자들은 서로 부딪치는 일이 거의 없다는 뜻이 된다. 대부분의 사람들은 이 층들을 그저 우주의 일부로 생각하지 지구 대기의 일부로 생각하지 않는다.
Unit 4 Breaking Plates Can Break Plates
지진과 쓰나미는 가장 무서운 자연재난에 속한다. 그들이 발생하면, 그것은 보통 지구 지질구조 판의 이동 결과이다. 그러나 지진은 채광과 같은 인간의 활동에 의하여서도 촉발될 수 있다.
1960년대에 지질구조 판 이론이 개발되기 이전에는, 사람들은 지진의 원인을 이해하지 못했다. 고대 그리스 사람들은 지진이 지구 속에 갇힌 바람의 의하여 생긴다고 믿었다. 19세기까지도, 사람들은 지진이 지하의 강력한 폭발에 의하여 일어난다고 생각했다. 그러자 과학자들이 지구의 표면 즉 지각이 여러 개의 지질구조 판들로 이루어져 있다는 사실을 발견했다. 이것들은 뜨거운 액체상 바위 위에 떠 있는 퍼즐 조각들과 같다. 이 퍼즐 조각들이 부딪치거나 스치고 지나가면, 그 두 개의 판 사이의 마찰에 의하여 에너지가 발생한다. 판들이 갈라지거나 함께 움직이는 장소는 단층이라고 불린다. 한 단층을 따라 압력이 너무 축적되면, 땅이 갑자기 갈라지고 지진파가 일어나서 지진이 된다.
지진은 몹시 예측 불가능하다. 그러나 과학자들은 그것을 측정할 서로 다른 체계들을 만들어냈다. 가장 잘 알려진 체계는 리히터 척도 (Richter Scale)이다. 그것은 1935년에 지진의 강도를 측정하기 위하여 찰스 리히터 (Charles Richter)에 의하여 개발되었다. 그 척도는 0에서 10까지의 범위이고, 지진이 일어나는 동안에 기록된 가장 큰 지진파의 크기에 관련된다. 리히터 척도는 특히 작은 지진을 측정하기 위하여 만들어졌기 때문에, 그것은 6.8보다 더 큰 지진을 정확하게 측정하지 못한다. 지진활동을 측정하는 또 하나의 체계는 순간규모 척도이다. 이것은 더 정확한 도구로 지진파의 크기보다는 그 사건의 에너지를 측정한다. 순간규모 척도에 의하여 측정된 가장 크다고 기록된 지진은 1960년의 칠리 대지진이다. 그것은 9.5 규모 지진으로 기록되었다.
소형 지진은 감지되지 않은 체 지나칠 수 있다. 그러나 그것들은 그래도 많은 손상을 줄 수 있다. 그것들은 산에서 산사태를 일으킬 수 있다. 미진이 바다에서 쓰나미를 만들 수도 있다. 해일이라고도 알려진 쓰나미는 정상적인 해양의 파도를 일으키는 것과 같은 힘에 의하여 실제 일어나는 것은 아니다. 해양의 파도는 바람에 의하여 일어난다. 쓰나미는 지진 에너지가 많은 양의 물을 단층으로부터 밀어낼 때 생긴다. 예를 들어, 지진이 대양 아래서 일어나면, 그것은 해저의 일부를 밀어 올린다. 이것이 해저 위에 있는 물을 밀어 올린다. 지진이 쓰나미를 유발하므로, 이 강력한 파도는 지진학자들에 의하여 때때로 감지될 수 있다. 그러면 쓰나미의 경로에 있는 사람들은 경고 받을 수 있다. 그러나 예방면에서는, 할 수 있는 일이 거의 없다. 사람들은 안전한 곳으로 옮겨 갈 수 있지만, 쓰나미의 경로 속에 있는 건물들은 그 폭풍을 견뎌내든가 무너진다.
그러나 모든 쓰나미가 육지에 도달하기 전에 예고될 수는 없다. 2004년 수마트라-안다만 쓰나미는 빠르게 움직이는 쓰나미가 얼마나 빨리 우리를 무방비상태인 체로 공격하는가의 좋은 예이다. 이것은 기록된 역사상 가장 심한 쓰나미여서 20만 명 이상이 죽었다. 지진학자들은 순간규모 척도로 9.2로 측정된 지진이 인도양에서 쓰나미를 촉발했다고 믿는다. 이 쓰나미는 인도네시아, 스리랑카, 인도, 태국의 해안을 공격했다.
지진과 쓰나미의 예측할 수 없는 특성이 그것들을 극히 위험하게 만든다. 과학의 발전은 이들 파괴적 사건들의 배후에 있는 원인에 관하여 많이 이해하도록 우리를 도왔다. 그러나 지진학자들은 우리가 이런 사건들에 대비하여 준비해서 인명을 살리도록 믿을 만한 예측방법을 아직도 발견해야 한다.
Unit 5 How the Red River Flows 
보통 성인의 순환계는 약 5리터의 혈액을 운반한다. 혈액은 세 개의 중요한 구성요소들을 가지고 있다. 즉, 혈장과 적혈구 그리고 백혈구이다. 인간의 혈액 60%가 혈장인데, 신체 전체에 필요한 화학물질과 영양분을 나르는 물 같은 액체이다. 이 화학물질들은 포도당, 지방, 아미노산을 포함하고 있다. 혈장은 또한 요산과 이산화탄소와 같은 노폐물을 세포로부터 가져간다. 혈장의 또 다른 임무는 신체의 부분들을 상하게 하거나 상처 내는 혈전을 형성하는 세포들을 운반하는 것이다.
혈액의 나머지 40%는 적혈구와 백혈구로 나뉜다. 적혈구는 혈액에 산소를 운반하는 책임이 있다. 백혈구는 바이러스와 박테리아에 맞서 신체를 방어한다.
심장은 혈액이 순환계통을 통하여 흐르게 하는 펌프이다. 그것은 네 개의 방으로 나뉘어 있다. 심장의 맨 위 방들은 심방들이다. 각 심방의 아래에는 심실이라고 부르는 방이 있다. 네 개의 방들 각각은 각기 다른 임무를 가지고 있다. 우심방은 심장으로 돌아오는 피를 모은다. 이 심방으로 들어오는 혈액은 그 속에 산소가 거의 없는데 신체 전체의 세포들에 산소를 이미 전달했기 때문이다. 한편 좌심방은 폐로부터 혈액을 받는다. 이 심방으로 들어오는 혈액은 산소가 가득하고 신체 전체로 보내질 준비가 되어 있다. 두 심방이 동시에 수축하여 혈액을 심실들로 밀어 넣는다. 우심방 아래의 심실이 수축하면, 혈액은 우심실을 떠나 폐로 들어간다. 좌심실도 동시에 수축하여 혈액을 혈관을 통하여 신체의 나머지 부분들로 보낸다.
혈관은 본질적으로 순환계의 파이프이다. 혈관에는 두 개의 기본적 형태가 있는데, 동맥과 정맥이다. 동맥은 산소가 풍부한 혈액을 심장으로부터 신체의 세포들로 옮긴다. 가장 큰 동맥은 대동맥이다. 그것은 혈액을 직접 좌심실에서 위 부분으로 운반한다. 다른 큰 동맥들이 혈액을 대동맥에서 머리와 팔로 운반한다. 위 부위에서 대동맥은 많은 가지 혈관으로 나뉜다. 그 가지 혈관들은 혈액을 기관과 하체로 전달한다. 대동맥의 작은 혈관들은 소동맥이라고 부른다. 소동맥은 모세혈관이라고 부르는 더욱 작은 혈관들로 가지를 친다. 모세혈관의 벽은 아주 얇아서 혈액과 체세포 사이에 분자를 교환할 수 있다. 이것이 체세포가 혈액으로부터 산소를 받는 방법이다.
산소와 먹이를 전달한 뒤에, 혈액은 모세혈관에서 심장으로 가져다 줄 혈관으로 흘러간다. 이 혈관은 정맥이라고 부른다. 정맥은 동맥처럼 가지치기 조직을 한다. 모세혈관으로부터, 혈액은 처음 소정맥이라고 부르는 작은 정맥으로 들어가고, 점점 더 큰 정맥으로 흘러 든다. 정맥 안의 압력은 자연히 동맥 안보다 훨씬 더 낮다. 심장의 펌프질과 중력이 동맥을 통하여 혈액을 효과적으로 운반한다. 그러나 정맥 안에서는, 심장으로 향하는 혈액의 흐름은 대부분 혈관을 싸고 있는 근육에 의하여 조종된다. 게다가, 정맥은 그 속에 작은 밸브들을 가지고 있다. 이 밸브들이 혈액을 심장을 향하여 한 방향으로만 흐르게 한다. 돌아오는 혈액이 심장에 도달하면, 그것은 우심방으로 들어간다.
심장에서 순환 과정이 다시 시작된다. 단 하루 동안에, 약 4천 리터의 혈액이 심장을 거쳐 지나간다. 이 지속적인 과정은 신체의 모든 세포를 생존하게 하여서 삶에 필수적이다.
Unit 6 Study Suggests Sitting Less Can Extend Life
집 안에서 가장 좋은 좌석은 무엇인가? 그것이 무엇이건 당신이 가장 적게 쓰는 것이리라. 새로운 연구는 매일 앉아 있는 시간을 세 시간 이하로 줄이면 당신의 삶이 2년 더 연장될 것이라고 말한다.
인간은 움직이도록 설계되었다. 그러나 현대적 생활방식과 사무직이 우리에게 돌아다니도록 거의 부추기지 않는다. 루이지애나 대학의 역학자 피터 캇즈마르직 (Peter Katzmarzyk)은 전혀 그 반대라고 말한다.
“앉는 일은 오늘날 우리의 삶에서 흔한 일이다. 당신도 알다시피, 우리는 먹을 때 앉고, 자동차 안에서 앉고, TV를 보면서 앉아 있다. 그리고 우리 가운데 많은 사람들이 직장에서 여러 시간을 앉아 있다. 그래서 평균적으로 미국 사람들은 하루에 4.5 시간에서 5 시간 사이를 앉아 있다고 보고한다.”라고 캇즈마르직은 말한다.
그리고 그가 말하듯이, 의자중심의 나날이 운동처럼 우리의 건강에 중요하다.
“우리는 육체활동을 내버릴 수 없습니다. 그것은 극히 중요합니다. 우리에게는 그것을 보여주는 60년간의 연구가 있습니다. 앉아 있는 행동도 중요합니다. . . . 하루에 30분씩 운동을 한다면, 하루에 23.5시간 동안 하는 일도 또한 중요합니다.”라고 캇즈마르직이 말했다.
캇즈마르직과 그의 동료들은 종일 앉아 있는 것이 우리의 수명에 어떻게 영향을 주는가를 발견하려고 노력하는 신세대 연구자들 가운데 일부이다.
“이것은 비교적 새로운 연구분야입니다. . . . 앉아 있는 일과 죽음 또는 TV 시청과 죽음 사이의 관계를 평가한 연구는 매우 드뭅니다. 지난 4~5년 사이에 겨우 몇 개, 실제로는 다섯 또는 여섯 개의 연구가 있을 뿐입니다.”라고 캇즈마르직이 말했다.
캇즈마르직과 그의 동료들은 이런 연구들로부터 데이터를 모았는데, 그 연구들에 거의 167,000명의 성인들이 참여했다. 그러고 나서, 그들은 사람들이 정확히 얼마나 많은 시간을 앉아서 TV를 보는지를 알아보기 위하여 정부가 실시한 미국인들에 대한 조사에 의지했다.
그 팀은 미국시민들이 더 적게 앉아 있음으로써 더 오래 살 수 있다는 사실을 발견했을 뿐만 아니라, 그들은 하루에 TV 보는 시간을 두 시간 이하로 줄이면 삶을 별도로 1.4년 더 연장할 수 있음도 발견했다.
깨어 있는 동안의 절반을 앉아서 보내는 사람들은 당연히 물을 것이다, “변화를 시도하기에는 너무 늦었나요?”

“좋은 질문입니다. 육체 활동 데이터는 ‘아닙니다. 결코 너무 늦지 않았습니다.’일 겁니다. 육체활동은 모든 연령의 사람들에게 좋습니다. 앉는 일에 대하여서는 아직 그것을 알지 못합니다. 그러나 아마 비슷할 것이라고 가정할 수 있습니다.”라고 캇즈마르직이 말했다.
변화는 일부 사무실들에서 이미 진행 중인데, 특히 책상 디자인할 때 그렇다.
“그것이 많은 회사들이 지금 사용 중인 책략 가운데 하나입니다. 그들은 고용인들을 위하여 다섯 개의 입식 책상이나 트레드밀 책상을 구입했을 수 있습니다. 저는 모든 사람에게 책상을 하나씩 주지 않는 다른 회사들을 들어본 적이 있습니다. 그러나 그들은 하루에 한 시간 동안 전자우편에 답을 하고 전화통화를 할 책상의 집합을 가질 수 있습니다.”라고 캇즈마르직이 말했다.
캇즈마르직는 이 문제를 연구하는 것만으로 그의 팀에게 자신의 인생에 몇몇 변화를 하도록 영감을 주었다고 말한다.
“대학교수로서, 당신도 알다시피 그것은 매우 정적인 직업입니다. 우리는 논문을 쓰고 연구를 한다는 면에서 책상에 쇠사슬로 묶여 있습니다. 우리는 그런 일을 하는 시간을 한정하려고 정말 노력합니다.”라고 캇즈마르직이 말했다.
Unit 7 Looking at Babies Learning to Speak

언어습득의 본질은 아직도 이해하기 어렵다. 출생 때부터, 어린이들은 말하기를 배우는데 대한 선천적 흥미와 열망을 가지고 있는 것 같다. 대부분의 어린이들은 두 살이면 간단한 문장으로 말을 할 수 있다. 연구자들은 왜 어린이들이 쉽게 언어를 배울 수 있는지에 대하여 많은 이론을 정립했다. 이 이론들은 언어습득의 알려지지 않은 양상들의 일부를 설명하려고 노력한다. 특히, 그들은 언어발달의 여러 단계에서 어린이들이 보여주는 행동을 조사한다.
모방이론은 어린이들이 부모가 말하는 바를 반복하는 습관에 초점을 둔다. 이는 어린 아이들의 널리 인정된 특성이다. 그 이론은 모방이 어린이들이 언어를 배우는 기반임을 시사한다. 이 특정한 가설에서 부모는 언어발달에 중요한 역할을 한다.
대부분의 부모들이 가진 두 가지 흥미로운 습관이 있는데, 그것들은 언어학습에 관한 이 이론과 직접적 관련이 있다. 첫째, 부모는 갓난이들이나 아주 어린 어린이들에게 알맞게 그들의 정상적 발화방법을 자연히 조정하는 것 같다. 그들은 목소리를 바꾸고 훨씬 더 단순한 문장으로 말을 한다. 이런 종류의 언어는 어린이 지향적 언어 또는 더 격식적으로 엄마말투라고 알려져 있다. 어린이들이 전형적 어른 말투보다는 이 변형의 말을 더 좋아한다는 사실을 보인 연구가 실제로 있었다. 과학자들이 관찰한 또 하나의 습관은 부모가 어린이와의 대화를 가장하는 방식이다. 부모는 갓난이에게 뭘 말하고 멈춰서 아이가 응답하도록 신호를 준다. 어린이가 일종의 소리를 내면, 부모는 아이가 실제로 바른 답을 한 것마냥 계속한다.
모방이론에 더하여, 어린이들이 어떻게 언어를 발달시키는가에 대한 다른 설명은 조건화 이론이다. 이 이론에 의하면, 어린이들은 어른들이 행동하는 바에 의한 어떤 방법으로 조건화된다. 또한, 부모 그리고 어린이가 길러지는 환경이 어린이들의 언어학습에 커다란 영향을 준다. 예를 들어, 한 아이가 “병”이라는 낱말을 들었다고 하자, 그 때 부모가 아이에게 병을 준다. 단어의 연상이 아이의 마음에 형성된다. 어린이가 단어를 말하면, 부모는 칭찬한다. 그렇게, 부모가 아이에게 병이 무엇인지 강화한다. 연구자들은 어린이가 성장하면서 거치는 자연적 단계들을 이 이론의 뒷받침으로 간주한다. 그들은 단어의 연상들이 더 복잡해짐에 따라서 어린이들이 더 어려운 문장들을 만들 수 있다고 주장한다.
이 이론들이 언어학습을 잘 설명하는 것 같음에 불구하고, 그들이 설명하지 못하는 것들이 있다. 예를 들어, 모방이론은 어른들이 때때로 바르지 않게 말을 할 때, 어린이들이 바른 문법을 배우는 점을 설명하는데 실패한다. 마찬가지로, 조건화 이론은 어린이들이 낱말들을 창조적으로 사용한다는 사실을 고려하지 않는다. 아이는 자기가 보거나 경험한 적이 없는 물건이나 상황에 낱말을 적용할 것이다. 두 이론 모두가 어린이들이 어떻게 언어의 규칙들을 알아내는지를 설명하지 못한다. 어린이들이 말하는 것을 들음으로써, 어린이의 언어규칙 적용을 실수를 통하여 들을 수 있다.
이에 대한 한 예는 아이가 불규칙 과거형에 규칙 과거형의 어미를 사용할 때이다. 언어발달의 이 특징들 일부를 설명하려는 시도로서, 과학자들은 때때로 천부적 능력이란 개념을 적용한다. 어린이들은 언어를 배우려는 타고난 욕망이 있다. 어린이들이 빠르게 언어를 배우는 천부적 능력은 언어습득이 사람에게 천부적 기능임을 시사한다. 그 결과, 과학자들은 일반적으로 모방 또는 조건화 이론과 천부 이론을 결합시킨다.
Unit 8 The Big Deal About Small Talk 
한담은 가벼운 대화로 겉으로는 중요하지 않은 것 같다. 한담은 모든 곳에서 벌어져서 서로 잘 알지 못하는 사람들 사이에 벌어진다. 그것은 흔히 공통의 흥미에 대한 짧은 대화를 수반한다. 쇼핑객들은 가격을 치르려고 줄을 서 기다리면서 시간을 보내려고 한담을 할 수 있다. 미용사는 머리를 다듬고 있는 고객과 계속 한담을 한다. 식당의 한담에 능한 여종업원은 더 많은 팁을 받을 수 있다. 직장동료들은 식수대 앞에서 날씨에 대하여 몇 마디 나눌 수 있다. 그러나 한담의 가장 일반적인 경우는 파티나 사교모임이다. 그런 때, 한담은 낯선 사람과 말문을 트기 위하여 사용된다.
비록 주제가 별로 중요하지 않더라도, 한담에 참여하는 일은 실제로 극히 중요할 수 있다. 많은 경우에, 한담은 불편한 침묵을 채워서 사람들을 편안하게 만든다. 한담을 통하여, 사람들은 서로를 알게 된다. 그들은 정보를 교환하고 그들의 삶에 대하여 서로 알게 되는데, 어떤 직업을 가지고 있고 여가를 어떻게 즐기는가와 같은 것들이다. 서로에 대하여 약간의 느낌을 얻는 과정에서, 사람들은 공통점을 발견한다. 그렇다, 한담은 관계를 발전시키는데 중요하다. 그것은 우정의 불을 붙이는 성냥이다.
한담이 사용되고 소중히 여겨지는 방식은 문화에 따라 다르다. 한담의 적당한 주제는 보편적이지 않다. 예를 들어, 미국문하에서는, 개인의 수입에 대한 질문은 용인되지 않는다. 그러나 말레이시아에서는, 누구의 봉급에 대해서 묻는 것은 한담의 정상적 일부이다. 여성의 가정생활이 극히 사적인 아랍 에미리트 연합에서는, 어떤 사람의 처나 딸들에 대한 질문은 금지되어 있다. 많은 문화들에서, 공식적인 업무회의는 얼마만큼의 한담으로 시작한다. 한담이 얼마나 지속되느냐는 문화에 따른다. 터키에서의 업무모임은, 어떤 업무모임에서나 한담이 벌어진다. 그 문화에서는, 사업관계가 개인적 친분과 우정 위에 이루어진다. 그런 친분은 사업을 하는데 중요하다고 여겨진다. 그러나 독일인들은 업무 모임에서의 한담이 시간낭비라고 여기는 경향이 있다. 그들은 곧바로 업무의 요점으로 들어가기를 좋아한다.
한담을 통하여 공유된 바가 사람들 사이에 이해를 만들어내지만, 그것은 또한 미묘한 메시지를 보낼 수도 있다. 이런 메시지들은 다른 사람이 이 다음의 모임에 효과적으로 참여하거나 강연이나 연설을 주의해서 듣도록 준비 시킬 수 있다. 한담을 통하여 좋은 첫인상을 만드는데 능한 사람들은 더 공식적인 상황에서 더 훌륭한 대화자라고 여겨진다.
어떤 사람이 가지고 있는 한담의 기술은 취업면접과 같은 경쟁적 상황에서 차별을 낳을 것이다. 비슷한 자격과 능력을 가진 두 사람의 지원자를 마주하여, 첫인상이 성공을 거둘 것이다. 채용관은 문으로 들어오며 좋은 인상을 주는 사람을 선택할 가능성이 더 있다. 누가 면접관과 친분을 쌓는데 더 시간이 걸리는가? 누가 면접 전에 편안한 분위기를 만들기 위하여 한담을 사용했는가? 아마도 틀림없이, 그 사람이 그 일자리에 선택될 것이다.
대화의 기술에 초점을 둔 한 연구는 경영대학원 졸업생을 주목했다. 연구자들은 졸업생의 대화기술과 그들의 경력상의 성공 사이에 어떤 연관이 있는지 보는 일에 흥미를 가졌다. 졸업 후 십 년이 되었을 때, 가장 성공한 졸업생들은 좋은 대화기술을 가진 사람들이었음이 밝혀졌다. 그들은 누구에게나 한담을 하는 능력을 가지고 있었다. 그들은 또한 대화를 통하여 다른 사람들이 편안하게 느끼도록 만드는 분명한 능력을 가지고 있었다. 말할 것도 없이, 청중 앞에서 설명을 하는 그들의 기술 또한 뛰어났다.
Unit 9 The Rise and Fall of the Mongol Empire 
징기스 칸 (Genghis Khan)은 역사상 가장 큰 제국으로 중앙아시아를 가로질러 카스피 해에서 동해에 이르는 몽골제국의 지배자였다. 12세기에 작은 몽골부족에서 태어난 징기스 칸은 정치적 군사적 천재였다. 그의 지도력과 정복은 몽골 사람들과 다른 유목민들을 광대하고 부유한 제국으로 뭉치게 했다.
징기스 칸의 태어날 때 이름은 태무진 (Temüjin)으로 철공이란 뜻이다. 태무진이 태어난 13년 뒤에, 그들 몽골부락의 추장이었던 그의 아버지가 적대 부족 사람들에 의하여 독살되었다. 어린 태무진이 권력을 잡으려고 나섰지만, 자기 부족 사람들에 의하여 추장자리를 거절당하였다. 13세기 중반에 쓰인 몽골의 시 몽골비사는 태무진의 일생에서 이 부분을 묘사하고 있다. 부족 구성원들은 태무진과 그의 가족들이 최선을 다하여 스스로 살도록 놓아두었다. 그러나 태무진을 오래 기다리지 않고 충성스런 추종자들을 찾고 동맹을 맺었다. 이 사람들을 다리고, 그는 군대를 만들어 그의 힘을 늘리려고 이웃 부족들을 정복했다.
1206년에, 태무진은 몽골 왕관을 썼다. 몽골 지배 초기에, 몽골 추장들이 그를 징기스 칸이라고 부르게 되었다. 이 칭호는 “다른 모든 사람의 지배자”와 “정복되지 않는 왕자”라는 의미다. 징기스 칸은 그의 현재의 제국에 만족하지 못하여 중국을 정복하러 나서서 북부 중국 왕국들을 침공하였다. 1215년에 그는 진 제국의 수도인 북경을 정복하였다. 1218년, 징기스 칸의 군대는 서쪽과 남쪽으로 이동했다. 그는 오늘날의 우즈베키스탄, 투르크메니스탄, 인도를 가로지르는 왕국들을 장악했다. 작은 부대들이 주력부대에서 갈라져 나가서 카스피 해에 이르는 땅들을 정복했다. 그들은 또한 1240년에 북으로 러시아의 도시 노브고로드까지 갔다. 징기스 칸의 군대는 정복함에 있어서 무자비했고 흔히 마을을 불태우고 포로를 죽였다.
징기스 칸은 1227년에 죽었다. 그가 죽은 후, 그의 아들 오게데이 (Ögedei)가 유럽 침공에서 몽골 군을 이끌었다. 오게데이의 군대는 지금의 헝가리와 폴란드의 대부분을 완전히 파괴했다. 그러나 그가 전장에서 죽자, 몽골 장군들은 그들의 부대를 서유럽에서 철수시켰다. 징기스 칸의 손자인 쿠블라이 칸 (Kublai Khan)이 다음으로 전권을 쥐어 1279년에 중국정복을 완성했다. 이것이 1368년까지 지속된 중국 원나라의 시작이었다. 지도자로서, 쿠블라이 칸은 여러 종교에 개방적이었던 점에서 약간 달랐다. 그는 이슬람, 기독교, 불교, 도교를 포함한 모든 종교의 사람들을 받아들였다. 그는 또한 유교의 이상과 중국 정치에 흥미를 가졌다. 그러나 몽골제국 전체에 문화적 일치의 부족이 결국 멸망으로 이끌었다. 쿠블라이 칸이 죽자, 그의 제국은 여러 작은 제국들로 나뉘었다.
1300년대 종반에, 징기스 칸의 후예인 티무르 대왕 (the Great Timur)이 군소 몽골제국들을 뭉치게 하였다. 바바르 (Babar)라고 부르는 또 하나의 징기스 칸 후예가 1526년에 인도에 몽골 국가를 세웠다. 그는 그의 강력한 국가를 대모굴왕국이라고 명명했다. “모굴”이란 말은 페르시아어에서 온 것으로 “몽골”로 번역된다. 모굴인들 가운데 하나가 유명한 타지 마할을 지었던 바, 그들은 영국인들이 지배하기 시작한 1700년대까지 인도를 지배했다.
징기스 칸과 몽골제국은 아시아와 유럽의 역사를 형성하는데 중요한 역할을 했다. 그 제국은 아시아와 유럽에 걸쳐 접촉과 연계를 북돋았다. 비록 몽골제국이 200년도 지속되지 못했지만, 많은 다른 문화들과 13~14세기의 사람들을 화합하게 했다.
Unit 10 The Spanish Conquest of Mexico
아즈텍 문화는 스페인 사람들이 멕시코를 점령하기 시작했을 때 그 정점에 이르렀다. 그 이전 세기에 걸쳐, 아즈텍 사람들은 고도로 조직된 왕조를 발전시켰다. 지금은 멕시코 시티로 명명된 테노치티틀란은 수도이자 추정인원 30만 명의 주거지였다. 아즈텍 지배자들은 수도를 넘어서 멀리 있는 공동체들을 조종하고 세금을 징수했다. 전체 제국은 약 천이백만 명의 주민으로 집계되었다.
1502년에는, 몬테주마 (Montezuma)가 아즈텍 사람들의 종교적 정치적 지도자였다. 몬테주마는 제국을 더 크게 만들고 수도의 역할을 강화한 공이 있었다. 비록 그가 흔히 나약하고 미신을 믿는 지도자로 그려지지만, 그것은 사실이 아닐 수도 있다. 아즈텍 사회에서, 그는 스페인 사람들이 그를 나약한 것으로 볼 정도로 아즈텍의 종교적 믿음과 정치적 자유를 뒷받침할 수밖에 없었을 것이다.
1517년, 쿠바의 스페인 총독 디에고 벨라즈쿠에즈 (Diego Velazquez)가 그의 첫 탐험대를 부와 새로운 영토를 찾아 멕시코로 보냈다. 그 다음 그는 그 탐험을 계속하도록 두 번째 무장병력을 마련했다. 두 번째 무장병력이 돌아오기 전, 1518년에 에르난도 코르테즈 (Hernando Cortez)가 무역 탐험을 시작하도록 선발되었다. 코르테즈는 부와 권력을 가진 사람이었다. 그는 벨라쿠에즈가 주어진 임무에 비해 지나치게 크다고 생각한 병력을 재빨리 꾸렸다. 미주에 도착한 코르테즈의 계획을 우려하여 벨라쿠에즈는 그 원정을 취소했다. 코르테즈는 그래도 1519년에 멕시코로 떠났다.
미주에 상륙하여, 코르테즈와 그의 병력은 원주민들과의 일련의 전투들에서 승리했다. 그는 베라크루즈에 도시를 세우기까지 했다. 코르테즈는 스페인의 지도자들 가운데서 아마도 한 가지 점에서 특이했다. 그는 원주민들과 동맹을 맺고 그들을 개종시키는 것이 그들을 죽이고 노예로 만드는 것보다 더 스페인에 더 득이 된다고 믿었다. 그러나 코르테즈 휘하의 모든 사람들이 그와 동의하지는 않았다. 코르테즈는 원주민 부족들과 동맹을 하는 한편으로, 그의 쿠바 병력의 충성심을 유지시키려고 노력했다. 그는 한 때 그의 군대가 자기를 버리는 것을 막기 위하여 자기의 배를 부수기도 했다. 그런 다음, 코르테즈는 원하건 원하지 않건 그의 모든 병력을 다리고 아즈텍의 수도로 전진했다. 코르테즈의 병력은 원래 그의 병력과 아즈텍으로부터 위협을 받고 있다고 느끼는 원주민 부족으로 이루어져 있었다.
몬테주마는 코르테즈가 테노치티틀란으로 오고 있다는 사실을 듣고 전령과 관대한 선물을 보냈다. 몬테주마가 코르테즈를 흰 피부색을 가진 턱수염이 난 신인 쿠엣잘코아틀 (Quetzalcoatl)이라고 생각했었다고 널리 알려져 있다. 그러나 이것은 결코 실제로 기록되지는 않았다. 아마 몬테주마는 아즈텍 달력으로 그 해에 그의 제국이 위기에 처할 것이라는 예언에 대하여 생각하고 있었을 가능성이 더 크다. 몬테주마는 신을 즐겁게 하기 위해서거나 참사를 막기 위해서 평화적으로 스페인 사람들을 수도로부터 차단하려고 시도했다. 그러나 그는 실패했고 스페인 사람들은 싸우지 않고 그 도시에 입성했다.
일단 도시에 들어오자, 크르테즈는 몬테주마를 투옥하고 몸값으로 황금, 은, 음식, 여자들을 요구하며 구금하고 있었다. 그러나 테노치티틀란 사람들은 조용히 앉아서 스페인 사람들이 지배하는 것을 두고 보지 않았다. 결국 몬테주마는 살해되었고 스페인 사람들은 싸우지 않을 수 없게 되었다. 아즈텍 사람들은 스페인 군인들보다 수가 엄청나게 많았다. 코르테즈와 그의 부하들은 다행히 살아서 도망쳤다. 그러나 코르테즈는 아즈텍 사람들로부터 테노치티틀란을 빼앗겠다는 생각을 포기하지 않았다. 그는 1521년에 더 많은 부하들을 데리고 그 도시로 돌아왔다. 삼 개월 동안의 전투 끝에, 그 도시는 드디어 스페인 사람들의 수중에 떨어졌다. 테노치티틀란은 멕시코 시티로 개명되었고 코르테즈는 새로운 스페인의 총독으로 임명되었다. 그러나 이 칭호는 차후 1528년에 코르테즈로부터 박탈되었다. 스페인 왕은 코르테즈가 너무 강력해지고 있다는 소문을 들은 다음 그를 스페인으로 돌아오도록 했다.
Unit 11 Internet Fundraising Helps Farmers Flourish 
조시 브릴 (Josh Brill)과 메도우 스콰이어 (Meadow Squire)는 버몬트 주의 틴마우스에서 채소와 벼를 재배한다. 그들은 지난 가을 그들의 벼 생산을 늘리려고 했으나, 그렇게 하기에 필요한 재원이 부족했다. 그래서 그들은 크라우드소스 자금지원 웹사이트인 킥스타터에 6분짜리 비디오를 올렸다. 76명이 그 두 사람의 꿈을 충분히 고려하여, 그들에게 돈을 보냈다. 브릴과 스콰이어는 6천 달러를 모금했다.
수천 명의 미국인들이 특정한 프로젝트를 위해 모금을 하기 위하여 킥스타터를 이용한다. 그 사이트는 2009년에 일차적으로 미술가들과 음악가들을 돕기 위하여 시작했다. 그러나 오늘날에는 발명가들, 사업가들, 점점 많아지는 농부들 또한 그 사이트를 이용하고 있다. 버몬트 주의 브룩필드에 있는 프렌들리 포크 농장의 스캇 넬슨 (Scott Nelson)은 그들 가운데 한 사람이다. 그는 유기농업에 관심이 있는 다른 사람들을 위하여 일종의 지침 비디오를 만들려고 그의 농장의 성장과 발전을 기록하기를 원했다. 그는 킥스타터에서 거의 9천 달러를 모금했다.
킥스타터에서 모금하려면, 그 웹사이트에서 인정하는 구체적이고 창의적인 프로젝트를 생각하고 있어야 한다. 브릴과 스콰이어 같은 많은 사업가들이 그들의 프로젝트가 무엇이고 왜 사람들이 그것을 지원해야 하는지를 설명하기 위하여 비디오를 포함시킨다. 현금을 모금하는데 마감날자가 있는데 보통 30일이다. 사람들이 약속하도록 유도하기 위하여, 프로젝트는 여러 수준의 지원에 대하여 사은품의 목록도 포함해야 한다. 브릴과 스콰이어는 후원자들에게 종자와 그들이 수확한 쌀 그리고 좋은 카르마 포인트를 제공했다.
“네, 모든 사람이 더 많은 카르마가 필요하다고 생가해요.”라고 스콰이어는 말한다.
만일 한 프로젝트가 시간 맞춰 모금목표에 도달하면, 킥스타터가 수익금의 5%를 떼고 아마존이 다시 신용카드 처리비용으로 3~5%를 뗀다. 현재 4천 5백의 창의적인 프로젝트가 킥스타터에서 자금을 구하고 있다. 그 사이트의 임원들은 그들이 농장관련 프로젝트를 추적하지는 않지만, 매주 3백만 달러가 약속되고 있으니 농부들이 참가하고자 하는 일이 놀랍지 않다고 말한다.
월터와 홀리 제프리스 (Walter and Holly Jeffries)는 버몬트 주의 웨스트 탑샴에 있는 28 헥타르에서 300 두의 돼지를 기르고 있는 슈거 마운틴 농장을 소유하고 있다. 그들은 2003년부터 사업을 하고 있고 그들의 돼지고기에 대한 고정 고객을 가지고 있다. 버몬트에는 상업적 도살과 도축업자가 부족하므로, 홀리는 240 킬로미터 떨어져 있는 육류 가공업소까지 운전을 해가야 한다.
“제 처가 매서츄세트 주를 운전해 가야 하는데 매주 7시간의 여행길입니다. 그건 원거리 운전이고, 휘발유가 많이 들며, 시간이 많이 걸립니다.”라고 월터는 말한다. 그리고 트럭이 한 번에 돼지 여섯 마리밖에 운반하지 못하므로, 그 부부가 팔 수 있는 돼지고기의 양에 한계가 있다. “우리는 실제로 돼지를 싣고 운전해 가는 시간과 도축업자 우리에 해준 주문을 정리하고 배달하기 시작하는데 드는 시간 사이를 계산해 보았습니다. 그와 같은 시간에 우리가 스스로 돼지를 잡고 자를 수 있었습니다.”라고 홀리는 말한다.
그래서, 그들은 바로 그들의 농장에 정부가 점검하는 도축장을 만들면 어떨까 라고 생각했다. 그러나 2008년에는 불황이 바로 시작되고 있어서 은행에서 자금을 얻기가 어려웠다. 그러나 친지들과 가족으로부터 돈을 빌리고 자기네의 저축으로 제프리네는 그들의 도축장을 상당부분 지었으나 다는 아니었다.
“봄에, 어떤 고객이 킥스타터를 시도해 보지 그러냐고 제안했어요. 그것이 2010의 일이었어요.”라고 월터는 말한다.
그러나 당시에는, 킥스타터는 아직도 주로 미술가들과 음악가들에 맞추어져 있어서, 그 웹사이트는 그들의 도축장 프로젝트를 거절했다. “올 겨울에 다른 고객이 ‘보세요, 킥스타터에 당신 것과 똑같은 프로젝트가 있어요’라고 말했어요. 사실 그 프로젝트는 우리의 프로젝트에서 영감을 얻은 것이었어요. 그들은 펜실베니어 주에 있는 농부들로 수 년간 제 블로그를 읽음으로써 저희가 하는 방식의 농장에서 영감을 얻었어요.”라고 월터가 말한다.
그건 펜실베니어 주에 있는 노스 마운틴 파스추어로 그들의 농장에 소규모 육가공 시설을 만들기 위하여 이번 겨울에 4만 8천 달러를 모금했어요. 제프리네가 킥스타터에서 그 프로젝트를 보고, 그들은 그 웹사이트에 다시 접근했다. 이번에는 그들은 인정을 받았고 3만 3천 달러 이상을 모금했다. “킥스타터는 하나의 발판이지만, 진짜는 우리가 이게 있다고 알리는 말을 퍼뜨리는 것이 중요하지요.”라고 홀리가 말한다.
그것이 아마도 점점 더 많은 농부들이 킥스타터와 같은 크라우드소스 모금 사이트에서 모금에 성공하는 이유일 것이다. 그것이 틴마우스에 있는 벼 농사꾼에게로 되돌아가게 한다. 메도우 스콰이어가 한 쌍의 새끼 염소를 확인하고 있는 동안에, 그녀의 파트너 조시 브릴은 그들이 킥스타터로부터의 자금으로 만든 새로운 벼논을 표식하려고 흙탕을 가로 질러 걷는다. “킥스타터가 우리가 할 수 있게 해준 것 가운데 중요한 것은 연락을 취하게 하는 것입니다. 비디오를 올리고 페이스북에 연결할 수 있게 해주어서요.”라고 브릴이 말한다.
“그건 정말 우리에게 무료광고였어요. 그리고 만일 우리가 그냥 은행융자를 받았다면 우리가 갖지 못했을 벼 수확에 대한 아주 많은 기대가 있습니다.”라고 스콰이어가 덧붙인다. 그 두 사람은 소문이 금년 장사를 신장시키는데 도움이 되기를 희망한다. 그리고 그들은 피드백이 정말 고무적인데 특히 다른 농부들로부터 그렇다고 말한다.
브릴은 약속 하나가 멀리 뉴질랜드에서 왔다고 말한다. “어떤 사람이 그들의 돈을 기꺼이 당신의 농장에 투자한다면, 그것은 대단한 것입니다. 만일 그들을 위해서 성공할 수 없다면, 속이 상할 것 같습니다.” 확신하지 못하지만, 브릴은 그가 은행융자에 대해서 감정적일는지 확신하지 못한다.
Unit 12 How Technology Shook Up the Music Industry
오늘날, 길을 걸으면서 혼자 말하고 있는 것 같은 사람을 보는 일이 드물지 않다. 그는 사실 혼자서 말하는 것이 아니다. 그는 휴대전화나 녹음장치와 같은 일종의 작은 장치에다 말하고 있는 것이다. 이 작은 장치들이 현대 사회와 문화의 많은 양상을 바꾸어 놓았다. 기술은 사람들이 다른 사람들과 소통하고 산물을 소비하며 시장에 새로운 산물을 제공하는 방법에 영향을 주었다.
기술은 사람들이 다른 사람들과 소통하는 방법에 분명한 영향을 끼쳤다. 예를 들어, 이어폰과 사람들이 집착하는 장치들을 생각해 보라. 그러면 청자들은 입력을 조정할 수 있는 사적 공간을 만들 수 있다. 이어폰이 눈에 띄면, 그것은 다른 사람들에게 이어폰을 가진 사람과 소통하려고 하지 말라는 분명한 메시지를 보낸다. 이어폰을 낀 사람들은 주변에 있는 사람들과 실제로 소통하지 않고 하루를 보낼 수 있다. 휴대음악재생장치도 사람들이 자기 생각에 잠겨 혼자 있지 않게 한다. 적막은 많은 사람들을 불안하게 만든다. 음악재생장치는 깨어 있는 모든 순간을 채우도록 여흥과 소음을 제공한다. 청자들은 자기 생각에 사로잡히거나 다른 사람들과 의사소통을 하는 걱정을 할 필요가 없다.
기술의 발전은 사람들이 산물을 소비하는 방법 또한 바꾸어 놓았다. 예로서 음악을 들어보자. 사람들은 새 예술가에 대하여 알기 위하여 라디오를 듣곤 했다. 그들이 좋아하는 뭔가를 들으면, 그들은 레코드 가게에 들려 앨범을 샀다. 그 다음 구매자는 그 앨범을 집으로 가져가 들었다. 아마도 그들은 들으면서 앨범 커버에 있는 그림을 감탄하며 바라보았을 것이다. 친구들과 만나면, 흔히 인기 있는 음악가들과 앨범들에 대하여 이야기했다. 사람들은 음악으로 공유한 취향을 통하여 이야기했다.
오늘날은 사정이 다르다. 이제는 사람들은 MP3나 다른 소형 디지털 음악장치를 가지고 있다. 이 장치들은 사람들이 음악을 듣는 방식을 상당히 바꾸어 놓았다. 사람들은 호주머니에 들어가는 장치에다 그들이 듣고자 희망했던 것 이상의 노래를 저장할 수 있다. 사람들은 또한 음악을 음반가게에서 사기보다는 인터넷에서 산다. 인터넷은 많은 청자들에게 음악의 완전히 새로운 세계를 열어 놓았다. 요즈음, 광범하게 다양한 음악에 모든 음악 애호가들이 접근이 가능하다. 사람들은 새로운 음악에 접근하기 위하여 더 이상 라디오에 의존할 필요가 없다.
인터넷에서의 음악판매는 청자뿐만 아니라 음악가들에게도 영향을 주었다. 그들의 음악과 앨범의 판매를 주로 음반회사에 의지하는 예술가들에게, 더 나쁜 변화를 가져다 주었다. 긍정적인 면에서는, 덜 알려진 음악가들이 인터넷 때문에 소비자들에게 더 직접적인 접근을 하게 되었다. 사실, 예술가들은 더 이상 음반회사와 거래할 필요가 없다. 일부 예술가들에게는, 이 사실이 매우 자유롭게 해주었다. 그들은 그들이 만들고자 하는 음악을 만드는데 더 자유롭다. 그들의 음악은 음악 그 자체보다는 손익계산에 더 관심이 있는 회사에 의하여 더 이상 조종되지 않는다. 그래서, 인터넷은 제작자와 소비자 모두에게 음악산업을 분명히 재편했다. 그것은 예술가와 청자 모두에게 완전히 새로운 음악 세계를 열었다.
Unit 13 A Closer Look at Acids 
화학자들은 산을 몇 가지 방법으로 정의한다. 19세기에, 스웨덴 화학자 스반테 아르에니우스 (Svante Arrhenius)는 산을 물에 용해시키면 수소 이온을 만들어내는 것이라고 정의했다. 수소 이온은 양극을 띤 수소 원자이다. 보통, 수소 원자는 하나의 양자와 하나의 전자를 갖고 있다. 양자는 양극을 띠고, 전자는 음극을 띠고 있다. 수소 원자가 전자를 잃으면, 그것은 수소 이온이 된다.
아르헤니우스의 정의는 광범하게 수용되었으나, 그것 또한 문제가 있었다. 그것은 어떤 것을 물에 용해시켜서 생성되는 산에만 적용되었다. 1923년에, 두 사람의 화학자들이 산을 정의하는 새로운 이론을 독자적으로 만들어냈다. 이들 화학자들은 브론스테드 (Brønsted)와 로우리 (Lowry)였다. 두 사람 모두 산을 다른 분자에 양자를 줄 수 있는 것으로 정의했다. 예를 들어, 염화수소가스 (HCl)가 물에 용해되면, 그것은 산과 같은 역할을 한다. 그 가스는 물 분자에게 수소 이온을 주어, 히드로니움 이온 (H3O+)을 만들어낸다.
오늘날, 브론스테드-로우리의 산 정의는 가장 광범하게 사용된다. 그러나 일부 화학자들은 더욱 더 광범한 정의를 선호한다. 산에 대한 이 더 광범한 정의는 모든 산은 전자쌍 수용체로 정의될 수 있는 모든 산들이라고 말한다. 이것은 산이 다른 원자나 분자로부터 전자를 쉽게 받아들인다는 사실을 의미한다. 이 일이 일어나면, 산과 공여자 분자는 전자쌍을 공유함으로써 새로운 분자를 형성한다. 이 정의는 브론스테드-로우리의 산을 포함한다. 그것은 또한 수소 원자를 가지고 있지 않아서 수소 이온 공여자가 될 수 없는 산도 포함하고 있다.
어떤 것을 산으로 정의한 뒤에, 그것을 분류하기 위하여 다른 산들과 비교하는 것이 가능하다. 화학자들은 공통적으로 산을 그것의 강도에 기초하여 분류한다. 산의 강도는 그 산이 용액 안에서 얼마나 많이 이온화 하느냐에 의하여 결정된다. 예를 들어, 염화수소가 물에 용해되면, 위에 말한 바와 같이 히드로니움을 형성한다. 그것은 또한 염화 이온도 형성한다. 모든 염화 수소 분자가 쉽게 이온으로 분리되기 때문에, 염화 수소는 강한 산으로 간주된다. 한편 초산은 용액 속에서 몇 개의 이온만 형성한다. 그러므로, 약한 산으로 간주된다.
한 용액의 산도를 측정하기 위하여 화학자들이 사용하는 척도는 PH척도라고 부른다. 이 척도의 값은 0에서 14 사이이다. PH값이 0인 용액은 최강산성이다. PH값이 14인 용액은 최강염기성이다. 순수한 물과 같은 중성용액은 산성도 아니고 무산성도 아니어서 PH값 7을 가졌다. 보통의 용액은 넓은 범위의 산성을 띠고 있다. 예를 들어, PH값 6.5를 가지고 있는데 그것은 약한 산성을 띠고 있음을 의미한다. 반대로 위에 발견되는 자연적인 산은 1.0과 2.0 사이의 PH값을 가져 대단한 산성이다.
PH 수준에 덧붙여, 산은 유기와 무기로 더 분류될 수 있다. 유기산은 탄소 원자를 포함하고 있다. 이런 종류의 산의 예는 아스코르브산 또는 비타민 C일 것이다. 보통 아스피린으로 알려져 있는 아세틸살리신산은 또 하나의 유기산이다. 질소를 포함하고 있는 아미노산도 유기산으로 간주된다. 아미노산은 생명체의 중요한 구성요소이다. 황산과 질산 같은 다른 산들은 무기산들이다. 이런 산들은 일반적으로 탄소 원자를 포함하고 있지 않다. 그런 산들은 일반적으로 금속, 페인트, 플라스틱, 휘발유와 같은 물질에 사용된다. 황산은 자동차의 축전지에 사용되는데, 질산은 대부분 비료나 폭발물에 사용된다.
Unit 14 Sources and Uses of Fluorine
불소는 주기율표에 실린 아홉 번째 화학 원소이다. 그것의 화학기호는 “F”이다. 불소는 할로겐 또는 소금 형성자로 알려진 화학물질 군에서 가장 가벼운 원소이다. 할로겐은 금속과 결합되면 지구의 대양에서 발견되는 많은 소금을 형성하는 비금속이다. 그것들은 강하고 역한 냄새로 특징지어진다. 그것은 또한 사람의 살갗을 데게 할 수 있다. 할로겐은 음전성인 바, 할로겐을 만드는 원자들이 다른 화학물질을 산화시킬 수 있다는 의미이다. 산화는 다른 원소로부터 전자를 취하는 것을 수반한다. 전자를 취하는 원자나 분자는 음전하를 띤다. 불소는 가장 강한 산화제로 극히 반응적이다. 그것은 다른 원소와 결합하여 다른 어떤 화학 원소들보다 더 쉽게 화합물을 만든다.
불소는 광물 형석에서 발견되는데, 그것은 또한 때때로 형석 또는 플로어라고 불린다. 그것은 대부분 일반적으로 칼슘 원소와 불소 원소로 이루어져 있다. 강철제조업자들은 제광 과정에서 형석을 사용한다. 자외선이 형석 결정을 형광을 내거나 빛을 발하게 만든다. 이것은 형석 원자가 자외선으로부터 에너지를 흡수하기 때문에 일어난다. 이 에너지는 원자 내에 있는 전자들을 활성화시킨다. 이들 전자들이 정상적인 상태로 돌아가면, 흡수된 에너지가 빛으로 방출된다. 형석 광물이 내는 빛은 형광이라 불리는데 형광등의 제조에 필수적이다.
플루오르화물은 불소를 포함하고 있는 화합물이다. 황산과 처리하면 플루오르화물은 플루오르화 수소를 만들어낸다. 이것은 알루미늄 생산에 사용되는 화학물질이다. 게다가, 플루오르화 수소는 염화플루오린탄소 또는 CFC로 알려진 화합물을 만들기 위하여 사용된다. CFC 화합물은 에어컨이나 냉장고의 냉매로 널리 사용된다. 그것은 또한 가구와 건물의 절연 발포제로 사용된다. 그러나 CFC 생산에 좋지 않은 면이 있다. 공기 중에 방출되면, CFC 분자들이 지구 대기 위의 오존층으로 올라간다. 오존은 태양의 해로운 자외선으로부터 지구 상의 생명체를 보호하는 산소의 한 형태이다. CFC가 대기 중에서 점점 더 올라감에 따라서, 자외선은 불소 원자가 CFC 분자에서 분리되게 만든다. 그러면 방출된 불소 원자가 오존과 반응하여 보통 산소를 만들어낸다. 그러므로, CFC를 방출하는 제품의 과도한 사용은 시간이 지나면서 지구의 오존층에 구멍을 낼 수 있다.
아마 가장 흔하게 인식되는 불소 화합물은 플루오르화물일 것이다. 이 불소 화합물은 치아 코팅의 부식을 막는데 도움을 준다. 이 이유 때문에, 프루오르화물은 흔히 치약과 구강 청결제에 소량 첨가된다.
1930년대에 실시된 한 연구는 플루오르화물의 사용이 더 확산되게 했다. 그 연구는 물에 플루오르화물이 천연적으로 포함되어 있는 지역에서 사는 사람들이 충치가 거의 없음을 보여주었다. 그래서 미국의 많은 도시들이 물에 불소를 첨가하기 시작했다. 불소 첨가의 결과로, 충치 사례가 훨씬 적어진 것을 발견했다. 오늘날, 미국 도시에서 사는 많은 사람들이 불소를 첨가한 물을 입수할 수 있다. 그러나 식수에 플루오르화물을 첨가하는 것은 문제가 있다. 부가적 연구들은 대량의 플루오르화물이 인체에 해가 될 수 있음을 보여 주었다. 플루오르화물이 뼈와 콩팥에 문제를 일으키는 것으로 생각되었다. 이 때문에, 전세계의 많은 공동체들이 그들의 식수원에 플루오르화물을 첨가하는 일을 거부했다. 그들은 식수에 대한 플루오르화물 첨가의 있을 수 있는 위험이 혜택을 능가한다고 믿는다.
Unit 15 To Vaccinate or Not to Vaccinate? 
백신접종은 건강한 사람에게 약화되었거나 죽은 박테리아 또는 바이러스를 주입시키는 과정이다. 백신접종은 질병에 대한 면역을 제공한다. 영국인 에드워드 제너 (Edward Jenner)가 18세기말에 백신이란 용어를 만들어냈다. 그는 소에 영향을 주는, 우두 바이러스라고 부르는, 바이러스로부터 최초의 백신을 만들었다. 그 바이러스는 20세기 초에 흔했던 치명적 질병인 천연두에 대한 면역을 사람들에게 제공했다. 제너의 백신 덕택에 천연두 사례가 크게 줄어들었다.
백신은 신체의 면역체계가 항체를 생산하기 시작하도록 만든다. 항체는 사람들을 전염성 질병으로부터 보호해주는 혈액 속에 있는 물질이다. 신체는 실제 질병에 노출된 뒤에 항체를 만든다. 대부분의 백신은 인체에 주입된다. 사빈 소아마비 백신과 같은 몇 개는 경구로 투여된다.
백신은 처리된 바이러스나 박테리아로 만든다. 백신은 질병을 유발하지 않는다. 그러나 그것은 항체를 만들기 시작하기에 충분할 만큼 강하다. 많은 백신은 사람을 해할 수 없도록 죽이거나 약화시킨 박테리아나 바이러스를 포함하고 있다. 일부는 질병을 초래하는 인자와 유사한 살아 있는 유기체를 사용한다. 또 다른 집단의 백신들은 살아 있는 병원체를 포함하고 있다. 이 병원체들은 약화되어서 병을 유발하지 않는다. 변성 독소는 또 다른 형태의 백신이다. 이것들은 병을 유발하는 유기체들이 만들어낸 독으로 만들어진다. 그 독은 백신에 사용되도록 화학적으로 처리된다. 그것들은 해로운 영향을 일으키지 않고 면역을 주는데 도움을 준다.
백신은 전염병을 억제하는데 효과적이다. 백신은 또한 질병의 치료보다 경비가 덜 든다. 그 결과, 몇몇 정부들은 모든 시민이 어떤 예방접종을 받도록 요구하는 법을 채택했다.
예를 들어, 영국 정부는 1853년에 전국적 예방접종을 하는 법을 도입했다. 그 법을 따르지 않는 사람들에게 벌금이 부과되었다. 미국에서는, 대법원이 주정부들이 공익을 위하여 사람들에게 예방접종을 할 수 있다고 판결했다. 오늘날, 미국의 어린이들은 취학 전에 법에 의하여 어떤 예방접종들을 받아야 한다.
대부분의 의사들과 보건단체들은 백신 사용이 질병감염률을 줄였다는데 동의한다. 그러나 백신에 반대하는 사람들도 일부 있다. 그들은 큰 집단에 예방접종을 하는 윤리와 안전에 의문을 제기한다. 예방접종 프로그램을 지지하는 사람들은 백신이 다른 어떤 의료 프로그램보다 죽음을 더 많이 방지했다고 말한다. 예를 들어, 백신은 전세계적으로 천연두를 없애는데 중요한 역할을 했다. 소아마비 바이러스는 예방접종으로 거의 박멸되었다. 또한 예방접종의 회피는 위험한 결과를 가져올 수 있다. 예를 들어, 예방접종의 부재는 인도에서 최근 홍역의 발생을 가져왔다. 인도의 부모들은 이전에는 그들의 아이들이 예방접종을 받는 것을 허락하지 않았다.
백신을 반대하는 사람들은 의사들이 질병에 대한 예방접종의 혜택을 과장해 왔다고 주장한다. 그들은 질병으로 인한 사망 숫자가 백신이 세계에 소개되기 이전에 감소했다고 주장한다. 또한 백신이 몸에 도움을 주는 대신에 해로울 수도 있다는 우려가 있다. 일부 사람들은 또한 백신이 면역 체계에 장기적 문제를 제기할 수 있다고 믿는다. 일부의 백신이 완전히 안전하지 않다는 것은 사실이다. 백신을 받은 모든 사람들의 십 퍼센트에 이르기까지 면역이 생기지 않을 수 있다. 또한 그들 가운데 일부는 백신에 대해서 나쁜 경험을 할 수도 있다.
백신 사용에 반대하는 주장은 근년에 크게 늘었다. 이런 주장들은 전세계의 보건 프로그램들에 강한 영향을 끼쳤다. 많은 예방접종 프로그램들이 늦추어지거나 완전히 중지되었다. 심각한 의료안전 우려가 백신의 부작용에 대한 더 신중한 연구로 귀결되었다. 그렇다고 하드라도, 백신은 무서운 질병의 전세계적 확산과 싸우는 가장 중요한 방법으로 남아 있다.
Unit 16 Herbal Medicine: Past and Present
약초이용은 식물 또는 식물의 일부분을 약으로 사용하는 치료행위이다. 그것은 질병을 치료하고, 통증을 완화하며, 건강을 유지하는데 사용된다. 약초약물은 식물의 여러 다른 부분을 많이 포함할 수 있다. 약초의 잎사귀, 꽃, 줄기, 열매, 뿌리가 사용된다. 약초의 힘은 식물에서 발견되는 이차대사물질에서 나온다. 일차대사물질들은 식물의 성장, 발달, 재생산을 책임진다. 이차대사물질은 식물을 유해한 박테리아와 포식자들로부터 방어한다. 이들 대사물질들은 인간이 먹으면 인간의 질병과 싸운다.
비록 일부 의사들이 약초이용을 시험적 치료행위로 간주하지만, 약초는 아직도 치료를 위한 가장 오래되고 가장 광범하게 평가된 원천자료이다. 고대 사회들은 식물을 약으로 사용했다. 연구자들은 석기시대 사람들이 그렇게 말하는 기록을 가지고 있지 않다. 그러나 고대의 뼈는 치료에 식물이 사용되었음을 확인하는 것 같다. 석기시대의 뼈 속에 적은 양의 이차대사물질이 발견되었다.
기록된 역사에서, 우리는 많은 다른 문화들이 약초의 치유능력을 이해했음을 알고 있다. 고대 메소포타미아와 인도 사람들은 그들이 의료적 목적으로 식물을 사용한 방법을 설명하는 책들을 썼다. 아주까리 기름, 아마인유, 흰 양귀비는 이들 문화가 사용한 한약의 몇 종류에 지나지 않는다. 약초 치료사는 오늘날도 질병을 치료하려고 많은 종류의 약초를 계속 사용하고 있다. 마쉬맬로우 뿌리는 인후염을 치료하기 위하여 사용된다. 사람들은 체중을 낮추려고 히아신스를 먹고, 서양톱풀 약초는 발열 증상을 줄이기 위하여 사용된다.
중세에, 유럽의 대부분 가정들은 집에서 약초를 재배했다. 가정들은 치료 약물과 치료행위를 대대로 전했다. 17세기에 이르러, 약초이용은 서유럽 전체로 확산되었다. 1649년, 영국 의사 니콜러스 컬피퍼 (Nicholas Culpeper)가 건강안내를 썼다. 이것은 일반인들에게 의학적 권고를 제공한 최초의 책들 가운데 하나였다. 최초의 약초 안내는 1820년 미국에서 입수 가능했다. 그 책은 약초약물의 긴 목록과 그 사용법을 설명했다.
그러나 서양에서는 약초의 사용이 20세기 초에 인기를 잃었다. 서양 의학은 과학으로 간주되었다. 약초의 중요성분은 제거되어 양약에 넣어졌다. 이 중요성분을 포함한 양약이 가공되지 않은 약초약물을 대체했다. 한 예는 아편 양귀비이다. 이 식물은 빅토리아 시대에는 수면제로서 일반적으로 사용되었다. 양귀비는 이제 모르핀과 코데인을 만드는데 사용된다. 약초사용은 서양에서 의학의 대체형태가 되었다. 이제는, 약초의 사용은 정상이 아니고 비과학적이라고 많은 사람들이 생각한다
비록 서양 사회가 약초약물의 쇠퇴를 보았지만, 약초는 아직도 전세계에서 전통적 의료 행위에서 중요하다. 세계보건기구는 세계 인구의 대략 80%가 치료의 출발로 약초약물에 의존한다고 믿는다. 아유르베다, 동종요법, 아시아와 미국원주민의 의료 행위는 모두 약초이용을 포함한다.
비록 그것들이 인기를 잃었지만, 약초약물은 아직도 만들어지고 많은 상점에서 팔리고 있다. 이 약초약물은 여러 형태로 입수가 가능하다. 식물의 의도된 용도에 따라서, 약초약물은 캡슐, 차, 기름으로 팔릴 수 있다.
약초 치료사들은 인조 양약보다 자연산 약초 처방을 권한다. 그들은 약초의 치유력은 재료들 모두의 상호작용으로부터 나오는 결과라고 믿는다. 이 재료들은 약초의 긍정적 효과를 뒷받침하고 있을 수 있는 독성을 없앨 수 있다. 일부 약초 조합은 적은 양으로 분리시켰을 때 쉽게 독성을 띠울 수 있다. 그러나 천연적 형태로 섭취하면, 아주 대량 투여했을 때만 해로워진다.
Unit 17 Piecing Together the History of Mosaics

모자이크는, 큰 영상을 만들기 위하여, 채색된 자료의 작은 조각들을 맞추어서 만드는 미술의 한 형태이다. 작은 조각들은 테세라라고 부른다. 테세라라는 낱말은 커다란 판석이나 타일을 의미하는 고대 그리스 낱말이다.
모자이크를 만드는 일은 매우 시간이 많이 걸린다. 세부사항에 대한 주의가 중요하지만, 그 결과는 다른 어떤 미술형태에서도 발견되지 않는 빛깔과 조화의 표현이다.
타일, 유리, 돌, 조개 껍질을 포함한 많은 다양한 재료들이 모자이크를 만들기 위하여 사용된다. 창조된 영상은 어떤 물건이나 사람일 수 있거나, 문양을 형성할 수도 있다. 모자이크는 고대로부터 사용되어 왔다. 고대의 모자이크 유적은 이집트, 그리스, 이탈리아에 살아 남았다.
이집트 사람들은 그들의 가구와 보석을 작은 채색된 돌과 유리로 장식했다. 그리스 사람들은 그 아이디어를 새로운 단계로 받아들여, 온전한 그림을 만들어냈다. 초기의 작품들은 단순했다. 흑백의 돌이 모자이크를 만들기 위하여 사용되었다. 후에 그 미술형태가 성장함에 따라서, 미술가들은 그들의 재료에 더 정교해졌다. 그들은 돌에서 작은 사각형을 잘라냈고 채색된 유리 조각을 첨가했다. 기원전 4세기 동안에, 모자이크는 부자들의 집에 바닥, 벽, 천정을 장식했다.
모자이크는 로마제국 시대에 더욱 발전되었다. 디자인이 더 정교하고 다채로워졌다. 유리는 빛의 반사를 증가시키려고 각을 이루어 사용되었다. 전체 로마제국의 거대한 저택들은 더욱 복잡하고 세밀한 모자이크를 가지고 있었다. 모자이크의 영상들은 주로 로마의 신들을 기념하는 회화와 선화를 모방했다.
로마제국이 성장하자, 그 미술형태는 덜 역동적이 되었다. 그러나 그리스도교 신앙의 발흥은 초기 그리스도교도들이 그들의 교회와 대성당을 다양한 그리스도교의 상징들인 영광스런 모자이크로 장식함에 따라서 모자이크를 다시 활성화시켰다. 그 후, 15세기 비잔틴제국의 미술가들은 진정한 미술품인 모자이크를 만들어냈다. 공기방울과 거친 표면을 가진 특수 유리가 개발되었다. 이 두 요소가 빛이 유리를 투과할 때 극적인 효과를 만들어 냈다. 금 또한 종교적 모자이크에 일반적으로 포함되었다.
그리스도교 신앙을 표현했던 동방-스타일의 모자이크에 대조를 이루어, 또 하나의 모자이크 스타일이 이슬람 세계에서 독자적으로 발전되고 있었다. 무어인들이 이 미술형태를 이베리아 반도로 가져 왔는데, 그 예는 스페인에서 발견할 수 있다. 이슬람은 우상숭배를 허락하지 않아서, 종교미술에서 인간의 영상을 결코 사용하지 않았다. 그러므로, 매우 다른 스타일의 모자이크가 이슬람 세계에서 발전했다. 이 스타일이 오늘날 모자이크와 가장 일반적으로 연상되는 종류이다. 이슬람 모자이크는 채색과 세부사항이 풍부한 놀라운 문양을 포함하고 있다. 그 디자인들은 매우 수학적이다. 모자이크의 각 절반은 다른 쪽의 경상이다. 테세라는 보통 세라믹이고 전체 표면에 빈틈을 남기지 않고 덮이도록 꼭 맞아 들었다.
중세 동안에 모자이크가 쇠퇴했다. 그러나 그 기법에 대한 관심이 19세기에 새로워졌다. 영국은 빅토리아 시대에 부유해졌다. 그 결과로, 미술과 장식품에 대한 관심이 증가했다. 또한 산업혁명과 대량생산이 도래한 뒤로, 타일이 아주 값싸게 생산되었다. 공공건물과 가정을 모자이크로 꾸미는 일이 유행했다.
20세기 초에, 신미술운동의 미술가들이 모자이크를 다시 발명했다. 새로운 기법은 콜라주를 만들기 위하여 세라믹의 깨어진 조각, 유리, 또는 다른 재료를 사용했는데, 그 결과는 놀라웠다. 그러나 오늘날의 모자이크는 미술의 한층 높은 형태와 동격으로 생각하는 일이 거의 없다. 그 대신, 그것은 오히려 공예로 간주된다. 이것은 아마 일부는 바닥과 벽의 장식으로서의 기능적 성격 때문일 것이다.
Unit 18 The Making of Beautiful Batiks

천을 염색하는 기술은 복잡하고 시간이 많이 걸린다. 고도의 기술을 요하는 염색의 한 형태는 오래된 바티크 예술이다. 바티크는 “밀랍으로 썼다”는 의미의 인도네시아 말이다. 그 용어는 오늘날 천을 염색하는데 밀랍을 사용하는 매력적 채색활동을 묘사하기 위하여 사용되고 있다. 바티크는 상세한 디자인이 있고 화려한 빛깔로 이루어져 있다. 바티크의 시원은 알려지지 않았지만, 13세기에는 자바에서 중요한 예술 형태였다. 바티크는 엄청난 인내와 세부사항에 대한 주의를 요한다. 바티크 행위의 과정은 예술가들의 영적 수련을 돕는다고 믿어진다. 디자인은 천과 그 영상을 만드는 예술가들의 영혼에 흔적을 남긴다고 말해진다.
이 방법의 염색에는 여러 단계가 있다. 바티크 예술가들은 세세한 작업을 하기 전에 천을 먼저 나무틀 위에 늘려놓는다. 캔팅이라고 하는 장치가 예술가들이 착색으로부터 보호하고자 하는 천의 부분에 염색을 막는 밀랍을 더하는데 사용된다. 천은 밀랍을 흡수한 다음 식어서 굳어진다. 예술가는 밀랍 도포가 고르게 되도록 보장하기 위하여 흔들림 없는 태도로 재빨리 작업을 해야 한다. 비록 뜨거운 밀랍으로 디자인을 천에 직접 그릴 수는 있지만, 신중한 바티크 예술가들은 오류를 피하기 위하여 먼저 천에 디자인을 그린다. 이 디자인들은 패턴에서 본을 뜨거나 자유롭게 그려진다. 충분한 경험을 쌓은 뒤에, 예술가는 정교한 디자인을 천에 직접 그릴 만큼 숙달될 수 있다.
셋째로 더 단순한 선택 또한 바티크 예술가들에게 쉽게 접근할 수 있다. 천에 밀랍을 자유롭게 칠하거나 밀랍으로 이전에 미리 그려진 패턴의 본을 뜨는 대신에, 예술가는 스탬프를 사용할 수 있다. 바티크 스탬프는 캡이라고 알려져 있다. 캡은 구리로 만들어졌고 일반적으로 사용되는 디자인의 그림이 있어서, 예술가들은 그저 뜨거운 밀랍을 캡에 채워 넣고 천에 그 그림을 찍으면 된다.
천의 한 면이 완성된 뒤에, 그것을 뒤집어 반대 면에 밀랍을 바른다. 이것은 밀랍이 천에 흡수되도록 보장한다. 만일 물감이 반대 면에서 천에 들어올 수 있으면, 전체 과정이 망가진다. 어린 여자 아이들은 종종 천의 반대 면에 자기 어머니의 작품을 모방함으로써 그 기술을 배운다. 끝으로, 염색이 시작되기 전에, 밀랍이 발라진 천은 비누와 물로 씻어져야 한다.
다음 단계는 천에 물감을 들이는 것이다. 오늘날 염색은 보통 합성 물감 사용이 포함된다. 그러나 전통적 물감은 식물과 닭피와 같은 천연 재료로 생산된다. 예술가가 두 가지 이상의 색을 사용하려고 하면, 작은 붓이나 비슷한 연모가 천의 다른 부분들에 채색된 패턴을 그리는데 사용된다. 그러고 나서, 색을 보호하기 위하여 더 많은 밀랍을 바른다. 그 다음, 전체 천을 물감이 가득한 통에 담갔다가 꺼내서 널어 말릴 준비가 된다. 천이 마른 다음, 바티크 예술가는 아직도 자신에게 주어진 상당한 작업을 할 수도 있다. 전체 과정은 얼마나 많은 색이 최종 제품에 나타나느냐에 따라서 몇 번이고 반복될 수 있다.
첫 번째 염색이 끝난 다음, 예술가는 그것의 일부를 긁어 없애거나 끓임으로써 전체를 제거할 구 있다. 그 다음 새로운 색을 천에 더하는 과정에 앞서 새롭게 염색된 부분을 조심스럽게 보호하기 위하여 밀랍이 다시 발라진다. 최종 결과는 수공예의 표지를 가진 화려하고 정교한 디자인이다.
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역사적으로 최초의 동물권리 보호론자는 고대 그리스 철학자 피타고라스라고 생각된다. 인간은 죽으면 동물의 몸 속으로 돌아올 수 있다는 그의 믿음에 기초하여, 그는 동물을 인간과 똑 같이 대우해야 한다고 주장했다. 대대로, 문화들과 정부들은 그 문제에 대하여 다양한 견해를 견지해왔다. 어떤 문화들에서는, 단지 어떤 동물들에게만 다른 동물보다 특별한 권리가 부여된다. 다른 문화들은 모든 동물을 동등하게 돌보고 보호하려고 한다.
서방 사회에서 동물의 권리는 1800년대에 대중의 토론 주제가 되었다. 이는 세상에서 고통과 불행을 최소화하는데 초점을 맞춘 점증하는 도덕철학의 영향에 일부 기인한다. 동물권리를 위한 세계 최초의 기구는 1824년에 영국에서 만들어졌다. 이 집단은 몇몇 국회의원들에 의하여 이끌어졌다. 그들의 중요 목표는 특히 소에 대한 불필요한 동물 학대를 줄이려는 것이었다. 그들은 법을 통과시키고 위반을 들추어낼 감독관을 고용함으로써 이를 달성했다. 비슷한 집단들이 곧 영국의 나머지 지역에서 생겨났다.
최초의 그런 미국기구는 남북전쟁 끝머리에 만들어졌다. 그것은 1866년 헨리 버그 (Henry Bergh)에 의하여 뉴욕에서 설립되었다. 그것의 일차적 초점은 애완동물과 말 같은 가축에 대한 학대를 예방하는데 있었다. 1800년대 후반으로부터 1970년대에 이르기까지, 동물학대와 동물에 대한 실험을 방지하는 목적을 가진 광범한 법률들이 통과되었다. 
그 뒤로 1970년대에, 현대적 동물권리운동이 시작되었다고 간주된다. 그것은 이 즈음의 윤리철학자들의 견해에서 나온 직접적인 결과였다. 이 점에서, 동물권리운동은 다른 현대사회운동과 사뭇 다르다. 다른 어떤 운동도 학문적 철학 발전의 직접적 결과로서 생겨나지 않았다.
그 운동의 창시자라고 일반적으로 알려진 사람은 오스트레일리아 철학자 피터 싱어 (Peter Singer)이다. 그의 책 동물해방은 동물권리운동의 성경으로 알려졌다. 이 책에서, 싱어는 동물의 사유능력이 권리에 대한 고려의 요인이 아니라고 주장한다. 대신에, 그들이 고통을 당한다는 사실이 행동을 취할 이유이다. 동물권리에 관하여 집필하는데 더하여, 싱어는 거대 유인원 계획을 창설하기도 했다. 이 집단은 현재 UN이 거대 유인원의 권리를 보호하는 행동을 취하도록 압력을 넣고 있다.
오늘날 가장 잘 알려진 동물권리기구는 PETA, 즉 동물의 윤리적 대우를 위한 사람들 (People for the Ethical Treatment of Animals)이다. 이 집단은 1980년 미국에서 설립되었다. 그것은 공동설립자 알렉스 파치코 (Alex Pacheco)가 영장류 연구소에 일하러 갔을 때, 일찍이 명성을 얻었다. 그는 진짜 연구를 도우려고 그곳에 있지 않았다. 그는 동물학대의 증거를 수집하려고 거기에 있었다. 그의 발견은 연구책임자를 체포하게 하고 더 강력한 동물권리 법률을 확립하는 결과를 낳았다.
그때부터, PETA는 전세계의 동물권리운동의 선도자가 되었다. 그것은 공장형 사육, 스포츠 사냥, 모피 무역과 같은 관행에 반대하는 행동을 계속 추구한다. 그러나 PETA는 그것의 활동 일부에 대하여 비판을 받아오고 있다. 특히, 그것이 어떤 급진적 집단들과 연계되어 있음이 발견되었다. 그런 집단 가운데 하나는 동물해방전선 (Animal Liberation Front—ALF)으로 동물권리를 보호하기 위한 수단으로 폭력을 사용하는 것으로 알려져 있다.
오늘날, 동물권리의 문제는 확실히 이전보다는 더 많은 사람들의 관심사인 것 같다. 이는 널리 퍼지고 있는 어떤 행위를 통하여 보게 된다. 예를 들어, 오늘날 더 많은 사람들이 놓아 기르는 농장이 생산한 달걀과 같은 것들에 기꺼이 웃돈을 지불한다. 그러나 사회는 아직 그 문제에 대하여 완전한 동의를 하고 있지 않다. 많은 사람들은 인권보호가 현재 동물의 권리보다는 더 많은 주목을 받을 가치가 있는 문제라고 주장한다.
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건강관리의 치솟는 비용은 정부와 시민들의 지속적 관심사이다. 정부가 따르려고 선택할 수 있는 옵션은 세 개가 있다. 그 각각은 장점과 단점이 있다. 첫째 옵션은 건강관리에 돈을 대는 것이다. 또 하나의 옵션은 보편적 사회 건강관리이다. 셋째 옵션은 단지 사적 건강관리 시설 체계이다. 셋째 체계에서는, 개인들이 그들 자신의 건강관리 비용을 댄다.
보조금을 받는 건강관리는 정부가 일부를 지불한 건강 보험이다. 이 형태의 프로그램은 세금으로 자금을 댄다. 이 프로그램은 전국 또는 지역 수준에서 보조될 수 있다. 이 체계의 장점은 호주머니에서 나오는 건강관리 비용들이 개인에게는 아주 적다는 사실이다. 그러나 개인은 그래도 의료 건강관리 비용의 일부를 지불해야 한다. 단점은 극히 가난한 사람들도 역시 얼마간 지불해야 한다는 것이다. 이것은 어떤 경우에는 가난한 사람들에 대한 의학적 치료를 막을 수 있다. 태국과 이스라엘은 보조된 건강관리 프로그램을 가진 나라들의 예이다.
보편적 사회 건강관리는 정부가 돈을 대는 건강관리 체계이다. 이 체계를 가진 나라들은 모든 시민이 그 체계를 위하여 돈을 지불하고 이용하게 만든다. 보편적 건강관리 체계들은 세금을 통하여 지불된다. 그런 체계에서는, 의사와 병원에 대한 지불, 치료 옵션, 규제가 정부에 의하여 조절된다. 그런 나라에서, 개인적 건강관리가 아직 가능하지만, 모든 비용이 개인에게 부과된다. 사적 건강관리 회사들이 공공 건강관리 체계와 경쟁하는 것이 허락되지 않은 나라들이 있다. 이 경우에는, 정부가 건강관리 서비스를 독점한다. 이 체계의 장점은 모든 사람이 진료를 받을 수 있다는 것이다. 그러나 진료를 받기 위한 대기가 상당히 길어질 수도 있다. 보편적 사회 건강관리 계획을 가진 나라들은 독일, 프랑스, 스페인, 캐나다, 영국을 포함하고 있다.
건강관리 체계의 셋째 종류는 사적 건강관리이다. 이 체계에서는, 개인이 소유한 회사들이 의료 서비스와 보험을 제공한다. 전체 비용을 대는 것은 개인이 결정할 일이다. 이 체계의 장점은 그것이 경쟁과 더 낮은 가격 그리고 의사와 병원 사이의 능률을 격려한다는 사실이다. 단점은 가난한 사람들이 아무런 진료나 보험을 위해 지불할 능력이 전혀 없을 수 있다는 사실이다. 또한, 환자가 비싼 진료가 필요한 경우에, 일부 중산층 사람들도 지불할 수 없을 수 있다. 미국이 주로 사적 건강관리 체계를 가진 나라의 예이다.
많은 나라들이 건강관리 체계들의 결합을 사용하고 있다는 사실을 아는 것이 중요하다. 어느 특정한 나라가 보편적 사회 건강관리 체계를 제공한다고 주장할 수 있는 반면에, 그것은 실제로 시민들에게 다른 옵션을 허용할 수 있다. 예를 들어, 포르투갈은 국가 보건 서비스 형태의 사회 건강관리 체계를 가지고 있다. 이 서비스는 그 나라 시민들을 위하여 보편적 서비스를 제공한다. 그것은 또한 교육과 같은 분야의 전문가들에게 특별한 건강관리 혜택을 제공한다. 그러나 포르투갈의 건강관리 체계는 사람들에게 사적 건강관리를 선택할 옵션을 허락한다. 물론, 국가 건강관리 프로그램 하의 서비스는 그 나라의 세금으로 지불된다. 개인은 사적 보험이나 자신의 돈으로 사적 건강관리 서비스에 대하여 지불해야 한다.
건강관리 체계들의 옵션들의 혼합은 단점들을 상쇄시키는 한편 다른 체계들의 혜택을 더한다. 예를 들어, 국가가 지불하는 건강관리와 사적 건강관리를 다 가지고 있는 나라를 생각해 보자. 정부는 어떤 수준 이하의 수입을 가진 사람들의 모든 보건 비용을 지원할 수 있다. 그렇게 하여, 가난한 사람들이 그들이 필요로 하는 진료를 받을 수 있다. 반대로 사적 건강관리를 받을 여유가 있는 시민들은 그들이 원하는 의사와 치료의 옵션을 선택할 수 있다. 미국은 주로 사적 건강관리 체계를 가지고 있다. 그러나 돈을 지원하는 프로그램도 가지고 있다. 돈을 지원하는 프로그램은 노인들과 가난한 사람들과 같은 위험에 처한 집단을 위하여 건강관리 비용의 일부를 지불한다.
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에스테 로더 (Estée Lauder)의 대성공은 두 개의 중요 요인에 의존한다. 물론 그 회사는 뛰어난 화장품을 만든다. 그러나 그 창설자 또한 창조적 마케팅 스타일을 가지고 있다. 에스테 로더는 고객들을 알고 있었고, 그 사람들에게 그녀의 제품을 어떻게 팔아야 할지 알고 있었다. 오늘날, 로더의 마케팅 행위는 화장품 판매대에서 보통 발견된다. 판매원들은 무료 화장 데모를 제공한다. 그들은 무료 샘플을 나누어준다. 또한 그들은 그들의 제품을 사는 고객들에게 선물을 준다. 이 생각을 처음으로 해낸 사람은 에스테 로더였다.
에스테 멘쩌 (Estée Mentzer)는 화학자였던 그의 삼촌을 통하여 화장품에 관여하게 되었다. 그녀의 삼촌은 스킨 크림을 만들어서 조카에게 시험해보도록 했다. 멘쩌는 그 제조법을 가지고 놀며 십대를 보내면서, 스스로 새로운 변형을 시험해 보았다. 또한 그녀는 중산층이 사는 뉴욕 주 퀸스의 집에서 가족들과 친구들에게 그녀의 실험을 해보았다.
1930년, 그녀는 조셉 로더 (Joseph Lauder)와 결혼하여 몇 년 후에 아들을 낳았다. 그러나 그녀는 그녀의 열정을 포기하지 않았다. 에스테 로더는 그녀의 화장품 개발을 계속했다. 또한 그녀는 맨해턴에서 그녀의 제품의 마케팅 캠페인을 시작했다. 그녀는 미용실 소유자를 한 사람 발견했는데 그는 미용실 고객들에게 무료 화장 시연을 하도록 허락했다. 그리하여, 로더는 여자들이 머리를 만지는 동안에 무료 단장을 해주기 시작했다. 대부분의 여자들은 에스테 로더의 화장품 종류들의 정규적이고 충직한 구매자가 되었다.
1939년, 로더는 남편과 이혼했다. 그녀는 뒤에 그렇게 젊은 나이에 결혼한 것을 후회한다고 해명했다. 독신녀로서, 그녀는 부유한 행락객들에게 자기의 제품을 팔려고 마이애미로 이사했다. 또 다시, 그녀는 그녀가 가장 잘 아는 바대로 일을 했다. 그녀는 여자들에게 선전하는 방법을 알고 있었다. 마이애미에서, 로더는 “여자에게 말해”라고 부르는 운동을 시작했다. 그 마케팅 캠페인은 그녀의 고객들이 친구에게 그녀의 제품을 말하도록 격려했다. 이 여자들이 당시에는 휴가 중이었으므로, 그들이 전체 미국의 친구들에게 말하는 결과가 되었다. 이런 방법으로, 로더는 비싼  마케팅 캠페인을 하지 않고도 전국적 명성을 쌓았다. 그 아이디어는 훌륭히 작동했다. 3년 뒤에, 에스테는 전남편과 재혼하고 함께 사업을 시작했다. 1946년에 에스테 로더 회사가 설립되었다.
로더 일가는 함께 식당을 하나 사서 그들의 화장품을 생산하는 공장으로 바꾸었다. 그들은 그 공장의 두 사람뿐인 종업원들이었다. 그들은 함께 크림을 만들고, 병에 담고, 유통시켰다. 조셉이 돈을 관리하는 책임을 졌다. 로더는 마케팅 캠페인을 계속 생각해냈다. 그녀는 에스테 로더를 중요 회사로 만들기 위해서 그들이 더 큰 판매업자가 필요할 것임을 인식했다. 그녀는 중요 백화점에 그녀의 제품을 선전하기 시작했다. 드디어 1948년, 백화점 체인인 쌧스 핍스 에비뉴에 판매대를 획득했다. 이것은 시작에 불과했다. 다른 중요 백화점들이 그 뒤에 곧 그녀의 화장품들을 들여 놓았다. 그러자 에스테 로더는 최고의 백화점에서만 살 수 있었으므로 그것은 배타적 줄서기가 되었다.
처음으로, 에스테 로더는 자신의 제품을 파는 책임을 지지 않았다. 대신에, 그녀는 판매 팀을 관리했다. 그러나 그녀는 자신의 증명된 판매 방법으로 자신의 제품을 팔 모든 사람을 직접 훈련시켰다. 에스테 로더의 새로운 전시가 열릴 때마다, 그녀는 열리는 곳으로 가서 판매 요원을 훈련시켰다. 에스테 로더가 새로운 캠페인을 시작한 것은 이때였다. 이 캠페인은 고객이 상품을 사면 선물을 주었다. 그녀는 또한 무료 샘플로 우편 캠페인을 시작했다. 이 전략은 거대한 고객들을 매료시켰고 에스테 로더를 경쟁에서 멀리 앞서게 했다. 물론, 오래 걸리지 않아 경쟁상대가 그것을 따라 했다.
Unit 22 Richard Branson and the Virgin Brand

리처드 브렌슨 (Richard Branson)의 인생 이야기는 가난뱅이가 부자가 되는 고무적인 이야기이다. 이 자수성가한 억만장자는 16세 때에 학교를 그만두기로 결정했다. 그는 학교에서 결코 좋은 성적을 내지 못했다. 그리고 그는 그 분위기가 너무 엄격하다고 생각했다. 젊은 브랜슨은 모험과 새로운 일을 시험하는 것에 흥미를 가졌다. 그는 일종의 새로운 사업을 시작하기를 바랐다. 학교를 그만두고서, 그는 런던으로 가서 일하러 나섰다.
브랜슨의 첫 번째 벤처사업은 1966년에 학생이라는 잡지를 창간하는 것이었다. 그 잡지는 대단히 성공했다. 브랜슨은 편집자로서 존 레논 (John Lennon)과 바네사 레드그레이브 (Vanessa Redgrave)와 같은 유명인사들을 면담하는 기회를 가졌다. 1970년, 브랜슨은 학생을 팔고 음반사업에 관여하게 되었다. 그는 프랑스로 가서 할인된 음반을 사는 것으로 시작했다. 그 다음, 그는 그 음반들을 영국으로 가져와서 자동차 뒷좌석로부터 음반가게에 팔았다. 뒤에 그는 이 사업을 버진 메일이라고 부르는 우편주문 회사로 바꾸었다. 그는 결국 음반가게를 열었는데, 그것은 14개의 상점으로 빠르게 성장했다.
브랜슨의 다음 벤처사업은 성을 사는 것과 관련이 있다. 성의 일부는 커다란 레코드 스튜디오로 개발되었다. 그의 친구 마이크 올드필드 (Mike Oldfield)가 크게 성공한 앨범을 취입한 곳이 이 스튜디오였다. 이것이 버진 레코드의 탄생이었다. 독립 레코드 상표로, 버진은 논란이 많은 음악가들에게 모험을 건다는 명성을 얻었다. 중요 레코드 회사들은 이들 음악가들 가운데 많은 이들에게 흥미를 갖지 않았는데, 그들의 논란이 많은 가사 때문이었다. 어떤 특정한 밴드와 계약하기로 한 브랜슨의 결정은 훌륭한 사업행동으로 판명이 났다. 그 밴드는 그들의 노래 “여왕 만세” (God Save the Queen)가 금지를 당했을 때, 엄청나게 유명해졌다. 그러자 그 집단은 템스 강가에서 무료 공연을 하기로 결정했다. 그 밴드의 레코드 판매와 버진 레코드의 인정은 치솟았다. 그 음반사는 롤링 스톤과 컬쳐 클럽 같은 스타들과 계약을 해나갔다. 그 뒤에 브랜슨은 그 음반사를 버진 아메리칸으로 미국으로 가져왔다.
오늘날, 버진은 단순한 음악 이상의 많은 것들로 유명하다. 어느 때는, 버진이란 이름이 영화와 비디오 배급회사에 붙여졌다. 그것은 또한 컴퓨터 게임 재조회사로도 알려졌다. 버진은 의류와 소다수 산업에까지 들어갔다. 그것은 현재 국제선 항공사와 연계되어 있다. 이것들은 모두 독립적 벤처회사들이다. 그러나 브랜슨이 그것들의 시작을 감독했다. 오늘날, 버진은 회사에서 상표명으로 바뀌었다. 브랜슨은 상표명 버진에 대한 권리를 계속 가지고 있다. 그는 또한 모든 버진 벤처 회사들에 일정한 지배적 지분을 가지고 있다. 그러나 그 이름을 사용하는 회사들은 본질적으로 상호 독립적이다.
브랜슨의 성격은 자체가 사업에 잘 녹아들어간다. 그는 모험적이고 위험을 두려워하지 않는다. 그는 이를 논란이 많은 음악가들이 버진 레코드와 계약하게 함으로써 보여주었다. 브랜슨은 단순한 이익 이상에 관심을 갖는다. 이것이 왜 그가 모든 회사들을 소규모로 유지하는지를 설명해준다. 그는 모든 고용인들이 행복하고 그들의 일자리가 안전하기를 바란다. 큰 회사들은 어려운 시기를 맞으면, 고용인들을 해고한다. 브랜슨은 대신 일부 고용인들에게 얼마간 쉬라고 청한다. 그 쉬는 기간이 2~3개월 또는 일년일 수 있다. 어떤 경우이건, 그 고용인이 돌아오면 그의 일자리는 거기에 있다. 더욱이, 브랜슨은 사업을 비격식적으로 유지하기를 선호한다. 그는 회의를 결코 하지 않는다. 그 대신에, 필요하면 전화를 한다. 그의 말에 의하면, 작은 회사를 겨영하는 것이 더 즐겁다.
Unit 23 Trends in Examining the Mind 

비록 심리학이 19세기 말미까지 그 자체로서 학문으로 인정받지 못했지만, 그것의 초기 뿌리는 고대 그리스까지 되돌아간다. 예를 들어, 플라톤과 아리스토텔레스는 인간 정신의 본질에 관심이 있었던 철학자들이었다. 17세기에는, 르네 데카르트 (René Descartes)가 인간의 경험을 만들어내기 위하여 상호작용하는 두 개의 측면으로서 마음과 몸을 기술했다. 이 개념은 현대 심리학의 근저에 있다.
정신과학이란 용어는 1808년에 독일 의사 요한 라일 (Johann Reil)에 의하여 처음으로 사용되었다. 그러나 학문분야로서 정신과학은 지그문트 프로이트 (Sigmund Freud)가 나타나기까지 인기가 없었다. 프로이트는 무의식의 역할에 초점을 둔 새로운 성격 이론을 제안했다. 그 시기 이전에는, 심리학자들은 정신의 의식적 측면에 주로 관심이 있었다. 이 측면들은 인지, 사고, 기억, 그리고 사람이 의식하는 백일몽을 포함한다. 프로이트의 새 이론은 히스테리로 고통 받고 있는 다양한 환자들과의 작업에서 나왔다. 프로이트는 무의식적 욕구가 성격을 형성하는데 중요하다고 믿었다. 프로이트가 보기로는, 정신과 의사의 목적은 환자가 무의식적 패턴을 인식하도록 도우려는 것이었다. 그는 그런 패턴이 건강하게 기능하는데 문제를 일으킨다고 믿었다. 프로이트는 그의 치료방법을 “정신분석”이라고 불렀다.
20세기 초에, 행동주의라고 부르는 심리학파가 나타났다. 행동주의자들은 심리분석과 반대되는 입장을 취했다. 프로이트와 다른 사람들은 인간의 정신이 작용하는 방법을 설명하기 위하여 이드 (id), 에고 (ego), 슈퍼에고 (superego)와 같은 개념을 사용했다. 반면에, 행동주의자들은 의식적 무의식적 정신 모두의 중요성을 부인했다. 오히려, 그들은 관찰 가능한 행동에 초점을 둔 더 과학적 접근을 택했다. 이반 파블로브 (Ivan Pavlov)는 그로 하여금 고전적 조건화의 과정을 기술하게 한 개를 가지고 연구를 했다. 이 심리학파로부터, 행동수정의 접근법이 개발되었다. 행동수정은 수십 년간 치료사와 교육자에 의하여 널리 사용되었다.
정신분석과 행동주의에 대한 반작용으로, 인본주의 심리학이 20세기 후반기에 나타났다. 칼 로저스 (Carl Rogers)는 때때로 이 학파의 아버지로 간주된다. 그것은 심리학의 “제3 세력”으로 지칭된다. 로저스는 자아개념의 발달이 건전한 인간에게 중요하다고 보았다. 그는 개인의 환경에서 사람들에 의한 무조건적이고 긍정적인 고려가 건전한 자아개념에 중요한 것으로 설명했다. 로저스는 사람 중심의 치료로 알려진 심리치료 접근법을 개발했다. 이 접근법은 고객의 자결력에 초점을 맞추었다.
로저스의 업적에 더하여, 인본주의 치료는 몇몇 접근법들을 따랐다. 예를 들어, 아브라함 매슬로 (Abraham Maslow)는 그가 욕구의 단계로 설명한 발달과정을 강조했다. 사람들은 그들이 자아실현을 위한 더 높은 단계의 욕구로 옮아갈 수 있기에 앞서서 안전과 보안에 대한 욕구를 충족시켜야 한다고 매슬로가 주장했다. 롤로 메이 (Rollo May)같은 다른 심리학자들은 고객의 전체적 관점에 초점을 맞추었다. 한 사람은 그의 모든 관계들을 고려하여 이해되어야 한다. 프리츠 펄스 (Fritz Perls)에 의하여 개발된 형태 심리치료는 고객들이 이 순간의 정서와 행동을 경험하도록 격려했다. 예를 들어, 펄스는 마음이 어떻게 영상을 만들어내는지를 인식하도록 도왔다. 그들이 이를 분명히 보면, 그들은 그들의 패턴으로부터 자유롭게 될 수 있었다. 
20세기 초에, 대부분의 치료사들은 심리학의 한 학파만을 따르지 않았다. 다양한 이론들과 학파들로부터의 개념과 실천에 의지했다. 예를 들어, 치료사는 비행을 두려워하는 고객에게 행동교정을 사용할 수도 있었다. 동일한 치료사가 정신적으로 혼란스러운 고객과 작업을 하면서 프로이트의 이드, 에고, 슈퍼에고라는 개념들을 적용할 수도 있었다. 그는 결혼에 문제가 있는 부부에게 인간중심 접근법을 사용할 수도 있었다.
Unit 24 Remember This

기억에는 세 가지 일차적 형태가 있다. 이것들은 감각 기억, 단기 기억, 그리고 장기 기억이다. 감각 기억은 사람이 한 물체를 보고 인식할 때 매우 빠르게 일어난다. 그 다음 그 물체는 기억될 수 있다. 시험은 한 사람이 감각 기억을 통하여 동시에 열두 개의 물체들을 기억해낼 수 있다고 시사한다. 그러나 정신은 감각 기억을 뒷받침하는 다른 방법을 가지고 있다. 사람들은 영상적 기억이라고 부가적 형태인 시각 기억을 가지고 있다. 이 형태의 기억은 카메라가 사진을 찍듯이 작용한다. 그것은 감각 기억에 의하여 수집된 순간 정보에 의하여 제공되지 않는 시각적 세부사항을 채워 넣는다.
정보가 감각 기억을 통하여 얻어지면, 그것은 단기 기억으로 옮겨질 수 있다. 문자와 숫자를 차례로 실험 대상에게 제시하는 실험이 시행되었다. 결과는 대부분의 사람들이 단기 기억으로 일련의 물체 4~5개를 기억해낼 수 있음을 시사했다. 여러 가지 과제에 대한 단기 기억의 실질적 사용을 가리키는데 작업 기억 이라는 용어가 사용된다. 일반적으로 단기 기억은 장기 기억이 어떻게 유지되는가의 면에서 정의된다. 작업 기억은 목적이란 면에서 정의된다.
기억들이 장기 기억에 유지되는 시간의 길이는 몇 초에서 여러 해 동안까지 다양할 수 있다. 장기 기억은 자연적 망각 과정에 의하여 영향을 받는다. 그러므로, 기억이 지속되도록 하기 위하여 정보를 의미 있는 방법으로 연계하는 실천이 필요할 수도 있다. 단기 기억은 장기 강화라고 부르는 과정에 의하여 장기 기억으로 옮겨질 수 있다. 이것은 뉴런 구조의 변화가 포함된다. 수면 또한 단기 기억에서 장기 기억을 확보하는 일을 도울 수 있다. 이런 이유로, 저녁에 잘 쉬는 것이 시험을 보기 전날 저녁에 학생들에게 좋을 수 있다.
다양한 요인들이 기억을 손상시킨다고 알려져 있다. 알츠하이머병은 이 형태에서 가장 보편적으로 인지되는 문제이다. 그것은 정신기능의 점진적 상실로 특징지어진다. 시간이 지남에 따라, 그것은 일상적 생활활동의 손상된 수행능력이란 결과를 낳는다. 약물과 어떤 형태의 의약이 기억을 손상시킬 수도 있다. 그러나 그런 경우에는, 상실은 일반적으로 일시적이다.
장기 기억을 기억해내는 능력과 작업 능력을 사용하는 능력은 모두 나이가 듦에 따라서 자연적으로 감소됨이 발견되었다. 연구들은 일화 기억 또는 사건의 기억이 절차 기억보다는 나이가 듦에 따라 손상될 가능성이 더 많음을 보여준다. 어휘의 기억은 규칙적으로 독서를 하면 실제로 나이가 듦에 따라서 개선된다. 나이 많은 인구가 늘어나고 있으므로, 심리학자들은 나이 많은 고객의 기억을 개선하는 기술을 찾으려는 노력을 계속하고 있다. 한 가지 일반적 기술은 연상 장치이다. 이것은 기억하려는 정보와 다른 익숙한 정보 사이의 연상을 만드는 것을 포함한다. 단순한 연상 도구는 학생들에 의해서 학교 시험을 위하여 정보를 기억하기 위하여 흔히 사용된다. 이 방법은 정신이 무의미한 정보보다는 유의미한 정보를 더 잘 기억할 것이라는 생각에 기초한다.
기억을 개선하려고 기술을 사용하는 외에, 규칙적 정신운동이 중요하다. 육체운동이 신체를 알맞게 하는 것과 같은 방법으로, 정신운동 또한 기억 기능을 유지하는데 도움이 될 수 있다. 예를 들어, 단순한 수수께기가 정신에는 탁월한 운동이다. 더욱 최근에, 기억을 개선한다고 주장하는 다양한 컴퓨터 운동이 개발되었다. 그런 프로그램들이 노인들 사이에 인기를 얻었다. 그러나 그것들이 정말 효과적인가를 알아내기 위한 추가적 연구가 필요하다.
기억을 강화하는 모든 제안들이 그 본질에 있어서 모두 순수하게 정신적이지는 않다. 기억을 개선하는 수단으로서 다이어트도 제안되었다. 과일과 채소 같은 음식이 풍성한 다이어트가 몸과 정신을 건강하게 하기 위하여 권고되고 있다.
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