Just Speak Up 교재 구성 및 활용방법
말하기를 가르치는 최고의 방법은 학생들이 말하기 연습을 충분히 할 수 있도록 하는 것이다.  Just Speak Up은 실 생활에서 빈번히 등장하는 다양한 Speaking Topic 및 그에 따른 실용적이고 흥미로운 말하기 유형을 제시하고, 이를 활용하여 학생들이 효과적인 말하기 연습을 할 수 있는 수업을 할 수 있도록 개발된 교재이다. 
각 Unit은 Speaking 초급 및 중급 수준의 학생들이 Speaking의 탄탄한 토대를 다질 수 있도록 다양하고 단계적인 Activity들을 주제별로 제시하고 있으며, 핵심 유형 및 표현에 익숙해짐으로써 말하기에 자신감을 가질 수 있도록 다양한 형태로 반복할 수 있도록 구성되어 있다. 
Just Speak Up은 초급 수준의 스피커들에게도 유용하지만, Speaking Topic들이 주제별로 다양하고 흥미롭게 구성되어 있기 때문에 좀 더 높은 수준의 스피커들에게도 다양한 토픽 제공 자료로서도 유용하게 활용될 수 있다.
1. Part 1: Listening Warm-up 

[ 지도방법 ]
· 학생들이 unit의 토픽을 보게 한다.

· 토픽을 보고 학생들이 관련 토픽에 관해서 생각할 수 있는 질문들을 Brainstorming 하게 한다.

· Brainstorming을 통해 학생들이 얘기한 많은 질문들을 칠판에 적고, 세 명의 Speaker가 등장하는 오디오 내용 전체를 들려주며 학생들이 들은 응답의 적절한 질문이 무엇일지 생각해보게 한다. 

· 오디오를 다시 한번 들려주되, 이번에는 각각의 Speaker마다 끊고 학생들이 들은 것에 대해서 토론해보고 답을 찾도록 한다.

· 세가지 대화가 모두 토론이 될 때까지 다시 들려주고 끊기를 반복한다.

· 이 Activity는 난이도 차이를 주기 위하여, 1권 2권 3권의 구성이 아래와 같이 다르다. 

(1) Just Speak Up – 1 : 세 명의 Speaker가 말하는 응답을 듣고 적절한 질문 문장을 빈칸 단어 채우기를 통하여 완성하기.
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(2) Just Speak Up – 2 : 세 명의 Speaker가 말하는 응답을 듣고 적절한 질문 문장을 쓰기.
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(3) Just Speak Up 3권 : 세 명의 Speaker가 말하는 응답 내용을 듣고, 그 내용이 개인적인 경험 (personal experience)에 대한 것인지, 개인적인 의견(personal opinion)에 대해 이야기 하는 것인지 판단하고 맞는 것에 체크하기. 내용 전체를 이해하는 동시에 내용의 속성을 판단하고 풀어야 하는 문제임.
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2. Part 2: Brainstorming 
[ 지도방법 ]

· 학생들에게 발음과 의미에 집중하면서 박스 안의 단어나 구를 읽어보게 한다. 

· 학생들에게 주어진 3개의 category에 해당하는 단어나 구를 분류하게 하고 함께 체크한다.
· 학생들에게 brainstorming을 통해서 주어진 3개의 category안에 추가적으로 약 3-5개의 단어들을 더 말해보도록 하고 역시 3개의 category안에 분류한다.
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3. Part 3: Sample dialogs
[ 지도방법 ]

· 해당 오디오를 틀어주고 들으면서 따라 읽게 한다.

· 세 개의 dialog를 한 개씩 들은 후에, 오디오를 끊고 학생들이 어휘나 문법에 관해서 가질 수 있는 질문들을 토론하도록 한다. 

· 모든 dialog를 들려주고 토론을 마친 후에 학생들이 짝을 지어 연습하게 한다. 
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‘Where is the nearest beach to you?

B: The nearest beach to my house s just a 30-minute drive away:
‘What is the weather usually like there?

‘The weather there is usually very nice.

‘A: How would you describe it?

t can be hot or cool, and there s often a light breeze, too.




4. Part 4: Interviews

[ 지도방법 ]
· 각각의 학생들에게 Activity 4에 있는 3가지 질문 중 하나를 선택하게 한다.

· 학생들이 그 질문에 대한 대답을 준비할 수 있도록 몇 분을 주고 노트에 간단히 써 보게 한다.

· 각각의 학생들을 A 또는 B로 지정하여 A가 B를 인터뷰하도록 한다.

· A가 인터뷰를 할 때에는 상대방이 어떤 질문을 선택했는지 먼저 물어보고 추가적으로 다른 질문들을 물어보도록 한다.

· 학생들에게 약 2-3분을 주고 서로 연습하게 한 다음에 바꿔서 B가 A를 인터뷰하도록 한다.

· 둘이 인터뷰가 끝나면 일어나서 학급의 다른 친구들과 서로 인터뷰를 하도록 한다.
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Now interview two classmates. They will interview you as well.
First, ask which question they chose. Then make notes of each answer.
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5. Part 5: Reports
[ 지도방법 ]
· Activity 4에서 인터뷰한 내용을 학급 전체에게 발표하면서, 말하기 연습을 하고자 함이 목적이다. 한 유닛 내에서 해당 토픽 및 관련 유형의 질문 및 대답 방식을 계속 반복하여 익혔고, 인터뷰를 통해 자신이 발표할 내용을 이미 숙지하고 있기 때문에, 말하기에 두려움을 느끼는 학생들도 자신감 있게 말하기에 임할 수 있다. 
· 몇 명의 학생들에게만 물어보는 방법을 보완하기 위하여, 선생님이 학급의 학생들을 여러 그룹으로 나눈 후, 그룹 내에서 돌아가면서 서로 인터뷰한 내용을 발표하도록 한다.
· 이런 식으로 모든 학생들이 말하기 연습을 활동에 참여 할 수 있다.
· 자신의 발표가 끝난 후, 학생 스스로 자기의 발표 성적이 어떠했는지 “Rate your own speaking” 부분에 자가평가를 함으로써, 다음 번 발표 시에 어떤 부분을 좀 더 향상 시켜야 하는 지 스스로 체크하고 느낄 수 있도록 한다.
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6. Part 6: Listening
· [ 지도방법 ]
· 추가적인 Speaking topic을 제시하는 문제이다.
· 해당 오디오를 들려주고, 세 명의 Speaker가 말하는 대답에 해당하는 적절한 질문을 매치할 수 있도록 한다. 
· 답을 체크하면서 학생들이 짝과 함께 대화를 연습하는 시간을 준다면 더욱 도움이 될 것이다.
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a. Do youlike to play beach volleyball?

. o Response#l
Are you good at it? Explain.
b. Whydoyou think peoplelike tospend time atthe - [V
beach? Explain.
c. Whyisitimportant to havelifeguards at
the beach? . o Response#3

For more practice, look at the transcripts on page 3 and practice these responses with
a classmate.




7. Part 7: Extended speaking (Timed Speaking Activity)
[ 지도방법 ]

· 제한된 시간 동안 대답 내용을 준비하고 말하는 연습을 하기 위한 활동으로서, 학생들은 이를 통해 짧은 시간 동안 자신이 말하고 싶은 핵심 내용을 간략하게 준비하고 말할 수 있는 능력을 기르게 되고, 나아가 TOEFL iBT의 Speaking 유형을 대비할 수 있는 부분이라 할 수 있다. 
· 학생들이 짝을 지어 활동하게 한다. 
· 한 명은 책을 펴고 다른 한 명은 책을 덮게 한다. 책을 편 학생이 세 가지 질문 중 하나를 고르고 질문에 대답하기 위해서 옆의 공간에 간단히 노트를 한다. 
· 책을 덮은 학생이 시간을 잰다. 시간을 재는 학생이 선생님이 보드에 10초씩 증가하는 것을 표시하는 동안에 칠판을 보고 있다가 1분이 지난 후에 친구에게 노트에 적는 것을 그만하도록 하게 한다. 
· 책을 편 학생이 약 2-3분 동안 자신이 정리한 내용을 토대로 말하도록 하게 한다.
· 시간을 재는 학생이 계속 시간을 보다가 정해진 시간이 지나면 말하기를 그만하도록 하게 한다.
· 다 끝나면 두 학생이 역할을 바꿔서 하도록 한다.
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Now share your response with a classmate.

Question:

My Notes




8. Part 8: Extra Practice
[ 지도방법 ]

· 추가질문은 다양한 방식으로 활용될 수 있는데 정규 학습시간에 “HOT” Topic으로 사용할 수도 있고 그룹이나 짝을 지어 이루어질 수도 있고, 또는 숙제로도 사용할 수 있다. 
· 숙제로 활용할 때에는 학생들이 그들의 대답을 녹음기나 컴퓨터를 사용하여 녹음을 해서 선생님께 제출할 수 있도록 하며, 선생님은 적절한 평가를 하여 피드백을 주면서 학생들의 실력이 점진적으로 향상될 수 있도록 이끌어 주도록 한다. 
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Try answering one or more of these questions for extra practice.
Use at least three sentences in your response to each question.

1. Whyis itimportant to apply sunscreen lotion when you are at the beach?
What do you look for when you are buying sunscreen lotions?

‘What games do you usually play at the beach?

How do you find the most comfortable spot at the beach?

Do you like it when peaple next to you listen to loud music at the beach?

BN
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