SARC 1_Teaching Tip

Short Articles for Reading Comprehension 1_Teaching Tips

Unit 1. Table Tennis
탁구대와 탁구공의 국제규격은?
1. 탁구대

탁구대는 길이 274cm, 폭 1525cm, 높이76cm이다.

탁구대 표면을 2등분하여 네트를 설치해야 하며, 네트의 높이는 15.25cm이다.

표면에 사용되는 재료는 정해져 있지 않지만 표준규격의 공을 30cm 높이에서 떨어뜨렸을 때 약 23cm정도로 일정하게 튕기는 재질이어야 한다.
2. 탁구공

탁구공의 지름은 40mm이고 무게는 2.7g이다.

재질은 셀룰로이드 또는 이와 유사한 플라스틱을 사용하며, 색상은 무광택의 흰색과 주황색이어야 한다. 탁구공 색상은 탁구대 표면 색상에 따라 결정되는데 초록색, 파란색 표면의 경우에는 흰색 공을 사용한다.
Unit 2. The Hamburger

햄버거 대학? 맥도날드 햄버거 대학!
-미국 Illinois주 Oak Brook에는 McDonald’s에서 설립한 Hamburger University가 있다. 1961년에 개교를 시작으로 현재 70,000명의 매니저가 졸업했다. 햄버거 전문가를 배출시킨 이 학교는 약 32만평 규모의 첨단 교육시설을 갖추고 있으며, 스토어 매니저가 되기 위한 과정을 비롯하여 각 직급별로 다양한 교육과정이 구성되어 있다. 대학에서 거주하고 있는 19명의 교수진이 119개국 학생들을 가르치고 있다. Hamburger University에는 동시통역이 가능한 통역기기들이 설치되어 있으며, 교수진들은 28개 언어로 수업을 진행할 수 있다. 매년 5,000명 이상의 학생들이 이 대학에 입학한다.

Unit 3. The United Kingdom

따로따로 영국, Yes or No!
Q: 영국의 수도는 런던(London) 하나뿐이다? 

A: No! 영국의 수도는 각 지방마다 있다. England는 London, Scotland는 Edinburgh, Wales는 Cardiff, Northern Ireland는 Belfast이다. 이 중 London의 인구가 7,172,091로 가장 많으며 뒤를 이어 Edinburgh, Cardiff, Belfast 순이다.
Q: 영국의 Flag day는 모든 지방이 같다?
A: No! 영국의 Flag day는 공통인 경우도 있지만, 각 지방마다 다른 Flag day가 있다.

3월 1일-Saint David’s day (Wales), 3월 17일-Saint Patrick’s day (Northern Ireland), 4월 23일-Saint George’s day (England), 11월 30일-Saint Andrew’s day (Scotland) 
Unit 4. Charles Dickens
Charles Dickens Museums

1. The Charles Dickens Museum, in Doughty Street, Holborn

Dickens가 살아있었을 때 지냈던 런던의 집이다. 그가 이 곳에서 산 기간은 불과 2년밖에 되지 않지만, 그 동안에 ‘The Pickwick Papers’, ‘Oliver Twist’, ‘Nicholas Nickleby’을 발표하였다. 이 작품들은 Dickens 컬렉션 중에서도 유명한 작품들이다. 
2. Charles Dickens' Birthplace Museum in Portsmouth
Dickens가 출생한 집이다. 그가 태어났을 때의 집과 동일하게 재현하였고 내부에 Dickens기념관도 있다.
3. The Dickens House Museum in Broadstairs 
현재 Miss Mary Pearson Strong 소유의 집으로, 그의 책 David Copperfield의 등장인물인 Miss Betsey Trotwood를 탄생시키게 된 곳이다. 박물관 내부에는 기념관이 있고, Dickens의 편지들이 전시되어 있다. 또한 Broadstairs에서는 1937년부터 매년 Dickens 축제를 개최하고 있다. 박물관 만 반대편에는 David Copperfield를 집필한 the original black house가 있다. 이곳 역시 2005년까지는 박물관으로 사용되었다. 
Unit 5. The Bicycle

Bicycle quiz 

Q: 세계에 자전거 회사는 얼마나 있을까?
A: 전 세계에 있는 자전거 재조회사는 총 165개이다. 

Q; 중국에는 몇 대의 자전거가 있을까?

A: 중국에는 약 4억대의 자전거가 있다.

Q: 두 바퀴 크기가 같은 자전거는 언제부터 만들어졌을까?

A: 1990년에 만들어졌다.

Unit6. Chocolate

화이트 초콜릿은 초콜릿이 아니다?!

화이트 초콜릿은 설탕, 코코아 버터, 우유로 만들어진다. 밀크 초콜릿과 다크 초콜릿의 재료와 비슷하지만 큰 차이점은 바로 코코아 파우더에 있다. 코코아 파우더는 가공하지 않은 순수한 코코아 열매(카카오)로 화이트 초콜릿에는 코코아 파우더가 들어가지 않는다. 반면, 밀크 초콜릿과 다크 초콜릿에는 코코아 파우더가 들어간다. 이런 이유로 많은 나라에서는 화이트 초콜릿을 초콜릿으로 구분하지 않는다. 화이트 초콜릿은 1955년 Hebert candies가 발명하고, 미국 회사인 Mars, Inc. 에서 처음으로 제조하였다. 화이트 초콜릿에 코코아 파우더가 들어있지 않기 때문에 테오브로민(카카오 씨에 들어있으며 이뇨제로 사용됨) 역시 함유되어있지 않다.
Unit7. Elvis Presley
엘비스 프레슬리가 출현한 영화제목들 
1950s: Love Me Tender (1956), Loving You, Jailhouse Rock (1957), King Creole(1958)

1960s: GI Blues, Flaming Star (1960), Wild In The Country, Blue Hawaii (1961), Follow That Dream, Kid Galahad, Girls! Girls! Girls! (1962), It Happened At The World's Fair, Fun In Acapulco(1963), Kissin' Cousins, Viva Las Vegas, Roustabout, Girl Happy (1964), Tickle Me, Harum Scarum, Paradise, Hawaiian Style (1965), Frankie And Johnny, Spinout (1966), Easy Come, Easy Go, Double Trouble, Clambake (1967), Stay Away, Joe, Speedway, Live A Little, Love A Little (1968), Charro!, The Trouble With Girls, Change Of Habit (1969)
Unit8. Dreams
꿈과 관련된 재미있는 영어단어
Lucid Dream: 꿈속에서 자신이 꿈을 꾸고 있음을 아는 자각몽이다. 꿈 속에 등장하는 인물들을 조종할 수 있고 상황이나 자신의 행동을 마음대로 바꿀 수 있다. 
Dreams of absent-minded transgression (DAMT): 흡연자가 금연을 할 때 담배 피는 꿈을 꾸는 것처럼, 꿈꾸는 사람이 절제하고 있는 행동을 꿈 속에서 하는 것을 말한다.
Déjà vu: 처음 경험하는 현상에 대해 이미 본적이 있거나 경험한적이 있다고 느끼는 것을 말한다.
Unit9. Healthy Eating
몸에 좋은 콜레스테롤?
흔히 HDL 콜레스테롤이라고 부르는 고밀도 지단백(High Density Lipoproteins)은 지방과 단백질이 결합된 복합체로 단백질의 비중이 지방보다 높을 것을 말한다. 콜레스테롤은 간에서 만들어지는데, 혈액에 녹지 않아서 지단백질과 결합하여 이동한다. 고밀도 지단백은 혈관에 붙어있는 콜레스테롤을 제거하여 다시 간으로 보내는 역할을 하고, 이렇게 보내진 콜레스테롤은 배설되거나 재사용된다. 체내에 HDL콜레스테롤 비중이 40mg/dL이하이면 심장질환에 걸릴 확률이 높아진다. HDL콜레스테롤 수치를 높이기 위해서는 비타민B3와 오메가3가 많이 들어간 음식을 먹고, 적당한 운동을 통해 체중조절을 해야 한다. 하루에 술을 한 두잔 정도 마시는 것도 HDL 콜레스테롤 수치를 높이는데 도움이 된다. 
Unit10. Endangered Species

바다 속 신기한 멸종위기 동물들

Megamouth shark(큰입상어): 깊은 바다에서 서식하는 특이한 종의 상어이다. 1976년에 처음 발견되었고 39개의 표본이 있다. 고래상어(whale shark)와 돌묵상어(basking shark)처럼 입을 벌리고 천천히 유영하며 바닷물 속에 있는 플랑크톤을 먹는다. 발견된 수가 적어서 정확한 정보가 부족하다.
Dugong(듀공): 산호초가 있는 얕은 바다에서 서식하며 수중식물을 먹는다. 낮에는 해저에서 오랜 시간을 보내고 저녁부터 활동을 시작한다. 임신기간이 12개월이고 한 마리의 새끼를 낳으며 9년 정도의 오랜 성장기간으로 인해 멸종위기에 처해있다. 사람과 비슷하게 새끼를 안고 젖을 먹이는 습성이 있어서 인어로 혼동하기도 했다.
Unit11. Traveling
유스호스텔(youth hostel)의 이모저모!
호스텔은 여행자들에게 잠자리(침대)를 빌려주는 곳으로, 기숙사처럼 이층침대와 공동화장실, 공동거실, 공동주방으로 구성되어있다. 숙소는 남녀구별이 되어있거나 없기도 하며 원한다면 독방을 구할 수도 있다. 장기간 투숙하는 여행자들은 숙박료 대신 호스텔 일을 돕는 경우도 있어서 운영자나 여행자 모두가 비용을 아낄 수 있다. 또한, 세계 여러 나라 사람들과 만날 수 있기 때문에 많은 학생들이 이용한다. 그러나 모두가 함께 사용하는 공간인 만큼 도난사고가 일어나기도 하고, 소음으로 인해 수면방해를 받기도 한다. 많은 호스텔들이 도난사고를 방지하기 위해 개인 락커를 제공하고 있으며, 호스텔을 이용하는 여행자들은 편안한 잠자리를 위해 귀마개를 가지고 다닌다. 
Unit12. London
마셔봤니 afternoon tea?

Afternoon tea는 오후 3시에서 5시 사이에 먹는 가벼운 식사를 말한다. 영국뿐만 아니라 예전 영국통치 하에 있던 나라들도 afternoon tea를 즐기지만, 오늘 날 바쁜 생활패턴으로 인해 특별한 날에만 마시게 되었다. 전통적인 afternoon tea는 홍차가 담긴 주전자와 우유, 설탕이 함께 나온다. 차와 함께 다양한 종류의 샌드위치(오이, 계란과 크레스, 으깬 생선, 햄과 훈제연어가 들어감), 스콘(핫케이크의 일종으로 버터와 크림, 잼이 함께 나옴), 케이크(과일케이크, 빅토리아 스폰지), 파이 등이 3층으로 된 접시에 준비된다. Afternoon tea는 가정에서 마시곤 했지만, 현재는 카페나 호텔에서 마실 수 있다.
Unit13. Tobacco
담배의 또 다른 모습, 천연 살충제 담배

담배를 물에 넣고 끓이거나 담배를 오랜 시간 동안 물에 담가두면 tobacco water가 만들어 진다. Tobacco water는 천연 살충제로 정원을 가꿀 때 사용되며, tobacco dust(담배 가루) 역시 같은 용도로 사용된다. 차갑게 만든 tobacco water를 스프레이처럼 뿌리거나, 식물 잎사귀에 바르면 해충들이 사라지게 된다. tobacco water는 살충제뿐만 아니라 다른 용도로도 사용되기도 한다. 바스크 인 어부 angulero씨는 담뱃잎을 우려낸 물로 새끼 뱀장어를 잡았다.
Unit14. The Olympic Games

올림픽 연혁

1896 Athens(Greece), 1990 Paris(France), 1904 St Louis(USA), 1908 London(England), 1912 Stockholm(Sweden), 1920 Antwerp(Belgium), 1924 Paris(France), 1928 Amsterdam(Netherlands), 1932 Los Angeles(USA), 1936 Berlin(Germany), 1948 London(England), 1952 Helsinki(Finland), 1956 Melbourne/Stockholm(Australia/Sweden), 1960 Rome(Italy), 1964 Tokyo(Japan), 1968 Mexico(Mexico), 1972 Munich(Germany), 1976 Montreal(Canada), 1980 Moscow(Russia), 1984 Los Angeles(USA), 1988 Seoul(Korea), 1992 Barcelona(Spain), 1996 Atlanta(USA), 2000 Sydney(Australia), 2004 Athens(Greece), 2008 Beijing(China)
Unit15. Abalone

홍콩의 차, 얌차(yum Cha)

얌차(yum Cha)는 광동어로 ‘차를 마시다’라는 뜻으로. 새로운 음식이 나오는 사이에 마시는 차이다. 주로 광동 지방, 홍콩, 마카오에서 이 차를 즐겨 마신다. 광동 지방에서는 전통적으로 주말 아침에 온 가족이 모여서 얌차와 딤섬을 먹으며 이야기를 나눈다. 노인들은 아침 운동으로 태극권이나 조깅을 마치고 얌차를 마시는 것이 관습이라고 한다. 차는 기름진 중국 음식을 소화하는데 도움을 준다. 과거에는 찻집에서 얌차를 마실 수 있었지만, 지금은 딤섬 식당에서 마실 수 있다. 
Unit16.The Loch Ness Monster

상상의 동물, 동양의 유니콘 기린(qilin)

서양에서 성스러운 상상의 동물로 여겨지는 유니콘이 고대 중국의 전설에도 존재했었다. 이 동물의 이름은 기린(麒麟, qilin)이며, 우리가 동물원에서 볼 수 있는 목이 긴 기린(giraffe)과는 생김새가 전혀 다르다. 중국의 기린(qilin)은 용의 머리와 사슴의 뿔, 사자의 꼬리, 소의 발굽을 가졌고, 몸통엔 물고기의 비늘이 있다고 한다. 기린(qilin)은 중국 신화에 등장하는 신수로서 한 나라에 훌륭한 인재가 태어나거나 경사가 생길 때 나타난다고 한다. 
Unit17. The Guitar

Acoustic Guitar의 종류
1. Nylon/gut stringed guitars: Renaissance guitar, Baroque guitar, Romantic guitar, Classic guitar, Flamenco guitar
2. Steel stringed guitars: Steel-string acoustic guitar (folk guitar), Twelve string guitar, Archtop guitar, Battente guitar, Lap steel guitar, Lye guitar

3. Acoustic bass guitar

4. Russian guitar

Unit18. Queen Mary 2
모스부호(Morse code)
모스부호(Morse code)는 짧은 발신 전류(·)와 긴 발신 전류(-)를 적절히 조합하여 알파벳과 숫자를 표기한 것으로 기본적인 형태는 국제적으로 비슷하다. 미국인 발명가 Samuel F. B. Morse가 고안하였다. 1~5까지 숫자 모스부호는 아래와 같다.

1: ∙ - - - - 

2: ∙ ∙ - - -
3: ∙ ∙ ∙ - -
4: ∙ ∙ ∙ ∙ -
5: ∙ ∙ ∙ ∙ ∙
Unit19. Computer Viruses

해커들은 어떻게 시스템에 침입할까?

해커들은 대부분 소프트웨어 내에 구축된 프로토콜을 이용하여 해킹을 한다. 프로토콜은 서로 다른 컴퓨터들끼리 상호작용 하도록 해주는 장치로, 컴퓨터가 다른 시스템과 연결을 할 때 접근이 유효한지 확인을 해준다. 또한 두 시스템 사이에 교환 가능한 정보의 양도 결정해 준다. 해커는 어떤 컴퓨터 시스템이든 무제한으로 출입하기 위해 프로토콜을 교묘하게 조작한다. 사실 컴퓨터 네트워크에 들어오는 행위만으로도 해킹으로 간주될 수 있으며, 이를 수동적인 해킹이라고 한다. 단지 시스템에 접근하는 것이 아니라, 바이러스를 유포하거나 정보를 바꾸고 지우고 훔쳐가는 것을 능동적 해킹이라고 한다.  
Unit20. Madame Tussaud’s

신기한 박물관
1. 부엉이 박물관: 부엉이 관련 작품들이 전시되어 있는 박물관 

(http://www.owlmuseum.co.kr/)
2. 티베트 박물관: 티베트 불교문화 전문 박물관 (http://www.tibetmuseum.co.kr/) 

3. 가회 박물관: 민화, 부적 박물관 (http://www.gahoemuseum.org/)
4. 토이키노 박물관: 만화 피규어 박물관
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